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No.5-1
55-s1 No.b 470 i 5275 12.5 12.5 2.9 1.3 2.8
No.6-1
55-s2 No.6 100.90 i 11.00 4.1 4.1 26.8 5.1 3.4 1.5
65_10-20 |_83-1 No.1 1260 99 99 5.2 06| 20
54-1 No.3 10.40 6.8 0.7
No.7
57.1 12.20 9.1 3.3 0.7
7-1
57d 11.60 8.4 4.4 0.5
JN EF 526.93 i181.37 62.5 62.5 174.9 36.9
= 708.30 336.8 22.2 13.6
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X ARERELUDR = R ENE. AN EES BT 5L,




BEEHRE

X MERELIDOTERIBIE. JIENEESRT DL,

MEMET B 18 H HepE
IZFEﬁ ﬁ%@]%ﬁ' ﬁ%ﬁﬁ’ﬂ'&’@ E=18 \| & \
i 3cm | 4cm 5cm 10cm 3cm 4(_)m 5(_)m 10_cm 3cm B | B
HERN |BRRES oL $E | HiE HiE HE A S (xEA| B xEA| HE XEA| Bl IRES REEE| As Co =
i 15cmBLR 10cmEL R
iy m m2 m3 m3
No.4-1
54-1-s1 No.4-2 46.40 11.1 8.8 0.4 0.6
No.4-2
54-1-s1 No.4-3 44.20 115 9.3 0.6 1.7
No.4-3
54-1-s1 No.4-4 16.40 3.8 3.0 0.2
No.5-1
55-s1 No.5 8.40 2.1 1.7 0.1
No.6-1
55-s2 No.6 5.40 1.3 1.0 0.1
3-10
NS 120.80 29.8 23.8
& F 120.80 53.6 1.4 2.3
KA E 829.10 390.5 236 ] 159
Co As I
62.5 267.2 60.7




HEEHE

SEEIAT 5-5-10-20 HE HEITEH]Z HepgE
— (Bf7:m2)
X 1EIH A1EIH
BIgES o B RwEA [LAmEkEIAmLL ] REA | LAmEESi14mLl ] A m =
e 20cm 17cm 3cm B M BT EEL 5em Som
AL RCM_4O M_3O ﬁﬂz*ﬂ*ﬁg M-SO -_ﬁgi%’ﬁ%lﬂjx EEE%%&L]E&E I EE m3
No.4-1
54-1-s1 4-2 4.7 4.7 4.7 8.8 8.8 8.8 0.3
No.4-2
54-1-s1 4-3 11.3 11.3 11.3 19.4 19.4 19.4 0.8
No.4-3
54-1-s1 No.4-4
No.4-5
54-2-s1 4
5-1
55-s1 #No.5 2.9 2.9 2.9 5.0 5.0 5.0 0.2
6-1
55-s2 No.6 5.1 5.1 5.1 9.1 9.1 9.1 0.4
No.1
53-1 9.9 9.9 9.9 0.4
No.3
54-1 6.8 6.8 6.8 0.2
No.7
57.1 9.1 9.1 9.1 0.2
7-1
57d 8.4 8.4 8.4 0.3
/N BT 76.4 52.1 244 52.1 24.4
& &t 24.0 24.0 240 76.4 76.4 76.4 2.8

(=)
X FKEHOZERENL. HEMNEESRI L,




HEEHE

SEEIHT 5-5-10-20 HiE LA —/N—L A N
X[E EEE BWET BIHT
i TR | LBk = == I RISy F—N—LA
RIRES ‘ (BEZNEREILR) i
w5 20cm 10cm 5cm bem 5cm As Co 5em
o RC-40 M-30 [BAHAE(EERNE m2 m3 m3 m2
No.4-1
54-1-s1 No.4-2 475 475 475 475 199.8 10.0 199.8
No.4-2
54-1-s1 No.4-3 45.9 45.9 45.9 45.9 195.5 9.8 195.56
No.4-3
54-1-s1 No.4-4 16.3 16.3 16.3 16.3 62.0 3.1 62.0
No.4-5
54-2-s1 No.4 21.9 21.9 21.9 21.9 1141 5.7 1141
5-1
55-s1 No.5 125 12.5 125 12.5 58.1 2.9 58.1
6-1
55-s2 No.6 28.9 28.9 28.9 28.9 134.4 6.7 134.4
& & 173.0 173.0 173.0 173.0 763.9 38.2 763.9




My B3 = | KA
BEtEE
tIEIA —/N—L AT ERE b - 5 - 10 - 20 ERsE
(TEDH)][54-1-51 BEBE=LHBEA) | 260m
B 4R D<A No. 4- 1 ~ No_4-2 BARER] 4600 ml 1 HyZ—tiE T0cm 140 x 2 x 1 =[_280]m
s 10m X & = 4600 x 2 + 090 x 1+ 425 x 1 + 4700 = 14415 m
518X No. 4- No. 4-2 #BIBEE| 47.00 m Ewm £ L= 105 x 2 x 1 #HF + 535 x 2 X 1 $fF = 1280 m
7’£1E'JE’X1TE i%ﬂ’) AHETE (R A L= 230 x 2 X 3 HFF + X 2 X HET = 1380 m
B G| = & & 3 Bl s =[17075] m
f1a1E s o0 e TEEETOTE T 2 smEL [ |
= R 7301 'm = K m ORT-:| 5cm I ETHRZ SO EEOHET £
BAE £ 535 x 070 x 1 »FF (GRiE-18®) 10cm = 375
£ + 140 x 0.70 x 1 »fr (GRiE-£2) 6cm,20cm = 0.98
B+ X X nEr (GRIE-+ &) = 47]m2
@ *1EIB 10cm MAHI A —N—L A OREBREEEMAAETOHET L
BEL & 4600 x 090
Y| A —/N—L A 5B CL EATEFT#ZED mAE £ + 1.06 x 0.70 x 1 »fr (GEE-L8)
£ + X X HAT (GRiE- 1 8)
a + 230 x 078 x 3 hET (HE-E52)
a8 + X X HAn (RIE-+5) =[ 545 |m2
4.25 2.80 3 Asa&mﬁ v_ 545 x 010 + 470 x 003 + 180 x 006 = 57 |m3
180  x  0.20 = 0.4 |m3
1.05 0.90 _ 230 m> T
' 1 EREbIdl bcm
| 4700 x 425 = [799.8 | m2
' 2 AsI4y V= 1998 x 005 = [ 700 |m3
f
| EEIAEN
" 1 BAEITHRAS
i D sz 3em  (HAEMKEAs) XEMNEFTBRIBOBRMESOHE L
R HE BAE £ 535 x 070 x 1 5 (RiE +3)
T k + 140 x 070 x 1 7 (RE-£2) =[_4T7]m2
5em @ LEEBRE 17m (M-30) TEKiE 20cm  (RCM-40)
5cm REEmEmELELC =["47m2
10cm | 2 EOllA—/R—LAE8
20cm ® ﬂi*ﬁ% 10cm  (REBScm:BAMKEAs  HBSom: BAMKIEAS)
RCIEES 4600 x  0.90 XEIMIF—N—LABOAEER ML EHOMHE
AT ETHR 26 CL  IHIA—/N—L%B Hw#“ E + 105 x 070 x 1 #pf (=E-+2)
a + 230 x 078 x 3 4 (EiE-£2)
A+ X X nEr (GRIE- + &) 2
@ LEK#E 10m (M-30) TEKR# 20cm  (RCM-40)
N REEEHEEAL = 2
! EEZIEER|
| T BFAETRAE
' D FgEE 10cm  (FREb5cm: ﬁia*ﬂ“ﬁ&é [ #As  HEBScm: BAKEKIEAS)
| BE £ 5.35 X 30 x 1 »fr (GRiE-Lt8) 10cm = 70 |m2
' E + 140 X 130 X 1 »Er (RE-T8) 26cm = T8 | m2
! @ FTBEE (M-30) AFETEERL = 8.8 |m2
o
RHE FEH | REE ® KimIY 4.7 x 007 BRMA~LEE = _03]m3
5em 3cm 2 YIHIFd—/R—LAER
bem D F&EE bem  (RESem:BABRENRG [ #As)
TOcm | _17cm 4700 x 425 = [1998 m2
20cm 20cm




Sy — -
HETEE
PG| A —/N—L AT ERC] b - 5 - 10 - 20 S
(TED)][54-1-51 BEBE=LOBEA) | 260m
% #7 <] No, 4-2 ~ No. 4-3 BARER] 4600 ml 1 HyZ—tiEk 10cm 282 x 2 x 3 =[1692] m
TR 10m X & = 4600 x 2 + 090 x + 4 x + 4600 = 13800 m
818X No. 4-2 ~ No. 4-3 #BIBEE| 46.00 m Eiﬁ’f": k L= 105 X 2 x 3 #HFF + 163 x 2 x 3 #fF = 1608 m
Eﬁﬂﬁﬂ?‘?‘ AL E GRE A2 L= 230 x 2 x 1 pFF + X 2 X HFR = 460 m
T B B B | = B & T B st =[158.68 ] m
P ﬂiﬁﬁ*’—“ 0857 ' m P EE 080T m| 2 &SEmEL
S it 145F m =L ARE m @ &#&ME  5cm XIS TR BORA S EDHET £
DftE & 163 x 085 x 3 »Ef (R¥E 1H) 10cm = 416
£ + 282 x 085 X 3 Hfr (GRiE-LT®) 6cm,20cm = 719
B+ X X nEr (GRIE-+ &) = [ 173]m2
@ #x#EIH 10cm MANHI A —N—L A OREBEEERMAAETOHET L
BEL & 4600 x 090
TG A — /R —L A EB cL BT Z &6 mfE £ + 105 x 085 x 3 nfr (GEE- L8
£ + X X Hir (FRIE-T &)
a + 230 x 080 x 1 4 (iR 2
a8 + X X Hin (RIE-+5) =[ 459 |m2
4.25 2.80 3 Asgﬁmﬁ v_ 530 x 010 + 1130 x 003 + 1230 X 006 = 6.4 | m3
1230  x 0.0 = 25 |m3
1.05 0.90 2.30 Wx ELEDE|
' 1 EREbIdl bem
| 4600 x 425 =[1955|m2
' 2 AsEHinsy V= 1955 x 005 = 9.8 |m3
f
| [FEREE |
" 1 BAEITHRAS
) ORT 3 3em  (HAEMHEAs) XEMNEFTBRIIBOBMMESOHE L
RHE BAE k& 163 x 085 x 3 $FF (= -1%2)
T k + 282 x 085 x 3 #fF (EE-+3) = [ 113]m2
5em @ LEEBRE 17m (M-30) TEKE 20cm  (RCM-40)
5cm REEmEmELELC =[ " 17.3m2
10cm | 2 EOHlA—/R—LAEB
20cm ® ﬂi*ﬁ% 10cm  (REBScm:BAMKEAs  HBSom: BAMKIEAS)
KSR 46.00 x 090 KYMIF—N—LAEORESEBEEE EEBDHE L
AT EIT#RZE CL YA —/N—LAEB H)MT” £ + 1056 x 085 X 3 »Er (GRiE-THE)
a + 230 x 080 x 1 4 (KiE-£2)
A+ X X nEr (GRIE- + &) 2
@ LEEBRE 10m (M-30) TEKE 20cm  (RCM-40)
REEEEEERL = 2
! EEZIEEN|
| T B & A
. @ A% 10cm  (KE5cm: ﬁia*ﬂ“ﬁ&é [ #As  HBSom: HBAMKIEAS)
I BHE £ 163 x 45 x 3 »ET (FE-TB) 10cm = 7.1 |m2
' E + 282 x 145 X 3 pEt (FE- L2 26cm =123 |m2
! @ FTBEE (M-30) REEEBEERL = 194 |m2
o
RHE FEIH | REE ® KimIY 113  x 007 HWREMALA =[_ _08]m3
5em 3cm 2 YIHIFd—/R—LAER
bcm D F&EE becm  (RESem:BABRENRG [ #As)
TOcm | 17cm 4600 x 425 = [1955 m2
20cm 20cm




My B2 = | A
BEtEE
TEA —/N—LA T ERE b - 5 - 10 - 20 EepEx
(TED)][54-1-51 BEBE LTI BA) |
B4R BCR| No. 4-3 ~ No._4-4 BARIER| 1450 m ] 1 Ays—tilr 10cm
(&m+1.0m) X & L= 1450 x 2 + X 2 4+ 4 x 1 + 1550 = 4870 m
1815 XR| No. 4-3 ~  No. 4-4 #IBEE| 1550 m mAE &£ L= x 2 X AF + x 2 X HiT = m
— Ef' T8 = £ L= 225 x 2 X 2 AFF + X X AR = 5?(7)8 m
ZE X i it =[5770]m
wne  LEEE 07T 2 EREL
= e 733 ' m ORT = 3cm METEITHRZ OB EBOMET £
g £ X X Hir (GRiE- 1+ 8)
B+ X X HEr (RiE-L£8)
A + X X nir (GRIE-L8) =[____m2
@ *1EIB 10cm MUHI A —N—LAEORE RS EBERMAE T DHET £
=L & 1450 x 090
AT EITHRZED CL YIHA—/N\—LAEB mE £ + X X A (RIE-£8)
£ + X X Hir (GRiE-£8)
a5 + 225 x 073  x 2 »fr (KE-E£2)
a + X X Hir (GRiE- 1+ 8) = 16.3 | m2
4.00 3 AsmHns V= 16.3 x 0.10 = 1.6 |m3
0.85 0.90 2.25 | [ R RE LR ED ]
' 1 EREEAl bem
| 1550 x 400 =[ 620]m2
' 2 AsEinsy V= 620 x 005 = 371 |m3
I
| EEEN
' 1 BAEHTHBRAL
i (ORT:E em  (BAEHEMEAs)  KETEITRIIMORMEROHET £
P H 56 s £ X X A (FRIE- L8
b A + X X Hir (RIE-L8) =[____m2
Sem @ LtRE®RE 17m (M-30) TREKE 20cm  (RCM-40)
5cm REEEEELRL = | m2
10cm 2 LA —/R—LAEB
20cm O IRif% 10cm  (REBSem: FHAMAEAs  EEBSem: FEMRKEAS)
BT r & 1450 x 090 XUIHIA—N—LAEBOAREIRZEBEITEEBDHET L
B ETHRZ 55 CL  IHIA—/"—L A% mAE £ + X X HAT (GRiE- 1+ 8)
a5 + 225 x 073  x 2 »pr (RE-E£2)
A+ X X »ET (GRE-1R) = [ 163]m2
4.00 @ LRERE 10m (M-30) TEBKE 20cm  (RCM-40)
' RS EEELREL = [163m2
0.85 0.90 2.25
! EEZIEEN|
| 1 BAEHTHBRAL
. D FgEE 10cm  (REBSem: AR ERE I BAs  HBSom: BAMMEAS)
| BfSE £ X X A (FRIE- L 8)
] a + X X Hir (RIE-L8) = m2
! @ TBEEE (M-30) AEBETBEELRL = m2
.
JE RIER F1EH | REIH @ iRiHERY x 007 HWRM~FA = | [ m3
5em 3cm 2 Yl —/R—LAEB
bcm D F&EE bem  (RESem:BABRENRG [ #As)
T0cm | 17cm 1550  x 400 =[620]m2
20cm 20cm




HEHFEE

TEA —/N—LA T ERE b - 5 - 10 - 20 EepEx
(TEH)]54-2-51 BEBE=LOBEA) |
B4R BCR| No. 4-5 ~ No_ 4 BRRSER| 2250 m| T AHy5—tll 26cm
@ 1.0m) X & L= 2250 x 2 4+ 090 x 2 + 445 + 475+ 2480 = 8080 m
18 1B XRS5 No. 4-5 ~ No. 4 HIREE| 2480 m Er(ﬁ”* kL= X 2 X% HAT + X X HFR = m
RGeS A2 L= 225 x 2 x 1 pEF + x X HAT = 450 m
I T & 5t =[8530]m
i ER@ 0.74 ' m] 2 &HEDUEL
= e m ORT = 3cm METEITHRZ HORMAEBOMET £
g £ X X HET (R¥E- i“”)
B+ X X HE (RIE-TH)
A + X X nir (RIE-L8) =[____m2
@ #x1#EIH 10cm MUH A —N—LAEORE R EBERME T DHET L
BN P 2250 x  0.90
YA — /N —L 5B CL BE £ + X X A (RIE-£8)
£ + X X HET (FRE- i%)
a + 225 x 074 x 1 #F (RE-+3)
a + X X »ir (RIE-L8) = 279 | m2
4.45 3 ASRMM} v_ 219  x 006 = 73 |m3
I 219 x 020 — 772 | m3
1.30 090 . 225 %ﬂﬁﬁ%ﬂ%) |
' 1 BREUIHI 5cm
| 2480 x( 445 + 475 ) x1/2 =[1147 |m2
' 2 Aszm4y V= 1141 x 005 = 5.7 |m3
f
| EEAEN
" 1 BAETHRAS
| D IRggsE 3em  (HAEMKEAs) XEMNETBRIIMBOBMMESOHE L
bkl BE £ X X HAF (RIE-TH)
T A + X X Hir (GRIE-L8) =[____m2
5em @ LEE&E 17m (M-30) TERME 20cm  (RCM-40)
5cm REEEmELRL = | m2
10cm | 2 EIHIA—/S—LE8
20cm ® ﬂi*ﬁ% 10cm  (REBSem: FHAMAEAs  EEBSem: FEMRKEAsS)
RCIEES 2050 x 090 KUMIA— —LAHOREERHERMMEROHBE L
YIYI A —/N—L A EB CL H)lﬁm £ + X X HAr (GRIE-£8)
a + 225 x 074 x 1 x5 (EE-+3)
A+ X X nEr (GRIE- + &) =[279]m2
4.45 @ LEEBRE 10m (M-30) TEKE 20cm  (RCM-40)
T s g0 295 REEEEERL 70
! EEZIEER|
| T BAETRAE
. D FgEE 10cm (%J@Scm BaBRERE [ #As %)giicm B EAS)
| BAE £ X HEr (RiE-L£8)
' a + >< X Hir (RIE-L8) = m2
! @ FERIE (M-30) AEBETELRL = m2
o
il FEH | REH ® HESmY x 0.07 HEM~RA = | m3
5em 3cm 2 Yl —/R—LAEB
bcm D FEEE becm  (RESem:BABRENRG [ #As)
TOcm | 17cm 2480 x( 445 + 475 ) x1/2 = 1747 m2
20cm 20cm




HEHFEE

PE|A—/NN—L AT ERE 5 - 5 - 10 - 20 HopEx
(T &®H)|66-51 BEBE=LOBEA) | T0cm
% #7 0P| No. 5-1 ~ No. 5 BHRIER] 1100 _m ]| 1 Hys—tTl  26cm 235 x 2 x 1 =[470]m
EAr T om X AT L= 1100 x 2 + 090 x 2 + 435 x 2 + 1335 = 4585 m
818X No. 5-1 ~ No. 5 #BIBEE| 13.35 m BA®E £ L= 080 x 2 X 1 #F + x x HAT = 160 m
EARNE (L8) ARnNE G| A L= 265 x 2 x 1 pEF + X X HFR = 530 m
F B K ] G| % & & T i st =[5275]m
sRE - Ra= 0851 " m & 1aiE "ERE 0747 ' m| 2 #hfEEL
= g 1451 " m = A g m D R#EB 5cm
BAE & 110 x 085 x 1 #pf (=E-+8) 6cm,20cm = 094
k o+ 235 x 085 x 1 s (RIE-:2) 10cm = 200
B+ X X nEr (GRIE-+ &) =[_29]m2
@ *#1H  10cm YT A —N—L A EBDOARE IR T LB BB DA E £
BEL & 11.00 x 090
YA —/R—L A EB cL B BT Z &6 mfE £ + 080 x 085 x 1 »fr (GEE-L8)
£ + X X Hir (FRIE-TH)
a + 265 x 074 x 1 »Er (EE-£52)
a8 + X X HAn (RIE-+5) = 72.5 | m2
435 3 Asa&a&ﬁ v_ 141 x 006 + 290 x 003 + 340 x 010 = 73 |m3
1410  x 0.0 = 2.8 |m3
0.800 __ 0.90 2.65 Wx EEIED |
' 1 RRELIHl  5Scm
| A= 435 x 1335 =[ 581 |m2
' 2 As@mm4y V= 581  x 005 = 79 |m3
f
| EEAEN
X 1 BRAETHRZI
o ORT 3 3em  (HAEMKEAs) XEMNEFTBRIIBORMESOHE L
R B £ 110 x 085 x 1 5ff (2E 18
T 5 + 235 x 085 x 1 #fF (EE-+3) =[_28]m2
5em @ LEEBRE 17m (M-30) TEKE 20cm  (RCM-40)
5cm REEmEmELELC =["29m2
10cm | 2 EOHlA—/R—LAEB
20cm ® ﬂi*ﬁ% 10cm  (REBScm:BAMKEAs  HBSom: BAMKIEAS)
[ BIEL ] 1100 x 090 KYIMIA—/—LA BOXEBREBERA EHOHE £
A& THR X 26 CL  HIHIA—/N—L%B HM‘H‘” £ + 080 x 085 x 1 #fF (EE +3)
a + 265 x 074 x 1 5 (RiE-£2)
A+ X X nEr (GRIE- + &) =[125]m2
@ LEEBRE 10m (M-30) TEKE 20cm  (RCM-40)
I REETmEERL =[ 125]m2
! AL |
| T B & A
' D FgEE 10cm  (FREb5cem: ﬁiﬁﬁfﬁ&ﬁ [ #As  HEScm: BHASKEAS)
| mE £ 1.10 X 45 x 1 »fr (GEHE-L£8)
' E + 235  x 145 X 1 pET (EE-L8) = 5.0 | m2
| @ TREE (M-30) FHEABLAL =[50 m2
T B AEH | RER @ KMy 2.9 x 007 RN ATA = 02]m3
5em 3cm 2 YIHIFd—/R—LAER
bem D g% bem  (RESem:BABRENRG [ #As)
TOcm | 17cm 1335 x 435 =[ 581 |m2
20cm 20cm




Sy — -
HETEE
PG| A —/N—L AT ERC] b - 5 - 10 - 20 S
(T&®)]56-52 BEBE=LOBEA) | 260m
B #R B[ No. 61 ~ No. 6 BARER] 2600 ml 1 HyZ—tiEk 10cm 650 x 2 x 1 = [J700] m
G 1.0m) & = 2600 x 2 + 090 x 2 + 400 + 55 + 2830 = 9160 m
818X No. 6-1 No. 6 #BIBEE| 28.30 m EEH”* k L= 155 x 2 X 2 HF + x X HAT = 620 m
EABN = Z%ﬂ’) RGeS 5 L= 155 x 2 x 1 #f + X 2 X 1 A = 310 m
ENIE Bl % B B B st = [10090] m
sIRiE ﬂi@ﬁ** 0777 "m P REE 07577 m] 2 &agEREL
= R m = R 1.35im @ kIR 3cm I EITRA SO EEDOH5T £
EARNE (L8) AN E (L2 BEE A 125 x 075 x 1 4 (XE- j:“”) 10cm — 094
T B B B | = B & & a + 550 x 075 x 1 #fp (HRiE-H) 6cm,20cm — 413
wieE 2= M. e R m o+ x x o (RE-EB)  10cm — [ 51]m2
= A m = EN S m @ ##EE  10cm KA —N—LABOREB R EHOHE £
[ BETL ] F 2600 x 090
FIH| A — /R —L A Ef cL A ETHRZE mftE £ + 155 x 072 X 2 »Fr (HEE-E£28)
£ + X X Hir (FRIE-T &)
a + 155 x 075 x 1 #f (RE £2)
a8 + X X Hin (RIE-+5) =[ 268m2
4.00 3 Asawlﬁ \/- 285 x 010 + 510 x 003 + 740 x 006 = 3.4 |m3
740  x 020 = 75 | m3
155 0.90 155 Wx ELEDE|
' 1 EREbIdl bem
| 2830 x( 400 + 550 )x 1/2 = [1344 |m2
' 2 As@4y V= 1344 x 005 = 6.7 |m3
f
| EEAEN
" 1 BAEITHRAS
) ORT 3 3em  (HAEMKEAs) XEMNEFTBRIIBOBRMESOHE L
R BAE & 125 x 075 x 1 5t (RE-1+8)
T £ + 550 x 075 x 1 4 (RE-x2) = 51]m2
5em @ LEEBRE 17m (M-30) TEKE 20cm  (RCM-40)
5cm REEmEmELELC =[ 51 m2
10cm | 2 EOHlA—/R—LAEB
20cm ® ﬂi*ﬁ% 10cm  (REBScm:BAMKEAs  HBSom: BAMKIEAS)
ECI:EES 2830 x 090 KMIF—N—LABOREERNLRA EHOMBE L
M4 —N—LE  CL BT 4T 22 2B Hxﬁﬁt E + 155 x 072 X 2 #Ff (RE-£2)
£ + X X HAF (RIE-TH)
5 + 155 x 075 x 1 #pf (RE-£2) = [ 289 ]m2
3.99 4.00 @ L@iEM 10cm  (M-30) T/Eika 20cm  (RCM-40)
I REETmEERL =[ 289 |m2
1.10 090 _ 199
! EEZIEEN|
| T B & A
. @ A% 10cm (K E5cm: ﬁia*ﬂ“ﬁ&é [ #As %EScm BAHRIEAS)
| g £ 1256 x 35 x 1 pFr (GRIE-LH)
' £ + 550 x 135 X 1 »En (HE-£=2) = 9.7 |m2
| @ TREE (M-30) FHEABLAL =[] m2
o
T B AEH | RER @ KMy 5.1 x 007 RN ATA = 04]m3
5em 3cm 2 YIHIFd—/R—LAER
bcm D F&EE bem  (RESem:BABRENRG [ #As)
TOcm | 17cm = 1344 m2
20cm 20cm




My B3 = | KA
HETEE _
PHIA—N—LAT BEE&HE b - 5 - 10 - 20 S
(TEH)]53-1 BEBE LTI BBA) ] T0cm
[BE 4R B No. 1 ~ No. RIRIER ml 1 hys—4IlF  26cm X X = m
(2 +1.0m) X & L= = m
7818 X[ No. ~  No. HIHEE m L= 320 x 2 + 310 x 2 = 1260 m
G EES ) AT (R X = m
F B K Bl % B B = 5t =[1260]m
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S A=3.10x 3.20=9, 92 HiEGE  A=1.05%3.30=3. 47 EEED EE]
BElR Bf W=15cm L=1.50m MEER O LY 1) — RS ®EE B W=15em L=24.80m

BAR BE W=15em L=3.10m
#1518 A=1.30x1.40=1.82m SHEBIE A=2.60x2.60=6. 76 bus—S4 #& W=15m L:24.8Jm

BRI U ) — AR

XEBE.&:I/’J' — ki 4 DA 15— LA hsS o
y _ |7 /N— S
\/\/ % /A=0.90 20 2.88m 7 / }é@‘éﬁi E@,\Wx@m L=1.50m A=(4.75+4.45) /2 /2\4A8\0:1 4.08mi
XBBmaL U — s ~ / %EIA A:1.45x1.m / KEER A > 7 77 bR

XEEERa v ) — MR

ﬁ; 1. 0.0 ./' y ‘f'ﬁgiﬁé*{ A=1.05x 3.60=3. 78

s i o 9 AL 9\'/@ WEEE A
@ — 1.50 B e e s & N I A=1.45x2.35=3. 41ni g%(ﬂ\d\:]

= = S ST
ol 7 -—— = =L T 1 e o~ 1.30 == 05
! = o= i o N . 1.05 o
No. 1 ) : = I == 1 /] 1.05
3.10 S /// B 280 o : o, l m
T =4 =
] ——— =_a o e]
’ NSO C"D' « L:‘L =] = 3’/
- ™ e
B S N~ 3 Mo
d —
\ =l S
|
LT 78 .
S Y 1\ o R E—— NS _ ‘
AW ol N —————e S 2 S
0 T - - : 3 .
SESHE A=0.98x2.80=2. 74m ; o ol d3

SEEHE  A=0.98 x 2/80=2. 74mi

98 2.80=2. T4nd / // O A=0. 93 X T-80=. 67nd
7 / & §3XT80=). 67 ==

EIBIA N— LA As5 A=(4.25+4.00) /2 x 66. 60=274. 73ni SEHE A0, 93x 2. 30=2. 14ni

XBRRa v ) — RS

$HEBIE A=2.60x2.60=6. 76m

£J5 @\f& W=15em L=2.60m

o8 —-542 #E W=15cm L=66. 60m

SHEEMIE A=1.50x2.60=2. 76
XV Y ) — NEER AR Bf W=15cm L=66.60m

SR A=1.10x3.80=4. 18m

MERER O VY ) — NEHEER A% B3 W=15cm L=13. 35m YA /N—L A4 Ash
A= (4. 00+5. 50) /2 x 28. 30=134. 43m
Y374~ W WTom (=13 35n B®BAER Be W=15cm  L=4.20+20.00=24. 20m
9 ’*‘"*’\3 LA fé” ?% SN s A5 58 (EHEH)

=L /7 9 |

BE M B#E— BAf| W=15cm L=2.00m
I A &S W=30cm L=5.00m

| /[

_.\\\\\\\\‘\\\

$HEEEIE  A=1.35x5.50=7. 43ni
XERa VY ) — MRS

£7J5 @\f& W=15em L=1.50m

+£tJ35 At

W=30cm L=0.70m
tos—342 BB
W=30cm L=0.70m

aiEm|R A=1.45%x1.10=1.60m
XEEROUY ) — RSB
aiEm|e A=1.45%x2.35=3. 41mi

BAIEK Bf/ W=15em  L=1.50
il . KBRS D ) — MR SEM/IA A=1.35%1.25=1.69m
HESHE A=1.05x2.00=2. 10m AR BeE W=15em L=1.50m

SR A=0.95%x1.35=1.28m




1¢%Iﬁ%§+§*ﬁm #ER 1/500

SR A=2%(;M
B
Bl E%Mﬁm

SHEMHEIR A=2.90%2.90=8. 41m
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No.1T ~ No.8

1M 17 71 & FeE o TR (G 7K=0)

HEFES



INORHET (B hAR - BKAR)
v o | No.T No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7/ =
% i B Sl ~ No.2 ~ No.3 ~ 4 ~ Nob | ~Nob ~ No./7 ~ No.B :

X B E E ¢ 200 m | 3450 4350 7800 6500 7060 4540  32.60 369.60
o T é 200 m | 3275 4200 7625 6325 6885 4365 31.10 357.85
— 3 N %

7 %{gﬁ ~ b 200 m | 3275 4200 7625 6325 6885 4365 31.10 357.85

s S — &

@ﬁ%%tl—” 5 | %2007 R) m 085 068 078 070 070 070 060 5.00
SUS-R BT | [ [ [ [ | R R D — 5.

HEEE VP$200 | &ZEE[ & | .33 43 16 62 | 68 44 R e e 393
L=10m | Sk 1 i : i i 5

- 4837 FA 2 2 2 ? 2 ? 1 13
Rt e UL Y O A [Feeeeeeemsesmssmmsesssre et ss s R R RS R e
FIOMF BESL A | :

4+ i m3 | 151 193 351 291 317 201 143 16.47

53 Fe~DIE




IRE&E TR (EMRr A AR BKAR) (BRFET)
& R KR ==Ky No. 1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7 No.8 Sl
N (FRZE) 1 1
oA I ¢ 200 | &F7
(BEsZ~>hR—IL)
%%5—‘% ! 2 2 2 2 2 2 3
i A I _ & A
€tz
¢ 2004
BT
¢ 250 1.4m/ & 1.4m/EFT 1.4m/ &7 1.4m/BFF 1.4m/ &7 1.4m/EFT 1.4m/&7F
syt e |1 2 2 2 2 2 2 1 14
(F—34) ¢ 200 1.2m/ &R 1.2m/&Efr 1.2m/ &/ 1.2m/&FF 1.2m/&rT 1.2m/&fr| 1.2m/ &R
1.2 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 1.2 16.8
e 1 2 1 1 5
¢ 150 1.0m/EFT 1.0m/&FT 1.0m/&RT 1.0m/ERT 1.0m/& 7T 1.0m/& 7 1.0m/ &7
m 1.0 2.0 1.0 1.0 5.0
(BHE Bt h E#EE T E#E2022)
HEH e T BT 1 1 1 3
(BHE Bt h EHEE T E#E2022)
#EX R HRERiET E 1 1 2
S BRYER T = BT 1 2 2 5
HEIEN | &EFF 2 2 1 5
LEBAREET
—{KEUN | EFT
BaEyInT & AT 1 1 2




EEEER NBKAER T BERR

il 1l 1 g A4k - <% No.1 No.4 No.6 &
(I BREkEL
REHBEMET |, o) o 328 | 335 | 348 1009 m
LR TREMABET | 2B(¢50) 0 1 0 1 &
HERRUTHRMAEET | 2B(¢50) 1 2 2 5 &
K ALIR B AR AT E T 0 1 0 1 &
% BER & R TERH 3.0 m?
L
RUNFAR 150.0 kg
CMC 3.0 kg
7K 45 t
FAER LR 3.0 m?




INORHETE EBHET BEFHESE ® 200
S e S
MEDERSY26ERTDESY
EHET
Al = X Al PEAR AFL AV =72 HEE EEENES) =i HEER R ESHETF
migs | EES T R EE R R ER ER L=1.00m T | AR BEEREE
(m) (m) (mm) (m) (m) (m) (m) (m) ZH  SEE | B (m) (&) (&)
o RE 307 [ 5 [ SUSR-VP 3450 0.45 100 o260l 3075 0.55 i
N0 . 2 58)...20.881] 200 ' 0.45 0.75 ' ' 33 1 0.30 1
' A ' Z0.8871SUSR-VP 4350 0.45 0.75 4968 4900 0.30 1
N3 — 265...-0.968] 200 ' 0.38 0.75 ' ' 43 0.38 1
' = ' 1018 SUSR-VP 0.38 0.75 0.38 1
78.00 77.03 76.25
s “1174] ¢200 0.60 1.00 76 1 0.40 1
No.4 TR YY) TR
1194 SUSR-VP 55 00 0.60 1.00 5305 53 95 0.40 1
N5 — 3 44)...21.324] 200 ' 0.45 0.75 ' ' 62 1 0.30 1
' = ' Z1374SUSR-VP 0.45 0.75 0.30 1
70.60 69.55 68.85
s “1516| ¢200 0.60 1.00 68 1 0.40 1
No.6 TR 3 31 feeerisienns
Z1973SUSR-VP 45 40 0.60 100[ o5 4365 0.40 1
N7 . 2 96)...22.064] 200 ' 0.45 0.75 ' ' 44 1 0.30 1
' A ' Z5 064 SUSR-VP 1 60 0.45 0.75 3170 3110 0.30 1
No.8 BT 298} n2.129] 6200 0.45 0.75 27 0.30 1
& % 369.60 6.75 11.75| 362.85| 357.85| 353 5 5.00 13 1




INOBRHETE RRED-ZHRHREL HEAEE ¢ 200
iV, IEIODC‘:BU26£EF‘ 1 0)3:33(') t EALIE B F TORRAE
10 m
TR e fE L ZHER K& OE KA 2% 18 T
5 0 T (E577) YT SEGR | B | . | B OE | g BEN [ERRVTI[HERALT] K
Al A XA -yl st | BEI | BET %FI & & ﬁ’;ﬁl CL-BE |SBHET [ EMMET|EAHET|] LBEE
M BEEL || BAM (pE) | CHzE) [ =R BT #t-wAl  $50 $50 |HBEMET
r-yu8 | &R MH  [(&Fr)  (Bipm) (Bpm) | (&pr) | (Bpn) | (Epr) | (& | (BFD (m) (m) (&) (&) (FPn)
No. 1 S5 1 1 1 1 4.382 32.8 1
No.2 &8 1 1 | 1 4.461
No.3 B 1 1 2 4668
N4 | R 1 1 ] 2 1 1 4.754 335| 1 2 :
No.5 B 1 1 1 2 4.814
N6 | R 1 1 1 2 1 1 5.283 34.6 9
No.7 BB 1 1 1 5.024
N8  |BEREE 1 1 1 5.109
14 5
& 13 1 5003200 5150 5 5 3 2 2 100.9 1 5 1




YENZEFTERR

# R X 5| No.1~ No.2 No.2~ No.3 No.3~ 4 No.4~ No.5 No.5~ No.6| No.6~ No.7| No.7~ No.8 A E
T R/KARE Vo 3.00 3.00
FEIEVESE M
Mt Wag
g CMC Vo+V10
71( PAC Wat2
w KT ILH)RFE V14
Y
AR (—RALIE) Va4 0.046 0.046 0.046 0.046 0.046 0.046 0.046
ek & (—RALIE) V11
HEIER 32.75 42.00 76.25 63.25 68.85 43.65 31.10 357.85
HHEE AR P 32.75 42.00 76.25 63.25 68.85 43.65 31.10 L=1.00m
e rER AR
e 357.85
?’E CMC 357.85
£ PAC
S FunEi
wo K 357.85
]
AR (—RALIE) VyxP 1.51 1.93 3.51 2.91 3.17 2.01 1.43 16.47
eS8 (—RALEE) Vo4V XP 3.00 3.00
#EAVETE M (FEA X BB EESE20224,ET R P.3314&Y) =) 5
*ht 3.00 x 300 kg = 900.0 kg 900.0 kg
NUNFAk 3.00 x b0 kg = 150.0 kg 150.0 kg
CMC 300 X 1 kg = 3.0 kg 3.0 kg
7K 300 x 09 t = 27 t 451t
IR TERAM (FE&lE1=0— 2 ESTEHEREE2REYLY)
e 357.85 kg = kg
CMC 357.85 kg = kg
PAC kg = kg
7IL AR FIF kg = kg
7K 35785 X 05 t = 18 t
— RANIBDIHE
T+ 4038 — 16.47 m°
SEIKAL A = 3.00 m?




No./ ~ No./-1

1T far 718 HEXE TR CFE

=9

HEFES



/NAREHETEE B AOREEX (—IRG5H)

T f# WO No.7-1—No.7 BT &3
ANEER S SRS EHER(—ITEAR) "
I
KMt nT 77 52K VP©200 1
m
AL R 19.00 19.00
BARIER: VP©200 18.10 " 18.10
HEHESE R VP©200 17.35 " 17.35
AT 2 SRR T 17.35 m 17.35
B TEAL 17.35 m 17.35
WA EN L 17.35 m 17.35
SHINE AR L VP©200 0.75 " 0.75
HEME B (e =V &
OBk VPO?200F2E 4% 17 17
HEME B (b =V *
VPO2005:5E % 1 1
HEME B b =V *
VPO200 & f& & 1 1
< LR EHHET
&
VP©200 2 2
) e & AT
IR 1 FEHL O 1 1
GO 1 T 1
(3.20) (m) (3.20)
YT 2 & AT 2
SERE T - L -
) ) & AT
HEHE R I B E 1 1
) & AT
HEHE B (i 2 R L - -
=)
SEBARSEIHEAT - Rk 1 1
oV
SE AN, « B 1 1
(0.101) (kg/m) (0.101)
ks 1.75 kg 1.75




A B O T % oM O 3 oEm o= S

=
VP ¢ 200 i 77 52 Je B S HEE Tk R
-l V-l ze R LSRN WA TI=C+L waeESl E N HEHI A0
A B S % 5 | F OB | XHEERE EREB ERIER | #EHERE D HEMESE ze (R [ JEMEEG | IR | M | e | R | MR | R B | womAl | wsnEl | e =
T | F| E A T E |C=A-B| F + E=A-D | (®&fisx )| T + |H=D-G| VP m| VP m| VP m| ¢200| + & |FEAL| LEE
it | v | i it it it i F=C-E it it L=1.00| L=1. 00 [ L=1. 00
HfL mm No 2= m m m m m m m m VN 1] m3 m kg/m
/N — — — A 2V 2V A 27 A 2L A HNZRR 2V A
57 d 200 7 | 7-1] 1 1 19.00/ 0.45] 0.45 18.10) 0.75] 0.90 17. 35 0.75 17 1 1 2 0.64] 17.35] 0.101
HEEHEE
AN a3y VR
& &t 19. 00 18.10 17. 35 0.75 17 1 1 2 0.64f 17.35 1.75
SEHHEEIE R = 17.35+ 1 =17.35 (m) SLX BN LR
\ X A © A
\ HIRIERE : C=A—B
HEEER : E=A—D
HEWHER | G AR : G
/,_W Tjﬁ%ﬁ%@ﬁﬁne TERIEEE T
7 AN e N,
/ ) / \
./~ \ \'\‘ /' \
| I ()
\ ¥ '/-.—C—E W\&z F //
RHE | B EIEWE B
JEHERE | D iR




R %4 L g /) 53 Y8 e AHEE Tk JE- [
7
STHLE o §
7-1
HEME L= (m) VP ¢ 200 17. 35 17.35 m
L O 7 i 1.0 1 AT
B E 1.0 1 FEPT
/RIS BT 6 200
Bb) T BT L=y 2.0 2 {EFr
é 200
IAH=7" U=} T
1.6X2
SEUNAE & (m/ % FT) 3.2 3.2 m
HEHE R i T 50500 1 |
HEE R (R T AT %1 P
B RYERAHEE T (E) 51500 1 1 AT

S S



(BEIFANMMERE

N HEE

DKIm3L =Y DFMHDFERE (kg/m3)
U=1/3x(30-P0.075)X a x j3

@Il m3L =Y QIR DT ARE
Q = {(30-P0.075)+(40~-P0.25)+(50-P2.0)} x 4/5 x 1/100

QIEHIHFMM DEAE (m3/m)

V=SXxXxQX

14

@IEERIMM DLEE (kg/m)

G=UxV
Xr1=1-L o = 1
B = 1 (Uc=4)
Y = 1.8
Po.0o75=30 T Po.o7s =30 ¢&95,
Poss =40 T Po.2s =40 &9,
Pyo Z50 T P.o =50 ¢&95,
FEURFE | EEENEmM) W 5AMEm) |[YIFIERETE S (m2)
200 0.240 0.02 0.062
250 0.290 0.02 0.086
300 0.340 0.02 0.113

EREX

>< No.7<No.7-1
Bor No R1-Bor.5
Poors 11.6
Poas 40.0
Pso 50.0
Uc —
S 0.062
u 6.1333
Q 0.1472
\% 0.0164
G 0.101




s

wE AN L



it =

St A T (A =) ] 1 i ~
T#Y HIFL & (M) FAE—RKL) [1XRBYFASE| 1ALUELT | EIAK| HIFAERE |puvertsk| BIEHK
% FR 7 & (m) fET | EL |[LEET] & 3 AL | kil QKL/ZA&) | Ts (9/AR)] (X) (5/ ) (£&/8H) (8)
NO.LF?%‘iE nOCR3R) BRE 2.590 5.390 5.390 /.825 1.118 116.01 / 26.95 6.5 1.1
e QJEJ@ I OCRAR) 1 2.669 5469 5469 5216 1.043 111.88 5 27.35 6.8 0.7
NOIQJEJ@ na(ER) 1 2.669 5.469 5469 5216 1.043 111.88 5 27.35 6.8 0.7
NOI%EUE I OCRHR) " 2.876 5676 5676 5216 1.043 113.32 5 28.38 6.7 0.7
NO.%@JE nO(ETR) " 2.826 5.626 5626 5216 1.043 112.97 5 28.13 6.7 0.7
NO.%’:’%‘J‘E I OC(RHR) " 2.962 5.762 5.762 7.825 1.118 118.61 / 28.81 6.4 1.1
NO.%%‘iE na(EFR) " 2.942 5.742 5.742 /.825 1.118 118.47 / 28.71 6.4 1.1
NOI%EUE nOCR3R) " 3.022 5.822 5.822 5216 1.043 114.34 5 29.11 6.6 0.8
NOI%EUE na(EF) " 2972 5772 5.772 5216 1.043 113.99 5 28.86 6.6 0.8
No.%%iﬁ nOC(R3R) " 3.491 6.291 6.291 /.825 1.118 122.32 / 31.46 6.2 1.1
NO.%’:’%‘J‘E nO(EFR) " 3.034 5.834 5.834 7/.825 1.118 119.12 / 29.17 6.3 1.1
NO.7JE5@ AR " 3.232 6.032 6.032 5216 1.043 115.81 5 30.16 6.5 0.8
NO.7JE5@ O(ETR) 1" 3.232 6.032 6.032 5216 1.043 115.81 5 30.16 6.5 0.8
No.8§|J5$ na(ER) " 3.317 6.117 6.117 5216 1.043 116.41 5 30.59 6.5 0.8
No.8¥|J5$ OCGREA) " 1.454 3.654 3.654 3.920 0./84 84.18 5 18.27 9.0 0.6
Nojiéi@ IOCGRA) " 3.166 5.966 5.966 5216 1.043 115.35 5 29.83 6.6 0.8
e 7’3%13& ORI " 3.068 5.868 5.868 7.825 1.118 119.36 7/ 29.34 6.3 1.1
& & 49522 96.522 103.030 97 14.8
15 2913 5678 5678 1.054 6 28.39




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

B No.1
SEALIE wOA(RHR) HERTHTET—X4 R1-Bor.5 &Y
RIAR(p) X TAFTER(0)I&dFEARIFH 25 ALYE| A,
B OKR OB A OBEALZEREAM@EETL =g\ BE A E£3IF A5 &3F A B
W L' A=W-L’ m=p0 o (%) | (m) V=A-m:-|
2.30 3.00 6.900 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oI - o 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
* s g 0~10 405 0.000 0.000
Fs s W &8 + 10~30 40.5 2.800 7.825
. 308k 315 0.000 0.000
e E 10~30 36.0 0.000 0.000
O £ 5 M B + 30~50 36.0 0.000 0.000
B3 500 F 315 0.000 0.000
& E 2.800 7.825
I
EELEDN
1A LYDER T A EIE AT = , 1.000 m*
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 7 X
1A HYEREAE(Qs) VP = 7825+7 = 1.118 KL/&
1R YBYEBEAEE)YMLICHRET S, 1.118+1,000 = 1,118 |
2. 1R HYKE T RFE
1A LY TRRI(TS) T1+T24+T3+T4= 116.01 %
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMAREGEARORELEAFHRRIAR)
) L B (T2) 26.95 43
(B LBEOHARL XKL BEOYIFLOBEARR r)I(R1BA)
+ B Y A R YIFLEAIERD YRR
L 7i LX ¥i
oM £ 0.000 4.0 0.00
w7 * 5.390 5.0 26.95
WO + 0.000 8.0 0.00
& £t 5.390 26.95
A B (T3) Qs+q=1,118=+16= 69.88 4
(BARREYYVEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
T#YUBIEER (T4) (L—I)x2 =(5.390—2.800)x2 = 518 4

THYR(M)=HIARDEF (L) —FAES(1)RIAX)

3. THE YT ALK 4. BT HH#

N= (60%6.3)=Ts X2tk
(60x6.3)+=116.01
6.5 A,/ H

X 2tk 7R =

1.1

6.5
H

M= FARKP - B AUBETAHKN




1. BREABDEH

“EEAN—FTERLERIAL

L

B No.2
EALME HnACRFR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
BIER(0) X TARKEBER(0)IkdTARITH25BALYE A,
wOKR OB A OBIEALEREA@EETL ZIN B A X3 A B &% A B
W L’ A=W-L’ m=p0 o (%) [ (m) V=A-m-|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oMt 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8§~15 0.000 0.000
% o e 0~10 405 0.000 0.000
R Ss B B + 10~30 405 2.800 5216
N 30LL 315 0.000 0.000
o] E 10~30 36.0 0.000 0.000
€ B & +| 30~50 36.0 0.000 0.000
" 50LL 315 0.000 0.000
& £ 2.800 5.216
[
THXYYFEAE
1A LYDEBCEAETE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 5K
1ARLYERTAE(Qs) V=P = 52165 = 1.043 KL/&
1TARYYERFTASE)YMNLICHREST B, 1.043+1,000 = 1,043 |
2. 1R HYKE T RFE
1R LY TRRI(Ts) T14+T24+T34+T4= 111.88 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HEHEE SREMREGEARORELEARFRRIAR)
) 7L e (T2) 27.35 %)
S(BTBEEOHARL) X & LEBOY FLOBEAIER vi)I(RI1EA)
+ BH A R HIFLEAIRERT I FLERRS
L 7i LX yi
oMt 0.000 4.0 0.00
V- 5.469 5.0 27.35
B o+ 0.000 8.0 0.00
& £t 5.469 27.35
YN (T3) Qs+—q=1,043+16= 65.19 4
(BARREYYVEAZ EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
THYBIREER (T4) (L—I)x2 =(5.469—2.800)x2 = 534 4}

THRYRM) =HIARDAF (L) —FASS(HRIBX)

3. 1B HYBITAHK

N= (60%6.3)=Ts X2tk

6.8

= (60x6.3)-111.88
&,/ B

X 2t yhk

4. BT HH#

M

FARHP - B AEYRBITAKN

b K +
0.7

6.8
H




“EEAN—FTERLERIAL

1. RBEIAEDEH

L

IhEE No.2
SEANE HO(EFR) FEATIZLET—4 R1-Bor.5 &Y
BIRRE(p) XSFAFTER(a)IZ&LbEAREH268ARKYE|H,
B Ok B A OBEALEEZEAE BT %N BE A XX A5 &F A B
W L’ A=W-L’ m=p0 o (%) [ (m) V=Am:-|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
o R 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8§~15 0.000 0.000
* = e 0~10 405 0.000 0.000
A < . B B + 10~30 405 2.800 5.216
. 308l 315 0.000 0.000
o] E 10~30 36.0 0.000 0.000
R B +| 30~50 36.0 0.000 0.000
e 5010 315 0.000 0.000
& : 2.800 5.216
I
1XXHYFAE
1A YYD T A EE A = 1.000 m?
TERRRI.0MRIAAR) LY, SFATREIE1.00m x 1.00m=1.000m*¢9 3,
EBCE AR (P) 5 X
1A BYZRE A S (Qs) V=P = 5216=5 = 1.043 KL/&
1ARYYS R T ABE)YMNLICHRET B, 1.043+1,000 = 1,043 |
2. 1TRHBYETRE
1R YYHETRREI(Ts) T14+T24+T34+T4= 111.88 &
P ZEEREE (T1) 14.00 4
HERBEE SHEMAREGEARDOSFELEAFHE(RIAAR)
| 7L B (T2) 27.35 4
(B TEBEOHIFLRL) X& T EEOHIFLOEAMRERE ¥ ]JRI1BA)
+ gHl A K HIABEARRE HIFALRRBE
L Yi LX 7i
= 0.000 4.0 0.00
- 5.469 5.0 27.35
TR == 0.000 8.0 0.00
= it 5.469 27.35
EIN I (T3) Qs+—q=1,043+16= 65.19 4>
(BAIRFEYYVEAZ EHEAR g=161/min) (R1EA)
T#YsIikEE (T4) (L—I1)x2 =(5.469—2.800)%x2 = 5.34 4

THRYR(M)=HIA KOS (L) —FABS(1)(RIBA)

3. THHYBEIT A

N

(60X 6.3)~Ts X 24wk
(60%x6.3)=111.88
6.8 X,/ B8

X 2tyk

4. BIBE¥

M

FEARKP - BHEYET AN

h AR +
0.7

6.8
H




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

B No.3
EALME wO(FR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
RIPAR(p) X TAFTER(0)I&dFARIFH25BALYE| A,
B OKR OB A OBEALZEREAM@EETL Z|N EE A E3IF A5 &F A B
W L’ A=W-L’ m=p0 o (%) [ (m) V=A-m-|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oI - o 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
“ o 0~10 405 0.000 0.000
| S8 B B® + 10~30 405 2.800 5.216
30LLE 315 0.000 0.000
=0 - 10~30 36.0 0.000 0.000
& M B + 30~50 36.0 0.000 0.000
2 50LL 315 0.000 0.000
A E 2.800 5216
[
TRYYTAE
1A LYDEBCEAETE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 5K
1A HYEREAE(Qs) VP = 5216+5 = 1.043 KL/&
1R LYESRSTABEUNLICHRET 3, 1.043+1,000 = 1,043 |
2. 1R HYKE T RFE
1A LY TRRI(TS) T1+T24+T3+T4= 113.32 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMREGEARORELEAFRIRIAR)
1) L B P (T2) 28.38 4
Y (BREEBBOHARL) XKL EBOH AOBEAERE yDI(R1BA)
+ BH A R YIFLEAIERT LR
L 7i LX 7]
= 0.000 4.0 0.00
V- = 5.676 5.0 28.38
TR = 0.000 8.0 0.00
a £t 5.676 28.38
A B (T3) Qs+q=1,043+16= 65.19 4
(BARREYYVEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BXK)
THRYB|RIERT (T4) (L—1)x2 =(5.676—2.800)x2 = 575 4>
THRYRM)=BIFLRDOES (L) —TASS(1)RIAX)
3. THE YT ALK 4. BT HH#
N= (60%6.3)+Tsx2twh M= X AKXHP -+ HU-YETAKN
= (60x6.3)=113.32 X 247wk = 5K 67
= 6.7 A,/ H = 0.7 H




“EEAN—TERAERIATIHES

1. BREIAEDEH

IThEE No.3
SEAME mo(kEsw) FERETHILTET—4 R1-Bor.5 &Y
BIER(p) X FAKER(a)IZkdEAREH25BARLYE A,
B OKR B3R OA OB AEEZEAG BT Z(N EE A X3F A S &3F A OB
W L’ A=W-L’ m=pa(%) | (M) V=A-m:|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oMt 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
o 0~10 40.5 0.000 0.000
HSle B o®m +| 10~30 40.5 2.800 5216
2 30LL F 31.5 0.000 0.000
=1 B 10~30 36.0 0.000 0.000
L  B§ + 30~50 36.0 0.000 0.000
"4 501 31.5 0.000 0.000
= : 2.800 5.216
TRYYTAE
TARLYDE BT AETE A = 1.000 m?
TR 1.0m(RITBAR) &Y, FEAEREE1.00mXx 1.00m=1.000m"Ed 3,
BT AR (P) 5 &
TARLBYEBTAE(Qs) V+P = 5216+5 = 1.043 KL/&
1 RLYSHTABEVINLICHET 3, 1.043+1,000 = 1,043 |
2. 1R LYHE TR
1ARYYRE TR (Ts) T14+T24+T34+T4= 112.97 4
mEmRBRE  (T1) 14.00 4
BB E - BEEMRCEIARORELRARFE(RIAAR)
M| L B RS (T2) 28.13 4>
Y (RETEBOHARL) XL EEOH OB r)IRTAX)
+ B A R HIFLHEAIRRT LR
L i LX 7i
oMt 0.000 4.0 0.00
BB ot 5.626 5.0 28.13
T S 0.000 8.0 0.00
= Fin 5.626 28.13
S RS (T3) Qs+—q=1,043=16= 65.19 4>
(BAIRFEMYEAZE EBEAR g=16 I/min) R1BX)
THYBIRIERT (T4) (L—1)%x2 =(5.626—2.800)x2 = 5.65 43
THYR (M) =HIARDEE (L) —FASS(1)RIBA)
3. 1TH LU T A 4. BT B
N= (60X 6.3)+TsXx 2t wh M= SEAXREP -+ A Y7=UHe T A%KN
= (60x6.3)=112.97 X 24z = 55X+ 67
= 6.7 *,/H = 0.7 =




1. BREABDEH

YhES No.4
EANME HnACRFR)

TEEAN—TEEAERIAISES

ERILLET %
BRE(p) X FAFEBEX(a)ICESFARIH2BARLYE| A,

R1-Bor.5 &V

A OB EE A OBEIEAEEE AT BT 7N BE A EF A B 3F A B
W L' m=p0 o (%) | (m) V=A-m:-|
2.30 3.00 0~ 4 28.0 0.000 0.000

b + 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8§~15 0.000 0.000
* o s 0~10 405 0.000 0.000
w S - W +| 10~30 405 2800 7.825
. 3084 F 315 0.000 0.000
= 10~30 36.0 0.000 0.000
" 3 it +  30~50 36.0 0.000 0.000
e 5080 F 315 0.000 0.000
& E 2.800 7.825
[
TRYYFAE
1A LYDEBCEAETE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 7 K
1ARLYZEREF A S (Qs) V=P = 7825+7 = 1.118 KL/ &
1ARYYSHCEABEIVMNLICHRET 3, 1.118+1,000 = 1,118 |
2. TRYYETHRE
1R LY TR (Ts) T1+T24+T3+T4= 118.61 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HEHEE SREMREGEARORELEARFRRIAR)
CIERES (T2) 2881 43
S(RTBBEOYARL) X &+ BBEOYALOEMEER ¥ IRI1BX)
+ BY F OE MITLEAIERT MIFLARS
L ¥i LX 7i
i + 0.000 4.0 0.00
W + 5.762 50 2881
W + 0.000 8.0 0.00
& 5t 5.762 28.81
SRS (T3) Qs+q=1,118+16= 69.88 43
(BARREYYVEAZ EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
THYB | HREERT (T4) (L—I1)x2 =(5.762—2.800)x2 = 592 4

3. 1B HYBITAHK

N= (60%6.3)=Ts X2tk
(60%x6.3)+-118.61

6.4

THRYRM) =HIARDAF (L) —FASS(HRIBX)

x/H

4. BT HH#
M

= FAXHP-BHLYBITAEN

7K +
1.1

6.4
H




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

B No.4
EALME nAa(LEFR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
BIAR(p) X TATER( @)k TEAREH25BAKYB| A,
A OK B A O BIEAEEZ AMBE BT Z|N EE A E3IF A5 &F A B
W L' A=W-L’ m=p0 o (%) | (m) V=A-m:-|
2.30 3.00 6.900 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oM * 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
= oy 0~10 405 0.000 0.000
w SIS B B® + 10~30 405 2.800 7.825
a 30LLE 315 0.000 0.000
5 B 10~30 36.0 0.000 0.000
% g B B L 30~50 36.0 0.000 0.000
X 50LL 315 0.000 0.000
A E 2.800 7.825
TRYYTAE
1ARLYDEREAEE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 7 X
1A HYEREAE(Qs) VP = 78257 = 1.118 KL/&
1R LYESRSTABEUNLICHRET 3, 1.118+1,000 = 1,118 |
2. 1R HYKE T RFE
1ARBYRE TR (Ts) T14+T24+T34+T4= 118.47 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMREGEARORELEAFRIRIAR)
1) L B P (T2) 28.71 4
Y (BREEBBOHARL) XKL EBOH AOBEAERE yDI(R1BA)
+ BH A R YIFLEAIERT LR
L 7i LX 7]
= 0.000 4.0 0.00
V- = 5.742 5.0 28.71
TR = 0.000 8.0 0.00
a £t 5.742 28.71
EPN =T (T3) Qs+qg=1,118=+16= 69.88 4>
(BARREYYEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
THRYB|RIERT (T4) (L—1)x2 =(5.742—2.800)x2 = 5.88 4
THUYEM)=BIAEDEF (L) —FAEE(1)(RIBA)
3. THE YT ALK 4. BT B
N= (60%x6.3)+TsXx2twk M= FAXRKP+ B Y=Yk TAHN
= (60x6.3)+-118.47 X 247wk = 7&K+ 64
= 6.4 X/ 8B = 1.1 H




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

YhES No.b
EANME HnACRFR)

ERILLET %

R1-Bor.5 &Y

BRE(0) X FAFTBER(a)ICEDFARGFH2BARLYF A,

A OKR OB A OBIEALEETEAE BT Z|N EE A E3IF A5 &F A B
W L' A=W-L’ m=p0 o (%) | (m) V=A-m:-|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
i N 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
« & s 0~10 405 0.000 0.000
Aells B B + 10~30 405 2.800 5.216
5 30LLE 31.5 0.000 0.000
1 & 10~30 36.0 0.000 0.000
L& M B t+ 30~50 36.0 0.000 0.000
o4 50LL 31.5 0.000 0.000
A : 2.800 5.216
[
TRYYTAE
EXTULESEIN A= 1.000 m*
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
ECE AR (P) 5 X
1R HYE R T A S (Qs) VP = 5216+5 = 1.043 KL/&
1TARYYERFTASE)YMNLICHREST B, 1.043+1,000 = 1,043 |
2. 1R YUK T RRI
1R LY TRRI(Ts) T14+T24+T34+T4=

WHEGEE  (T1)

HMB B EMEA R EAROFERRRFRRIBE)

Hl 7L B e (T2)

EYN S (T3)

114.34 5
O/

1400 2

2911 &
(B TEEOHIALRL) X & T EEOHIFLOEAMERE v ]JRI1BA)
+ HH L R HAEMCREE  BIFEE
L 7i LX 7i
i< < == 0.000 4.0 0.00
w ' * 5.822 5.0 29.11
o x 0.000 8.0 0.00
=) 5 5822 29.11
Qs+qg=1,043+16= 65.19 &
(BARFESYVEAZ EEARX g=16 1/min) (R1TBAR)
6.04 4o

THYsIREERE (T4) (L—1)x2 =(5.822—2.800)x2 =

THRYRM) =HIARDAF (L) —FASS(HRIBX)

3. THHYBITAHK
N= (60%x6.3)+TsX 2%k
(60x6.3)+114.34
6.6 X/ H

X 2t yhk

4. BT HH#

M=

FARHP - B AEYRBITAKN

b K +
0.8

6.6
H




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

B No.b
EALME nAa(ER) FRTHILEET—4 R1-Bor.5 &Y
BIRR(p) X EAFTER( @) 2&dE ARFH 25/ ALYE| A,
wOKR OB A OBIEALEREA@EETL %N mE A X33 A& &3F A B
W L’ A=W-L’ m=p0 o (%) [ (m) V=A-m-|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oMt 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8§~15 0.000 0.000
* o s 0~10 405 0.000 0.000
A = - B Z £ 10~30 405 2.800 5216
- 308k 315 0.000 0.000
o E 10~30 36.0 0.000 0.000
.3 B B +| 30~50 36.0 0.000 0.000
o 5080 F 315 0.000 0.000
& E 2.800 5.216
[
THXYYTAS
1A LYDEBCEAETE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 5K
1ARLYZEREF A S (Qs) V=P = 52165 = 1.043 KL/&
TARLYEFFASEIINLICHRET B, 1.043+-1000 = 1,043 |
2. 1R HYKE T RFE
1R LY TR (Ts) T14+T2+T3+T4= 113.99 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMREGEARORELEAFRIRIAR)
1) 7L B (T2) 08.86 43
S(BLTEEOHARL) X R T EBOYI FLOBAIER ¥ i) J(R1EA)
+ B O OE YIFLEAIERT MIFLEERS
L ¥i LX 7]
¥oM t 0.000 4.0 0.00
BB ot 5772 50 28.86
B ot 0.000 8.0 0.00
& it 5.772 28.86
SE AR (T3) Qs+q=1,043+16= 65.19 4>
(BARREYYEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
Y|k (T4) (L—1)x2 =(5.772—2.800)x2 = 5.94 43

THRYRM) =HIARDAF (L) —FASS(HRIBX)

3. THHYBITAHK
N= (60%x6.3)+TsX 2%k
(60%6.3)+113.99
6.6 X/ H

X 2t yhk

4. BT HH#

M

FARHP - B AEYRBITAKN

b K +
0.8

6.6
H




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

B No.6
EALME HnACRFR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
BIFER(0) X TATKER(0)I2kdEARIZH 5B/ ALY A,
wOKR OB A OBIEALEREA@EETL ZIN B A X3 A B &% A B
W L' A=W-L’ m=p0 o (%) | (m) V=A-m:-|
2.30 3.00 6.900 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oMt 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8§~15 0.000 0.000
* 0~10 405 0.000 0.000
Hse B OB +  10~30 405 2.800 7.825
v 30LL 315 0.000 0.000
1 E 10~30 36.0 0.000 0.000
S B +| 30~50 36.0 0.000 0.000
. 5011 315 0.000 0.000
& £ 2.800 7.825
[
THXYYFEAE
1A LYDEBCEAETE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 7 K
1ARLYERTAE(Qs) V=P = 78257 = 1.118 KL/&
1TARYYERFTASE)YMNLICHREST B, 11181000 = 1,118 |
2. 1R HYKE T RFE
1R LY TRRI(Ts) T14+T24+T34+T4= 122.32 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMREGEARORELEAFRIRIAR)
) 7L e (T2) 31.46 %)
S(BTBEEOHARL X & LEBOY FLOBEAIER vi)I(R1EA)
+ BH A R HIFLEAIRERT I FLERRS
L 7i LX yi
oMt 0.000 4.0 0.00
V- 6.291 5.0 31.46
B o+ 0.000 8.0 0.00
& £t 6.291 31.46
YN (T3) Qs+—qg=1,118=16= 69.88 4
(BARREYYEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
THYBIREER (T4) (L—I)X2 =(6.291—2.800)x2 = 6.98 4
THRYREM)=BIFLRDES (L) —FASS(1)RIAX)
3. THE YT ALK 4. BT HH#
N= (60%x6.3)+TsXx 2tk M= FAXRKP+ B Y=Yk TAHN
= (60x6.3)+=122.32 X 24wk = 7&K+ 62
= 6.2 X,/ H = 1.1 =




TEEAN—TEEAERIAISES

1. BREABDEH

B No.6
EALME nAa(LEFR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
BIAR (o) X TAFTER( )& FEAREH25HALYE| A,
B &K B A BIETALEEZAME BT Z|N B A X3 A B &% A B
W L' A=W-L’ m=p0 o (%) | (m) V=A-m:-|
2.30 3.00 6.900 0~ 4 28.0 0.000 0.000
oM * 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
* - 0~10 405 0.000 0.000
Relle B B + 10~30 405 2.800 7.825
. 30LLE 315 0.000 0.000
-1 B 10~30 36.0 0.000 0.000
€ % B +| 30~50 36.0 0.000 0.000
o 5080 315 0.000 0.000
A : 2.800 7.825
[
TRYYTAE
EXTULESEIN A= 1.000 m*
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 7 K
1R BYERSEAE(Qs) VP = 78257 = 1.118 KL/&
1A YYEHEABE IMNLICHRET B, 1.118+1,000 = 1,118
2. 1R HYKE T RFE
1TARYYRETRRI(Ts) T14+T24+T34+T4= 119.12 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMREGEARORELEAFRIRIAR)
) 7L e (T2) 29.17 4
Y (BREEBBOHARL) XKL EBOH AOBEAERE yDI(R1BA)
+ BH A R HIFLEAIRERT I FLERRS
L 7i LX yi
oMt 0.000 4.0 0.00
V- 5.834 5.0 29.17
TR = 0.000 8.0 0.00
a £t 5.834 29.17
EPN =T (T3) Qs+—qg=1,118=16= 69.88 4>
(BARREYYVEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
THEYBIREER (T4) (L—I)x2 =(5.834—2.800)x2 = 6.07 %
THRYRM)=BIFLRDOES (L) —TASS(1)RIAX)
3. THE YT ALK 4. BT HH#
N= (60%x6.3)+TsXx 2tk M= FAXRKP+ B Y=Yk TAHN
= (60%x6.3)+-119.12 X 24wk = 7&K+ 63
= 6.3 X,/ H = 1.1 H




1. BREABDEH

TEEAN—TEEAERIAISES

B No.7
EALME HnACRFR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
BIFER(0) X TATKER(0)I2kdEARIZH 5B/ ALY A,
wOKR OB A OBIEALEREA@EETL ZIN B A X3 A B &% A B
W L’ A=W-L’ m=p0 o (%) [ (m) V=A-m-|
2.30 2.00 4.600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
‘ oMt 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8§~15 0.000 0.000
L 0~10 405 0.000 0.000
Helle B OB +  10~30 405 2.800 5216
2 30LL 315 0.000 0.000
—1 & 10~30 36.0 0.000 0.000
L B +| 30~50 36.0 0.000 0.000
M 5011 315 0.000 0.000
& £ 2.800 5.216
[
THXYYFEAE
1A LYDEBCEAETE A = 1.000 m?
FTERERT.OMRIAAR) LY, FAEREE.00mXx 1.00m=1.000m*¢9 3,
R TE AKRE (P) 5K
1ARLYERTAE(Qs) V=P = 52165 = 1.043 KL/&
TARLYEFFASEIINLICHRET B, 1.043+-1000 = 1,043 |
2. 1R HYKE T RFE
1R LY TRRI(Ts) T14+T24+T34+T4= 115.81 4
MR EmEER (T1) 14.00 4
HHEE SRIEMREGEARORELEAFRIRIAR)
1) 7L B (T2) 30.16 %)
S(BTBEEOHARL X & LEBOY FLOBEAIER vi)I(R1EA)
+ BH A R HIFLEAIRERT I FLERRS
L 7i LX yi
¥oM t 0.000 4.0 0.00
BB ot 6.032 5.0 30.16
B o+ 0.000 8.0 0.00
& £t 6.032 30.16
YN (T3) Qs+q=1,043+16= 65.19 4
(BARREYYVEAZE EBHEARL g=16 I/min) R1BX)
THYBIREER (T4) (L—I)x2 =(6.032—2.800)x2 = 6.46 4)

3. THYYBEIA#K
(60%6.3)=-TsXx2tvk
(60%x6.3)+-115.81

N

6.5

THRYRM) =HIARDAF (L) —FASS(RIBX)

x/H

X 2t yhk

4. BT HH#

M

FARHP - B AEYRBITAKN

b K +
0.8

6.5
H




“EEAN—FTERLERIAL

1. RBEIAEDEH

L

IhEE No.7
EAME wO(EFR) FHRHTILEET—4Z R1-Bor.5b &Y
BIfRE(p) X FAFREBEE(a)IZ&DFAREIH25BALYEA,
B O®R B3 A @BIEALEERSEAM@EBEL E N EEx A XX A B IFE A =
W L’ A=W-L’ m=p0 o (%) [ (m) V=Am:-|
2.30 2.00 4,600 0~ 4 28.0 0.000 0.000
iR R 4~ 8 24.0 0.000 0.000
8~15 0.000 0.000
* o [ 0~10 40.5 0.000 0.000
Felle w B +£| 10~30 40.5 2.800 5.216
2 30LL E 315 0.000 0.000
. = 10~30 36.0 0.000 0.000
%3 B B +| 30~50 36.0 0.000 0.000
&4 50U F 315 0.000 0.000
& B 2.800 5216
I
TXLYTAE
1A YYD T A EE A = 1.000 m?
THERTOMRIAR) LY, FAEREX1.00mXx 1.00m=1.000m*¢d 3,
BRE AR P) 5 K
1ARHYEREAZ(Qs) VP = 5216+5 = 1.043 KL/&
1RYYEBEASE)INLIZBRET S, 1.043+-1,000 = 1,043 |
2. 1R HYKE T RfE
1ARBYRE TR (Ts) T14+T24+T34+T4= 115.81 &
M EEREE (T 14.00 4
BHEE HMEEMREEAROK[ERAFFHRIAAR)
HI| FL F e (T2) 30.16 &
(B TEEOHIFLRL) X & T EEOHIFLOEAMRERE ¥ ]JRI1BA)
+ g Y A R HFLEACERE HIAERS
L Yi LX 7i
=T = 0.000 4.0 0.00
w o' £ 6.032 5.0 30.16
oo x 0.000 8.0 0.00
= 5t 6.032 30.16
EPN =i (T3) Qs+qg=1,043+-16= 65.19 4
(BARFEYYEAZ - EEARX g=161/min) (R1BA)
T#YUBIREERE (T4) (L—I1)x2 =(6.032—2.800)x2 = 6.46 4

THRYR(M)=HIA KOS (L) —FTABS(1)(RI1BA)

3. THHYBEIT A

N

(60X 6.3)~Ts X 24wk
(60%x6.3)=115.81
6.5 X,/ B8

X 2tyk

4. BIBE¥

M

FEARKP - BHEYET AN

h AR +
0.8

6.5
H




1. BREABDEH

“EEAN—FTERLERIAL

L

YhES No.8
EALME nAa(LEFR) FRTHILEET—4 R1-Bor.b &V
BIAR (o) X TAFTER( )& FEAREH25HALYE| A,
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== g
—_ oo NalE#F[d150x100 & 1
VU®150 N j’x];” €
+1. 559  C— it
e =S @@ 3.514-0.09-0.178 x 1-0.1 = 3.146
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EEER
<& 0 0090

45° @E z 0030

90° ®hE z 0.178
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HEHEE

REIE( b 100mm-100mm) HEEX
Yuk-IVE S  No.b6 BEERK= 2668 mm R 3.026 m
ZHR & Bl HER BAL| #HE
L B &Y
360 14C0 360 = M
— 22 REIEHHEEE (90 v) - NE|E#F[$ 100X 100 & 1
10 1260 1o @100 x ¢ 160
VU@150 —
+1.559 o O _ W&100 3.026-0.08-0.178x1-0.1 = 2.668
- 51 PEEE |$100 L=4m 2.668/4.0 K 0.70
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ETER
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FEEEO ) —N25)

% ® = | =1 =X HiL| #=
No.4
RO H)—b a0 )—k t/4%x1.45072x%0.080 m3 0.13
M 2 B R 7t X1.450x%0.080 m?2 0.36
No.6
RO D)—b a0 —k 7t /4%x1.45072x%0.055 m3 0.09
2 &Y 2 7t X1.450x%x0.055 m2 0.25







o a = (1/2)
BERAHR G FE T (SlE T ->>7") ¢ 2000mm Hepma
No.1 No.4 No.6 NP =
ERLTT
95> 1)L0.40m3FE A
FAE B ATy 10t EEREEEEQ. kML TR 17.9 19.1 21.3 m3 58.3
BHO.80m3%&A
R T EK ATy 10t EHREREEQ.SkKMULR 14.2 2.0 2.0 m3 18.2
EREERE FHE+ BHLUFEO45m3 A 2/ \fEE 13.5 1.9 1.9 m3 17.3
BERER a')—k 180-8-40 5.8 6.5 m3 12.3
BHO.80m3%&A
A+ AL BRI 6km A2 oy 10t 3.8 11.1 12.5 m3 27.4
El -y KT BRUE T
gSLr-3 00 A YRE @ 2000mm #E 1+ N=30 557 5.94 6.61 m 18.12
ITHE=8.0m
(EAEHITEAT) ¢ 2000mm JlETL A3Ew420.40m3 5.57 5.94 6.601 m 18.12
3% >8.0m
(EAEHIFEAT) b 2000mm S ETL A3 %40.40m3 m
(T-305588T) ¢ 2000mm 2 2 2 & AT 6
(r-vo9'5| £ET) @ 2000mm 0.90 0.90 0.90 m 2.70
Ef&O ) —k 30N-18-20 3.10 3.10 3.10 m3 9.30
JEA BRI E% ¢ 2000mm 1 1 1 & AT 3
(BHERERET) b 2000mm 1 1 1 5] 3
(BHoREL-BERET) ¢ 2000mm 1 1 1 E 3




BERIE 7 45 T (S -5 ) ¢ 2000mm s
&3 a3 1514 A S L wir| s

M- FE ¢ 2000mm 5.00 540 5.90 m 16.30

(3O) ¢ 2000mm 1 1 1 & 3

(HEr->2) ¢ 2000mm t=12mm 5.00 5.40 5.90 m 16.30
WE= (1.37)] (1.40)] (1.39) m (4.16)

(-0 #ET) b 2000mm 1 1 1 BT 3

(RI2vF) 0.85 0.88 0.88 t 2.61

IRE& -V BRE ¢ 2000mm = 1

URERT-Voy R ¢ 2000mm L=2.0m 1 1 1 [E] 3

I TBEKR (S 7k BEK) ¢ 2000mm 1 1 1 AT 3

M IUER=7.0m

JEKE i AL TR EHREEEE14.Tkm $2000mm 1 1 1 & AT 3

(RIALHNIBT) 1 1 1 303 3

(RIALANST) 1.20 1.20 1.20 m3 3.60

HEET

BEE TR @ 2000mm % - 9 <Y EHINTfF = 1
(HEEITREZET) ¢ 2000mm 1 1 1 303 3

(MBI HREET) ¢ 2000mm 1 1 1 AT 3

(MFZE B T) ¢ 2000mm 1 1 1 ] 3

HEETHRER ¢ 2000mm T-25 E-EEFE = 1

(BN -EEE) ¢ 2000mm 1 1 ® 2

(BT %) BEMEAE7XD t=3cm 2.1 2.1 2.1 m 6.3




No.1 HREEMNH (¢2000) T ITHEAESE
1B # B IR STty i 75 R ==Eiv =
IMIERE [4\i ] Al =m/4 X 202472 =3.217 m2
[NE] A2 = /4 x 200072 = 3.142 m2
EUZE:D = 2,000 (mm)
g 5:D1= 2,024 (mm) _ $2.00
AN #&:D2= 2,000 (mm) ' FEABYIFEAT IIHEYSLYIN | H=5832 — 0.26 =5572m
B H:it = 12 (mm) (FLAOE W HY)
E#E0.40 m3 V1 =38217 x 5572 = 1793 m3 17.9
wEL
ITHFE=8.0m[N=30 h = bbh72] m 5.57
0.475 0.475 (FEHIE=<9.0m)30<N=50 h m
RETHER V2 =3.142 x 1.100 = 346
J l (HeH) ZTRE
EEE
0.26 L&ps HEER
0.202 0.40
ﬁ#’ﬁ%%—i HNESY
0.45 0.252 THEERE
£ 2 1.100 (BET) V3=V2 -2V
_____ v =3.46 - 0.00 = 346 | m3 3.5
[ E7nvrs A TS BHIL#&0.80m3| V4 = V1 -V3/0.95
3.90 F&A(10tD.T) =17.93 - 13.46/0.95 = 3.76] m3 3.8
TR EEE W ®1.05 (=1417)
4832 3.90
v e+
TR HIZR AL EREINZ30 mATEERE V5 =3.142%3.332 = 1047
5572 3.332|5.832 ZTRE
| __| | I&7nvs (1#7°0yY) = - -
— = (D7 nyYy)
[5TIE | | VP200] (EfR)
P (ERBEIEE) vB=#/4x0 3162 %0475
JEEhi & P v (FREIEE)
0.280 EHRE 0.28 v (FAHIERD)
0.30 (FAHIEED)
| ! 257 B (Fa9)-~) | v10 - 047
o A 1.00 2V'= 0.47
0.70
v ¥ v (mAL) V6 =Vb - 2V
=10.47 - 0.47 = 10.00 | m3 10.0
L MBIV Y)—KNE 0150 m
le ¢ 2.024 FEa ) - (T H)—h) V7 =3.142 x 0.150 = 047 m3 0.5




No.1 FHEIMI (92,000 T B#HE=stEE
Ui L ZHR FRAE EI S Hi| #=
-V EET N=27-Y078E88) - 1(EHRBBEERE) = | & 2
MEURZE:D = L = TEraYAER m 6.30
4% Et:D1=
RN &:D2=
E &t = -y Bl ET L= m 0.90
F-UTBET|IRES = 1.368] m 1.37
E#&a9)-k  [30N-18-20 V= m3 3.10
HHERERET N = ] 1
PR N= RIiETEESR E 1
3 BRETL
& .
-3l 4 0.132 MR —>0F7 17} O N = 1& 1
A95y7 BEZE FiE IER2E 2000
£/1.368| 1.500 -8 L= (BEHLELET) m 5.00
IER2 2000
v KINES _ Y
ZEUY 0.316X 7t X1
xR INBUST 371 = 0993 m 0.99
=Y
1.30vy BEES A5y 7 W =1.368x%x0.615
-0y + w/4%x0.31672x1x0.0942
H e PEHLZE| EAZR £ IR + 7 /4x021472%x1x0.0942
-8 5.832| 6.032| 5.000 4832 = 08b2| t 0.85
1.30
X1
RE&T— T URER -V N = = 1
=Pl IEUR2 2000
I HTHEK ShkHEAKI | N= E03i1 1
v BAEES l SEKOEWRALER (254 LALIE T N = & AT 1
i3] v 0.30 Je7KkAL 5 T V= m3 1.20
-0l r 1 1.00
2.40 5| & 0.70
0.90 v M2 Tk ¢ 20004 N = AT 1
v 0.20 v HET
T MEZEIR | ¢ 2000 N = £330 1
0.013 [ ¢2.000,] 0012 MET
¢2.024= M2 Tk ¢ 2000 N = ] 1
FEAT
B EE  [$2000/4 BAMAETZRIY t=3cm m 2.1




No.1 FREI (¢2,000) R BRETLT

PR - BERE R
T1+T2+T3+T4+ThH

no= 8
_ 14 + 501 + 126 + 062 + 045 _ 874
3 8
= 11 @/ - 1 [A] ( DEUTUETER )

no REERE - BERERK

T @ HEWRERERRE ( 1.4 h)
12 EAFEHITEAAEFE ( H2xa h)

H2 @ HEHIR (m)
a @ ImBYEIEME (h/m)

MILEDX D TE RO EEEEH H2 X a = T2
e (N=5) % R
AEIEE (5<N=30) X =
- " (N=30) bbh7 x 09 = 501
LHLR=8.0m PET  1Go<n=50) < -
MEL+  [(NZ30) X =
(B2 200mmL ) (30<N=50) X =
e . (N=30) X =
LG >8.0m wE T (30<N=50) > -
ST 557 m 5.01
T3 = 0 AR ( Ix0.1 h)= 126 X 01 = 1.26
| SRR = 6.3 X 2 AT
= 12.6 (m)
T4  EBOVD)—MT R ( Vx0.2 h)= 3.1 x 02 = 062
Vo ESIVY)-bE = 3.1 (m3)
T5 =255 LT ( t1x05 h)= 09 x 0b = 045

t1 @ 7Yy B EFER 0.9 (m)




No.4 mFEMNH (¢2,000) T THEAEE
1B # B IR K it 5 R =X v =
M EE [4¢E] Al = 7/4 x 202472 = 3217 m2
[RE] A2 = /4 x 2.00072 = 3.142 m2
FEUZ:D = 2,000 i
% §+:D1: 2,024 (mm | i \ d)ZOO
W f%:D2= 2,000 (mm » / ' FEABHREAT SHESSLVIL | H=6.204 — 0.26 = 5.944 m
E &t = 12 ( I (FLRAE W HEY)
N EFE040m3 | V1 =23217 x 5944 = 19.12| m3 19.1
i wE LT
$1.40 THE<8.0m [N=Z30 h = 5944 m 5.94
0.300 g;.gg 0.300 (FEMIZE<9.0m)30<NZ50 h m
$0.82
RETIBR V2 =3.142 x 1.100 = 346
i l (HeH) EfrE
e (RlE¥7°OvY) 1=7/8x(1.400°2+1.038"2)x0.374 = 0.45
0.26 L&H& HEE (1 7 OvY) v2=7/4%x1400°2x(1.100-0.374) = 1.12
0.174 0.40
%4’_5.%‘.%i 4 NEZY Y V= 157
0.6 7 1.038 0374 TWHEERE
£ 3 1.100 (FHET) V3=V2 -3V
_____ v =3.46 - 1.57 = 189 | m3 1.9
[ E7nyeE xHE+TMS  [BHLFE0.80m3| V4 = V1 - V3/0.95
4.20 fA(10tD.T) =19.12 - 7.64/0.95 = 11.08| m3 11.1
THR = u ¢ 1.40 (=8.04)
5.204 4.20
v wET
HE )2 Vo EBREINZ 30 avo)—hER V5 = 3.142x3.704 = 1164
5.944 3.704(6.204 ERE
] |l T#Evovss (1%#&7nvY) v3=7 /4% 1.400°2 x (3.704-0.230-0.000) 5.35
[ — | [ — | (I#E7OyY) vA=7 /4% 140072 % 0.000
VP20 | | VP20 (EfR) vb=7 /4% 145072 % (0.230-0.080) = 0.25
X (EFrpIER) | v6=n/4%x0.316"2x%0.300 = 002
EE L Xy (FwpIEE) | vI=n/4%x0.316"2x0.300 = 002
0.230 ERE 0.23 v (FAHEEREQD)
0.30 GEEIEI0)
| v 2757 E (FEavyY-h) | v10 = 025
1.45 A 1.00 V= 5.89
0.70
v ¥ L 4 GrAExL) V6 =Vb - 2V
=11.64 - 5.89 = 575| m3 5.8
L MBIV )—MNE 0080 m
B $2.024 s LA —N (T s —R) V7 = 3.142 x 0.080 = 0.25| m3 0.3




No.4 FFHEILYT (¢ 2,000) L BHEHES
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MEUrZE:D = L= 1EfrAYRER m 6.30
4% F:D1=
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E it = r-vuyg| ET L= m 0.90
F-UTBET|IRES = 1396 m 1.40
E#&I109)-F |30N-18-20 V= m3 3.10
HHERERET N = ] 1
PR N=  BIfEHEEZESR =] 1
) BHREL
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-8 £ 0.104 s —> 051370 N = 1& 1
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£[1.396| 1.500 -8 L= (BEHLELET) m 5.40
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v KIMES y
&Euy 0.316X 7t X2
xR INBUST 371 = 1985 m 1.99
-8
1.50vy BEES A5y 7 W =1.396x%x0.615
-0y + 7w /4x031672%x2x0.0942
H e PEHLZE| EAZR £ IR + 71 /4x0.26572%x2x0.0942
-8 6.204| 6.404| 5400 5.204 = 0884 t 0.88
1.50
X1
RE&T— T URER -V N = = 1
B MER#22000
T HEK SHKEEK T N = E03i1 1
v BEES l BACERRALIE (RS/ LT | N= AT 1
y
vl v 0.30 JEKALA T V= m3 1.20
-4 5 * 1.00
2.40 5| & 0.70
0.90 v M2 Tk ¢ 20004 N = AT 1
v 0.20 A HET
T M2 Z& Tk ¢ 2000 N = £330 1
0.013 [, ¢ 2.000,]|,0.012 MET
¢2.024; M2 Tk ¢ 2000 N = ] 1
BARA T
BATEE |9 20004 BAMRKE7AOY t=3cm m 2.1




No.4 MFREILT (¢2,000) R BRET

PR - BERE R
T1+T2+T3+T4+ThH

no= 8
_ 14 + 535 + 126 + 062 + 045 _ _9.08
3 8
= 11 @/ - 1 [A] ( DEUTUETER )
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T @ HEWRERERRE ( 1.4 h)
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H2 @ HEHIR (m)
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MIEDX 5 + 8 & O A &0 B H2 X a = T2
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e (N=230) X —
(B2 200mmL ) (30<N=50) X =
o . (N=30) X =
IZIE>8.0m wE+ (30<N=50) > -
&5t 594 m 535 h
T3 © =SV nERR ( Ix0.1 h)= 126 X 01 = 1.26 (h)
| BAEER = 6.3 X 2 EFT
= 12.6 (m)
T4 : EBRIH)—NT R ( Vx0.2 h)= 31 x 02 = 062 (h
V o EREOVY)-E = 3.1 (m3)
5 = 58| BTG ( t1x05 h)= 09 x 05 = 045 (h)
t1 @ 7-YU7 Bl EFE = 0.9 (m)




No.6 FIFRMEII (p2,000) T ITHEFEE
iR W EXN ST B - =Ry H=
IEE (4] Al =m/4 x 2024°2=3217 m2
[Rm] A2 = /4 X 200072 = 3.142 m2
MEUZE:D = 2,000 (mm)
A E:D1= 2,024 (mm) _ b 2.00
W &:D2= 2,000 (mm) ' FEAMEEIFEATL [BEIFLYT)L | H=6.708 — 0.10 = 6.608 m
B &t = 12 (mm) (FLAOE /)
E#80.40 m3 V1 =13.217 X 6.608 = 21.26| m3 21.3
wEL
MHE=<8.0m|[N=30 h = 6.608] m 6.61
0.275, qb;gg 0:275 (FEHIE<9.0m)30<NZ50 h m
¢ 0.82
RETHERE V2 =3.142 x 1.100 = 346
l l (H ) TR
SRS (RBE7 YY) vi=7r/8%x(1.400°2+1.009"2)x0.303 = 0.35
0.10 £E5 HEE (I 7 nyy) v2=7 /4 x1.400"2%x(1.100-0.303) = 1.23
0.253 l 0.40
%@%‘I /? REES YV'= 1.58
0.45 1.009 0.303 THME R
1.100 (BET) V3=V2- XV
_____ v =3.46 - 1.58 = 188 m3 1.9
[FE7nyrs A L5 BHIL#0.80m3| V4 = V1 -V3/0.95
3.60 F&A(10tD.T) =21.26 - 1.88/0.95 = 1249 m3 125
TR BEES 1d ¢ 1.40 (=1.98)
5.708 4.80
v wEL
T pe a7 —RERINZ 30 aV9)-MER V5 = 3.142x4.208 = 1322
6.608 4.208(6.708 TR
N | I®7ovis (1%&E7ayYy) v3=7 /4% 1400"2x (4.208-0.205-1.200) =  4.31
[ — ] =] 1.20 (IF#@7ayy) vd=7 /4x1.45072x%1.200 = 1.98
[VP200 | | VP200) (JEERR) vb=m /4x1.45072x%(0.205-0.055) = 0.25
P T | T 1 (E7al ’f”‘;%) v6=7m/4x0.316"2x%x0.275 = 002
JEE B B % (FRAEER) v7=m/4x0.31672x%x0.275 = 002
0.205 ERE 0.205 v (FREIEED) v8=m /4x%0.265"2%x0.275 = 002
T 0.30 (FAHIEERQ)
v AT E (FAEEIVHY-K) v10 = 017
1.45 l A 1.00 YV'= 6.77
0.70
v Y v (a>9)—N) V6 =V5 - 2V
=13.22 - 6.77 = 645 m3 6.5
L XEFEIY)—MNE 0055 m
le $2.024 FEIH)—M(@TvT)—N) V7 =3.142 x 0.055 = 017 | m3 0.2

|-
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No.6 MIFEHEILI (92,0000t BHEFHES

iz} B £ ¥R R & R BfI| ¥E
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MEOZE:D = L= 1ErYUaER m 6.30
4 5+:D1=
N #:D2=
B #H:it = -y Bl LT L= m 0.90
T-ourRETIIBES = 1392 m 1.39
ER&aU4Y-k  [30N-18-20 V= m3 3.10
RS 3
SR EBEET N = @] 1
R 8 N= BRIfEtEESR ] 1
. BHRETL
P % 2% 0108 Ry —sur |0 N = A 1
A95v7 BWER FE IERZ2000
£(1.392| 1.500 -y L= (BEHLLED) m 5.90
FETAE2000
v NIMNES
By 0316 X% 7t X2
X INBU ST 7 = 1985 m 1.99
=09
1.10v BEES 9597 W =1392x0615
-yl + 71 /4%0.31672x2x0.0942
b ] PEHIE| EAZRE £ IR + 71/4x0.265"2%x1x0.0942
-8 6.708| 6.908| 5.900 5.708 + 71 /4%0.21472x1x0.0942 = 0879] t 0.88
2.40
X1
RZr—o 0 IR -V N = = 1
e L2 2000
I HEK SHIKHEK T N = =030 1
v BEES SEKEWRALIE [AS/ALANET | N= R 1
A 4
ScHE Y 030 % ek T V= m3 1.20
-8 k 1.00
2.40 2| L& 0.70
y 0.90 4 M2 Z& Ik ¢ 20004 N = £330 1
v 0.20 L 4 BRETL
I MBI |¢2000/4 N = HAT 1
0.013 [, $2.000,]0.012 BET
$2.024 ARBIHR | $2000F N = ] 1
FEEA T
BATEE [ 620004 BABRFE7ZATV t=3cm m 2.1




No.6 FMFHEIGT (¢ 2,000) #HHHEEE BERETL

PR EE - BER BRI
T1+T2+T3+T4+Th

1.4

8
+ b9obh +

.26+ 0.62

+ 045

8
1 [l

D OBAORE - BRERK
DGR E R
D EAEHITEA A

H2

O HEHIER (m)

9.68

8

( DEUTYETEH )

( 1.4 h)
( H2xa h)

ITmYYKE THEE (h/m)

T B R UE R

H2

12

M HE=8.0m

FME L

(N=5)

5<N=30)

wELT

N=30)

6.61 0.9

5.95

30<N=50)

BET

(BEZ200mmLLTR)

30<N=50)

TR >8.0m

wEL

N=30)

(
(
(
(N=30)
(
(
(

30<N=50)

i

S| X X[ XXX X[ X]X]X

6.61

595 h

T3

T4

T5

L = N

L BEER

D EREOV D) —MNMT R

Vv

D ERRIVY-NE

L= 75| BT

t1

. 4-yUhBIEIFE =

( I1x0.1 h)

o W
—~
3
(v

|
O
©

N
o
X

0.1
2 AT
31 x 02

09 x 05

1.26 (h)

0.62 (h)

0.45 (h)




BERR S T (GERY - ¢ 1800m ek
No.7-1 NP =
=Rl Eiihll FRAE Rkt ==X v 5
ERTT
95 1)L0.60m3FEA
A T E R A ThTyH710t EHEEEEEQ.SkmLLT 16.1 m3 16.1
BHO.80m3%&5A
HERE T Ef ATy 10t EPREEEEC.SKMUL T 2.0 m3 2.0
ERIER 4+ BHIUFE0ADm3F A X/ 1.9 m3 19
ERER a41)—k 180-8-40 6.3 m3 6.3
BHO.80m3%&5A
AT AR EREEEE7 6km X5y 10t 14.1 m3 14.1
g y-o KT BRI T
B -0 EAEY &1800mm #)E £ N30 6.1/ m 6.1/
IHER=8.0m
(EAEEIFEIAT) $1800mm JHETL AaEw40.60m3 6.17 m 6.17
TR >8.0m
(EAEHIFEAT) $1800mm S ETL X3 %40.60m3 m
(-9 8T $1800mm 2 Bl 2
(r-vu9'8| £T) & 1800mm 0.90 m 0.90
Ef&O 45 )—k 30N-18-20 2.50 m3 2.50
JEAREI A & 1800mm 1 & AT 1
(WS ERET) $1800mm 1 [A] 1
(R BERET) $1800mm 1 [A] 1




BERHR S T ($88-5 ) ¢ 1800mn e
75 851 s o | 3

WM FE b 1800mm 5.50 m 5.50

(330) 1800mm 1 & 1

(R r-o00) ¢1800mm t=12mm 5.50 m 5.50
BEs (1.44) m (1.44)

(- #ET) $1800mm 1 B AT 1

(ROZvF) 0.81 t 0.81

IREE -V B $1800mm = 1

URERT-V07 B $1800mm L=2.0m 1 [5] 1

IR K (507K BEK) $1800mm 1 EAT 1

M HUR=7.0m

JEZKE MR AL IE IEHREEEET4.Tkm & 1800mm 1 BT 1

(RSALWET) 1 13 1

(RIA LS T) 1.00 m3 1.00

HREET

AEELIIR $1800mm_#AE - I YIEHINT AT =X 1
(AFBIRFET) $1800mm 1 B AT 1

(MBI HREET) $1800mm 1 BT 1

(MBI AREEAT) $1800mm 1 ] 1

AFZEIREN ¢1800mm T-25 E&H-REHE =X 1

(BN -EHEE) b 1800mm 1 % 1

(BT EE) BAMBKETZ ATV t=3cm 1.8 m 1.8




No.7-1 &I (1,800 THEEE
1B H A FR ST B - B =
I EE [4¢E] Al =7/4 x 18242 =2613 m2
[NE] A2 = /4 x 1.800°2 = 2.545 m2
FEUZ:D = 1,800 (mm)
A% 5:D1= 1,824 (mm) _ $1.80
W &:D2= 1,800 (mm) ' EABYRAT SHESSLYTL | H=6265 — 0.10 =6.165 m
E &t = 12 (mm) (FLAIE WS E)
FFE040m3 | V1 =2613 x 6.165 = 16.11| m3 16.1
i wE+
$1.05 MHE<8.0m|NZ30 h = 6.165| m 6.17
0.375 qb]gg 0.375 (EMIE<9.0m)|30<NZ50 h m
$0.82
ETIEERE V2 = 2545 x 1.100 = 280
l l (Hem) TR
EdE! (RIBE7 YY) vi=7/8x%(1.050"240.885"2)x0430 =  0.32
010 r#5 e (1 #70v%) v2=7 /4% 1.050°2x (1.100-0.430) = 058
0.230 l 0.40
MEEH / REEE v V= 0.90
0.6 0.885 0430 tmER}
3 1.100 (BET) V3=V2 -3V
_____ v =2.80 - 0.90 = 1.90| m3 19
[ E7nyrs AL [BHWLFEO0.80m3| V4 = V1 - V3/0.95
4.20 F&A(10tD.T) =16.11 - 1.90/0.95 = 1411 m3 141
RV BEES L »1.05 (=2.00)
5.265 4.20
v wE LT
1 )22 Co.BERE|NZ30 aUH)-MER V5 = 2.545 % 3.765 = 958
6.165 3.765|6.265 PR
[ || T#EJ7ovws (I %#&7nyYy) v3=7 /4% 1.050"2% (3.765-0.130-0.000) =  3.15
— | [ — | (I'E7myY) vd=7 /4% 1.050"2 % 0.000
VP200 VP200 (EEMR) vb=7 /4% 1.100°2% (0.130-0.000) = 0.12
(EFEIEE) | v6=7/4%0.31672%0.375 = 003
JEE b [ L 4 (TRAIER)
0.130 ERE 0.13 v (BEYIEED) | v8=n/4%x0.214"2x0.375 = 001
T 0.30 (BYIERQ)
A77E (FEEavH)-k) | vi10
A 1.00 Sv'= 3.31
0.70
v \ v (@ s)—k) V6 =V5 - YV
=9.58 - 3.31 = 627 | m3 6.3
e H— (3 H—k) V7 = 2545 x 0.000 = m3




No.7-1 FH#EII (¢ 1,800) L EHEFESE

JiE B L FR R it OH'E R B ¥E
-0 ETL N=2(7-Y07#E58) - 1(BHREFRERL) - &7 2
EUZ:D = 1,800 ( L= 1TErYUARER m 5.70
4% 5:D1= 1,824 (
N &:D2= 1,800 (
B &t = 12 ( -y Bl T L= m 0.90
T-VUTHREIIRES = 1435 m 1.44
E#&a1v9)-F |30N-18-20 V= m3 2.50
HWHEBERET N = ] 1
PR N= RBIfETEESER @] 1
) BEET
e N
=30 F4# 0.065 el r—o o7 ([ HO N = 1& 1
A5v7 BEZE FE L% 1800
£(1.435] 1.500 -3 L= (BEEDVED) m 550
M2 1800
Y RIVMES
f=HY) 0316 X 7t X1
-4 INBYST 3T = 0993 m 0.99
-3
1.50y EAED 29597 W = 1.435x0.555
-8 + 7m/4%x0.31672%x1x0.0942
H PEHILZER| EAZRE £ IR + 7w /4%x021472x1x0.0942
-0y 6.265| 6.465( 5.500 5.265 = 0807 t 0.81
1.60
Y EAEQ T —> o | IRERT-V 0y N = =% 1
Gk MEMZE 1800
H
-3
ST HEK ShHkHEKT | N= =03 1
Y EAEO l SEAGEWALIE | A5/ LALIE T N = HAT 1
A\ 4
S| Y 0.30 1 ek T V= m3 1.00
-0y k 1.00
240 5| & 0.70
y 0.90 ¥ M2 Z& T ¢ 18004 N = E AT 1
Y 0.20 v HRETL
I AfZIfx |¢ 18004 N = & AT 1
0,013 ¢ 1.800,],0.012 MET
¢1.824, MBI |¢ 1800/ N = B 1
FEAT
BATEE |9 18004 BABKME7ZRIY t=3cm m 1.8




No.7-1 FEILI (¢ 1,800) #EAEE - HERET

PR EE - B ERE R

_ T1+T2+T3+T4+Th
no= 8

_ 14 + 555 + 114 + 050 + 045 _ _9.04
8 - 8

= 11 @ 1 [ga] ( DBUUTYRETEHR )

n o EEORE- BERRERK
T1 © EWERERERE ( 1.4 h)
12 EATEHIFEAAEEE] ( H2xa h)

H2 : HEHIZE (m)
a . ImuUITER (h/m)

MHUEDX S T B X UE A0 H2 T2

wih (N=5)
MIEE  I5N=30)

N=30) 6.1/ 0.9 5.55

T 43T < I E
TR <8.0m BEL  Bo<n=50)

(#2200mmEL )| (B0<NZ50)

N=30)

(

é
i o [(YE<RT0))

(

(

(

4L 5m E
TR >8.0m BEL  130<N=50)

S| X X[ XXX X[ X]X]X

Bt 6.17

~
X

0.1

|
—
—
~
P
=
N~—

T3 7=V R ERE ( IxX0.1 h)=
| AREER = X 2 AT

N~
2

T4 : ESBI9)—MNTERRFHE ( Vx02 h)= 2bh x 0.2 = 0.5 (h)
V o EfEIV))-ME = 2.5

Tb 1 77—V LITR/” ( t1x05 h)= 09 x 05 = 045 (h)
t1 @ #-YUUEIEIFR =

|
O
©
/N
3

~—




4 e = (1/2)
HEETE YA YE T BRELY -S04 ¢ 1500mn HepE
No.2 No3 No.b No.7 o =
| eanla - . . e =
*E%J %E%J %ﬁ/*% E]@ ﬁ?”é ﬁé”é ]E]@ ﬁ{i
ERLT
951 1)L0.60m3FEA
A T E R Fo 7y 710t EBIREEEEO.SkmUA TR 10.3 10.7 10.7 11.4 m3 431
BHO.80m3F&iA
HERE T EW o7y 710t EIREEEE0.3kmUA R 1.1 1.4 1.1 1.1 m3 4.5
EIRIER FHE+ BHIUFEO.ASMIT A A /N5 E 1.0 1.3 1.0 1.0 m3 4.3
EIRIER a2 )—k 180-8-40 2.9 3.9 3.2 3.3 m3 13.3
BHO.80m3F&iA
AT LR EWEEEET 6km A7y 10t 9.2 94 9.6 10.3 m3 38.5
S-S KT B RO T
SR -0 A SRE @ 1500mm #EF+ N=30 566 587 5.85 6.22 m 23.6
T HE=8.0m
(FEAREIFEAT) @ 1500mm HETL X3Ew40.60m3 5.66 587 5.85 6.22 m 23.6
3312 >8.0m
(FEAREIFEIAT) @ 1500mm RETL X3Ew4-0.60m3 m
(r-09 8EET) @ 1500mm 1 2 2 2 & P 7
(-9’5l ET) @ 1500mm 0.90 0.90 0.90 0.90 m 3.60
E&I9)—k 30N-18-20 1.80 1.80 1.80 1.80 m3 7.20
FE AR Bl =5 i b 1500mm 1 1 1 1 & P 4
(BEHERERET) ¢ 1500mm 1 1 1 1 [[] 4
(BmoRE-BERET) b 1500mm 1 1 1 E 3




WEEFR SRS TGRS -V 05 ¢ 1500mn HpHx
w3 @3 1% e | 2o | mvie | B A

WAy — U TEE ¢ 1500mm 5.00 5.20 5.30 5.50 m 21.00

(3O) ¢ 1500mm 1 1 1 1 & 4

(EAET-S ) ¢ 1500mm t=12mm 5.00 5.20 5.30 5.50 m 21.00
wWE= (1.44) (1.43) (1.39) (1.38) m (5.64)

r-2o BET) ¢ 1500mm 1 1 1 1 I3l 4

(RI2vF) 0.69 0.68 0.67 0.66 t 2.70

REE -V BEE ¢ 1500mm = 1

(RS -vu B) ¢ 1500mm L=2.0m 1 1 1 1 B 4

ST HE K (5 k) ¢ 1500mn 1 1 1 1 H R 4

HR=7.0m

Bk AL SEMEEEE14.1km_&1500mn i 1 1 1 R 4

(RIALAIEBT) 1 1 ] 1 (& BT 4

(RIALANST) 0./0 0.70 0.70 0.70 m3 2.80

MEET

HEZETIiR @ 1500mm &L -9 ~NY1EsH N T fF = ]

(AR EBIHREFET) ¢ 1500mm 1 1 1 1 el 4

(AR BTIHREET) ¢ 1500mm 1 1 1 1 el 4

(MBI #RERAT) ¢ 1500mm 1 1 1 ] 3

HEZE TSR ¢ 1500mm T-25 ¥ -BEE = 1

(BN -EHEE) ¢ 1500mm 1 1 ® 2

(BT %) BEMEANET ROV t=3cm 1.5 1.5 1.5 1.5 m 6.0




No.2 @@EirHt (¢ 1,500) L THEFHES

1B W B IR K it 5 R ==Yy =
M EE [4¢ @] Al =7m/4 x 152472 = 1.824 m2
[RE] A2 = /4 x 150072 = 1.767 m2
FEUZE:D = 1,500 (mm) ﬁ
A 5t:D1= 1,524 (mm) ' ‘ $1.50
W #Z:D2= 1,500 (mm) » ) ' EARYIREAT SHES5LYTL | H=5761 — 0.10 = 5661 m
B &t = 12 (mm) : (FLAAE yHEY)
N EFE040m3 | V1 =1824 x 5661 = 10.33| m3 10.3
i wE LT
¢ 1.05 THE<8.0m [N=Z30 h = 5661 m 5.66
0.225 g}gg 0.225 (FEMIZE<9.0m)30<NZ50 h m
$0.82
RETIBR V2 =1.767 x 1.100 = 194
J l (HeH) ZTRE
e (flBET NYY) 1=7/8x(1.050"2+0.881°2)x0.331 = 0.24
0.10 &5 HEE (17 nyy) v2=7/4%x1.050"2x (1.100-0.331) = 067
0.281 0.40
%45%—% 4 NEZY Y V= 0.91
0.45 7 0.881 0.331 TWHEERE
£ 3 1.100 (FHET) V3=V2- 2V
_____ v =1.94 - 0.91 = 1.03| m3 1.0
[ E7ovs A4 |BHILFEO0.80m3 | V4 = V1 - V3/0.95
3.90 fA(10tD.T) =10.33 - 1.03/0.95 = 924 m3 9.2
T EEE W ®1.05 (=1.08)
4761 3.90
v wET
R CoBE|NZ30 2v9)-MER V5 =1767%x3.261 = 576
5.661 3.261|5.761 ERE
] |l T#Evovss (1%#&7nvY) v3=7/4%1.050°2 % (3.261-0.130-0.000) =  2.71
— | [ — (I#E7OyY) vd=7 /4x1.050"2x0.000
[VP200 | | vPa0) (ERR) vb=m/4x1.10072x%(0.130-0.000) = 0.12
(EfEEE) | ve=n/4%031672%0.225 = 002
ERE v (FerfIEE) | vi=n/4x0.316"2x0.225 = 002
0.130 EE 0.13 v (FAHEEREQD)
0.30 (BHIEERQ)
| v 277 E (FE&avy)-h) | v10
110 A 1.00 V= 287
0.70
v ¥ v (a>9)—h) Ve =V5 - XV
=576 - 2.87 = 289 | m3 2.9
L b 1524 FEEaH)—N (T )—hN) V7 = 1767 x 0.000 = m3

v




No.2 ®@irin (¢ 1,000) tBHEHES

i L ZHR FRAE EI - Hi| #=
-V EET N=27-V07 A5 - O BREBRRERE) - | &7 1
MEURZE:D = L = TEraYAER m 470
4% Et:D1=
AN #&F:D2=
E it = r-vuyg| ET L= m 0.90
F-UTBET|IRES = 1439 m 1.44
E#&a9)-k  [30N-18-20 V= m3 1.80
HHERERET N = ] 1
PR N= RIiETEESR E
i BERETL
& . .
-9 £ 0.061 Ml — o7 | 7O N = 1& 1
9597 BEZE FiE IEUAZE 1500
£/1.439] 1.500 -8 L= (BEHLELET) m 5.00
FETME 1500
v KINES \
&Euy 0.316X 7t X2
xR INBUST 371 = 0833 m 0.83
-9
1.30vy EEED A5y 7 W =1.439%0.466
-0y + 7w /4x031672%x2x0.0942
H e PEHLZE| EAZR £ IR + 71 /4x0.26572%x1x0.0942
-8 5,761 5.961| 5.000 4761 = 0691 t 0.69
1.30
v EEEQ & —> o7 &R T-V vy N = = 1
B LU 1500
H )
YA
T HEK SH7KEEK T N = E03i1 1
v EEEO l FEKEW LR | RS54 LALIE T N = E03i1 1
y
vyl v 0.30 JEKAL T V= m3 0.70
-4 5 * 1.00
2.40 5 & 0.70
0.90 v M2 72 Tk ¢ 1500 N = AT 1
v 0.20 A HET
I MEZEIR | ¢ 1500 N = AT 1
0.01 ¢ 1.500,]|,0.012 BWELT
¢ 1.524 MEZEIR | ¢ 1500 N = E
FEAT
BAATEE |0 15004 BAMKE7AOY t=3cm m 15




No.2 @i@irdm (¢ 1,5600) #EMERE - BERET

HMOREE - B EX E A5

_ T1+T2+T3+T4+ThH
no= 8

_ _14 + 509 + 047 + 036 + 045 _ _ 177
8

= 097 M@ - (] ( DEUTYHFTER )

n o HEORE- BEEREK
T @ HEWRERERRE ( 1.4 h)
12 EAFEHITEAAEFE ( H2xa h)

H2 @ HEHIR (m)
a @ ImBYEIEME (h/m)

M IRDX 5> T8 R UE AP H2 12

Mkt (=0

N=30) 5.66 0.9 5.09

LR =8.0m wEx

(EEZ200mmEL )

N=<30)

(

(

(
g+ [(N=30)

(

(

(

L 1L wp ME
I HLZE > 8.0m BEL  Ro<n=s0)

S X[X[X[X[X[X[|X[|X][X

2t 5.66 5.09

0.47

T3 © =3 AR ( Ix0.1 h)= 47 x 0.1
| BEER = 47 X 1 &
= 47 (m)
T4 : EROVD)—MNTERER ( Vx0.2 h)= 1.8 X 02 = 036
V o ERIV-ME = 1.8 (m3)

T6 @ 47— 75| LIFEE ( t1x05 h)= 09 X 05 = 045
t1 7=V BlETR 0.9 (m)




No.3 EZEIIT (¢ 1500) T ITHEHESE

iz} B E4i F S S S BAr|  #HE
M EE (44 Al = /4 x 1524°2 = 1824 m2
[RmE] A2 = /4 x 150072 = 1.767 m2
FEUZE:D = 1,500 (mm) ﬁ
g 5:D1= 1,524 (mm) [ i | ¢ 150
W &:D2= 1,500 (mm) ! ) ' EAEYREAT SmESS5LYL | H=5968 — 0.10 = 5.868 m
B #:t = 12 (mm) I (FLAOE w4 F)
N FFE060m3 | V1 =1.824 x 5868 = 10.7| m3 10.7
i wE LT
¢ 0.90 THE<8.0m N30 h = 5868 m 5.87
0.300 g?.gg 0.300 (EHIZR <9.0m) 30<NZ50 h m
$0.82
FETIHERE V2 =1.767 x 1.100 = 194
J l (B4R ZiRE
e (flBET NYY) 1=7/8x(0.900"2+0.85872)x0.238 = 0.14
0.10 t#5 R (177 nvY) v2=7/4x0.900"2% (1.100-0.238) = 0.5
0.188 0.40
%45.%‘%i 4 NEESy YV= 0.69
0.450 /" 0.858 0238 THIER
£ 2 1.100 (BET) V3=V2- 3V
_____ v =1.94 - 0.69 = 125 m3 1.3
[ 7 nvrE &4y |BHWHRE0.80m3| V4 = V1 - V3/0.95
4.20 FEA(10tD.T) =10.70 - 1.25/0.95 = 9.39 m3 94
THR = u $0.90 (=1.32)
4968 4.20
v wET
8 I CoBRE[NZ30 19)-MER V5 =1767x3.468 = 6.13
5.868 3.468(5.968 ZRE
] | I#E7oyvs (177 nys) v3=7/4%0.900°2 % (3.468-0.130-0.000) =  2.12
— | =] (I F&7OvY) vd=7/4%0.900"2 % 0.000
VU200 | | VP200) (EfR) vb=7 /4x0.950"2% (0.130-0.000) = 0.09
(EmEIEE) | v6=n/4%x0.31672x0.300 = 002
JE SRS v (FAIEE) | vi=n/4%x0.31672x0.300 = 002
0.130 ERE 0.13 v (FAHEEREQD)
0.30 (BAHIERD)
| v 277 (FA=a9)-b) | V10
0.95 A 1.00 YV= 2.25
0.70
v Y v (aAvH)—R) V6 =V5 - 3V
=6.13 - 2.25 = 388 m3 3.9
L b 1524 FEOHY—N (T —h) V7 =1.767 x 0.000 = m3

v




No.3 EZEirin (¢ 1,600) tBHEHES

1B H ZFR S EI S BA| #E
-V EET N=27-Yor #EE) - 1(EHERHEXRER) = | &FT 2
MEUrZE:D = L= 1EfrAYRER m 470
4% F:D1=
AN #&F:D2=
E it = r-vuyg| ET L= m 0.90
F-UTBET|IRES = 1432 m 1.43
E#&I109)-F |30N-18-20 V= m3 1.80
HHERERET N = ] 1
PR N= RIiETEESR =] 1
) BRETL
& .
-3l 4 0.068 s —> 051370 N = 1& 1
AI5y7 BEZE FE MEUR#E 1500
£(1.432| 1500 -8 L= (BEHLELET) m 5.20
FETME 1500
v KIMES B y
&Euy 0.316X 7t X2
xR INBUST 371 = 1985 m 1.99
-9
1.40vy BEES A5y 7 W =1.432%0.466
-0y + 7w /4x031672%x2x0.0942
b i PR EAE & SR
-8 5.968| 6.168| 5.200 4968 = 0682 t 0.68
1.40
RE&T— T URER -V N = = 1
B LU 1500
I HTHEK SHKEEK T N = E03i1 1
l FEKEWRALIR (RSALALIET | N= AT 1
88 \ 0.30 JeKALy T V= m3 0.70
Ty T 7 1.00
2.40 5| & 0.70
0.90 v M2 Tk ¢ 1500 N = AT 1
v 0.20 A HET
I M2 Z& Tk ¢ 1500 N = £330 1
0.013 [, ¢ 1.500,]| ,0.012 MET
[0) 1.524; M2 Tk ¢ 15008 N = ] 1
BARA T
BATEE |90 15004 BAMAETZRIY t=3cm m 15




No.3 ZZEirdw (¢ 1,600) #EMORE - BERET

HMOREE - B EX E A5

_ T1+T2+T3+T4+ThH
no= 8

_ 14 + 528 + 094 + 036 + 045 _ 843
8

= 1@ - 1 [=] ( DEUTYEFTER )

.

n o HEORE- BEEREK

T @ HEWRERERRE ( 1.4 h)
12 EAFEHITEAAEFE ( H2xa h)

H2 @ HEHIR (m)
a @ ImBYEIEME (h/m)

M IRDX 5> T8 R UE AP H2 12

Mkt (=0

N=30) 5.8/ 0.9 5.28

LR =8.0m wEx

(EEZ200mmEL )

N=<30)

(

(

(
g+ [(N=30)

(

(

(

L 1L wp ME
I HLZE > 8.0m BEL  Ro<n=s0)

S X[X[X[X[X[X[|X[|X][X

2t 5.87 528 h

O
~
X

T3 © =SV nERKR ( IxX0.1 h)= . 0.1 0.94 (h)
| BREIER = 47 X 2 HEFT
= 9.4 (m)
T4 : [EMIH)—NT RS ( Vx0.2 h)= 18 x 02 = 036 (h
V o ERIV-ME = 1.8 (m3)

T6 @ 47— 75| LIFEE ( t1x05 h)= 09 X 05 = 045 (h)
t1 7=V BlETR 0.9 (m)




No.b MZE|ELY (P 1,500) T THEAEE
1B W LR K it 5 R =X v =
MHEE [4¢&] Al = 7 /4 x 1524°2 = 1.824 m2
[N&E] A2 = /4 x 150072 = 1.767 m2
FEUZE:D = 1,500 (mm) ﬁ
g 5:D1= 1,524 (mm) [ i | ¢ 150
N #&:D2= 1,500 (mm) | J ' FEABHREAT SHESSLVIL | H=6.114 — 0.26 = 5.854 m
B #:t = 12 (mm) I (FLAOE w4 F)
N FRE040m3 | V1 =1824 x 5854 = 10.68| m3 10.7
i wE LT
$1.05 MHE<8.0m [N<30 h = 5854 m 5.85
0.225 g}gg 0.225 (HEMIE<9.0m)30<NZ50 h m
$0.82
ETIBERE V2 =1.767 x 1.100 = 194
i l (HeH) EfrE
B (RlE¥7°OvY) 1=7/8x(1.050"2+0.903"2)x0.384 = 0.29
026 Fi5 e (1FE7nyY) v2=7 /4x1.050"2x(1.100-0.384) = 0.62
0.184 0.40
%4’_5.%‘.%i & HEESY S V= 0.91
0.6 7 0.903 0384 THIEER
£ A 1.100 (FET) V3=V2 -3V
_____ v =1.94 - 0.91 = 1.03|m3 1.0
[ E7ovs ZHET 4 |BHWFE0.80m3 | V4 = V1 - V3/0.95
4.20 FEA(10tD.T) =10.68 - 1.03/0.95 = 959 m3 9.6
TR = u ¢ 1.05 (=1.08)
5.114 4.20
v wET
HE )2 CotBRE[NZ30 a)-MBER V5 =1.767%x3614 = 6.39
5.854 3.614(6.114 e
i | m#@vovs (17 nys) v3=7 /4% 1.050°2x (3.614-0.130-0000) =  3.02
— | =] (I 7 nyY) vA=7/4%x1.050"2%0.000
[VP200 | | vPa0) (ERR) vb=m/4x1.10072x%(0.130-0.000) = 0.12
(L) | ve=x/4x0.316"2x0.225 = 002
JEIR S v (FEER) | vi=n/4x0.316"2x0.225 = 002
0.130 ERE 0.13 v (BIYIEED) | v8=m/4x0.265"2x%0.225 = 001
0.30 (BIYIEEQ)
| v 277 (FA=a9)-b) | V10
1.10 A 1.00 S V= 3.19
0.70
v Y v (av4)—k) V6 = V5 - TV
=6.39 - 3.19 = 320 m3 3.2
L 1524 S e ) —k (T s—k) V7 = 1.767 x 0.000 = m3




No.b WEZELYT (¢ 1.500) T BHEHES

i L ZHR FRAE EI - Hi| #=
-V EET N=27-V07 A5 - 1 (M REFRERE) - | &7 2
MEURZE:D = L = TEraYAER m 470
4% Et:D1=
AN #&F:D2=
E it = r-vuyg| ET L= m 0.90
F-UTBET|IRES = 1.386] m 1.39
E#&a9)-k  [30N-18-20 V= m3 1.80
HHERERET N = ] 1
PR N= RIiETEESR E 1
i BERETL
& . .
-9 £ 0.114 Ml — o7 | 7O N = 1& 1
9597 BEZE FiE IEUAZE 1500
£/1.386| 1.500 -8 L= (BEHLELET) m 5.30
FETME 1500
v KINES \
&Euy 0.316X 7t X2
xR INBUST 371 = 1985 m 1.99
-9
1.40vy EEED A5y 7 W = 1.386 x0.466
-0y + 7w /4x031672%x2x0.0942
b i PEHIE| AR & IR + 7m/4x0.265"2%x1x0.0942
-8 6.114] 6.314| 5.300 5114 = 0666 t 0.67
1.50
v EEEQ & —> o7 &R T-V vy N = = 1
B LU 1500
H )
YA
T HEK SH7KEEK T N = E03i1 1
v EEEO l FEKEW LR | RS54 LALIE T N = E03i1 1
y
vyl v 0.30 JEKAL T V= m3 0.70
-4 5 * 1.00
2.40 5 & 0.70
0.90 v M2 72 Tk ¢ 1500 N = AT 1
v 0.20 A HET
I MEZEIR | ¢ 1500 N = AT 1
0.01 ¢ 1.500,]|,0.012 BWELT
[0) 1.524; M2 Z& Tk ¢ 15008 N = ] 1
FEAT
BAATEE |0 15004 BAMKE7AOY t=3cm m 15




No.b WE[EILI (¢ 1,500) #EAER - BRETLT

PR - BERE R
T1+T2+T3+T4+ThH

no= 8
_ 14 + 527 + 094 + 036 + 045 _ 842
8 8
= 11 @/ - 1 [A] ( DEUTUETER )

no REERE - BERERK

T @ HEWRERERRE ( 1.4 h)
12 EAFEHITEAAEFE ( H2xa h)

H2 @ HEHIR (m)
a @ ImBYEIEME (h/m)

ILIEDX 7 T8 RO A& H2 X a = T2
in (N=5) X =
AL (b<N=30) X =
- " (N=30) b8y X 09 = 527
L5 =8.0m DEL  150<N=50) > =
e (N=230) X —
(B2 200mmL ) (30<N=50) X =
5 5398 N= (N§30) X -
IZIE>8.0m wE+ (30<N=50) > -
&t 585 m 527 h
T3 © =SV nERKR ( I1x0.1 h)= 94 x 01 = 094 (h
| BAEER = 47 X 2 AT
= 9.4 (m)
T4 : EBRIH)—NT R ( Vx0.2 h)= 18 x 02 = 036 (h)
V o EREOVY)-E = 1.8 (m3)
5 = 58| BTG ( t1x05 h)= 09 x 05 = 045 (h)

t1 @ 7Yy B EFER 0.9 (m)




No.7 @iz (¢ 1,500) T THEHESE

B # LR R EI - Bfr =
I E [4¢E ] Al = 7/4 X 152472 =1.824 m2
[NE] A2 = /4 x 150072 = 1.767 m2
MERZE:D = 1,500 (mm)
A =:D1= 1,524 (mm) 6150
)N &:D2= 1,500 (mm) ' FEARYIFEAT SMESSLVIL | H=6324 — 0.10 = 6.224 m
B &t = 12 (mm) (FLATE WA H)
FFE040m3 | V1 =1.824 x 6.224 = 11.35| m3 114
wE+
. MHE<8.0m [NZ30 h = 6224 m 6.22
1.10 0:200 (HRHEIE=<9.0m)|30<N=50 h m
®1.50 R
$0.82
- RETIEBR V2 =1767 x 1.100 = 194
l l (M) EiRE
58 2 (BT OyY) v1=7/8%(1.050°240.90072)x 0294 =  0.22
010 r#5 e (1E7ayy) v2=7 /4%x1050°2x (1.100-0.294) =  0.70
0.244 l 0.4
B / REEE > V= 0.92
0.45 0.9 0294 THIER
\ 1.100 (BETL) V3=V2 -3V
_____ v =194 - 0.92 = 1.02| m3 1.0
[ E7ovs A4 [BHILFEO0.80m3 | V4 = V1 - V3/0.95
3.90 F&A(10tD.T) =11.35 - 1.02/0.95 = 10.28| m3 10.3
TR BEEEE I ¢105 (=1.07)
5.324 4.50
v wELT
Y1 CoBR|[NZ30 avHY-MER V5 = 1767 %3.824 = 676
6.224 3.824|6.324 PEBE
| 1 ] I&E7ovrs (I &7 0vy) v3=7m/4%x1.050"2x%(3.824-0.130-0.600) = 2.68
— | > | 0.60 (IE7ayy) vd=7 /4 %x1.100"2x0.600 = 057
[ vp200 | | w200 (EEER) v6=7 /4%x1.100°2x (0.130-0.000) = 0.12
[T T ] (EFHBIEE) | v6=7/4%x0.316"2x0.200 = 002
JE IR v (FHRAEE) | vI=n/4%x0.316"2x0.200 = 002
0.130 EMRE 0.13 v (BEYIEED) | v8=7/4%0.316"2x0.200 = 002
T 0.30 (BHIEEQ)
v 277 E (FREII)-H) | v10
110 l A 1.00 > V= 3.43
0.70
v Y v (a>4)—K) Ve=Vh - 2V
=6.76 - 3.43 = 333 | m3 3.3
L 1524 . RS —K (3 —R) V7 = 1.767 x 0.000 = m3




No.7 @@zt (¢ 1,000) L BHEESE

JiE H L FR IR it OH'E R Bir| #HE
-0 ETL N=2(7-Y07#E58) - 1(BHREFRERL) - &7 2
MEZE:D = 1500 ( L = 1HrYYsER m 470
g% 5:D1= 1,624 (
N &:D2= 1,500 (
B &t = 12 ( -y Bl T L= m 0.90
TS REIIRES = 1376 m 1.38
E#&av)-~  |30N-18-20 V= m3 1.80
HWHEBERET N = ] 1
PR N= BIfRETEESR @] 1
) BEET
A N ‘
=30 4 0.124 el r—o o7 ([ HO N = 1& 1
A5v7 BEZE FiE IEOZE 1500
£|1.376] 1.500 -yl L= (BEHHELED) m 5.50
FETAE 1500
v RIMES
f=HY) 0316 X 7t X3
-4 INBYST 3T = 2978 m 298
-3
1.50v E=E5EOD 29597 W = 1.376x0.466
-3u8° + 71/4x0.31672%x3x0.0942
FrfE PEHIR| EAZR £ SR
-0y 6.324| 6.524| 5.500 5324 = 0663 t 0.66
1.60
v EAEQ T —> o | IRERT-V 0y N = =% 1
B IEZ 1500
H
-3
SHTHEK SHIKHEK T N = E AT 1
v EEEQ BACEW IR | A5 LIET [ N= =030 1
A\ 4
St Y 0.30 * SEIKALSY T V= m3 0.70
-0y k 1.00
240 5| & 0.70
y 0.90 4 M2 Z& T ¢ 15004 N = E AT 1
v 0.20 v HRETL
I AfZIfx |¢ 15004 N = & AT 1
0.013 |, ¢ 1.500,]| 0.012 BET
¢ 1.624, A BIHR |¢ 1500/ N = ] 1
BB T
BAITEE |6 15004 BABKME7ZRIY t=3cm m 15




No.7 @Bz (¢ 1,500) #MEH-BEET

PR EE - BER BRI
T1+T2+T3+T4+Th

n = 3
_ 14 + 560 + 094 + 036 + 045 _ 8.5
B 8 B 8
= 11 m - 1 [|] ( DPEUTUSETER )
R
n . HEHRE BRERK
T © BERERERE ( 1.4 h)
T2  EAEBIFFAHEE ( H2xa h)
H2 : #EBIE (m)
a . Im¥YEITER™R (h/m)
ILHLEDX 7 T B RO E A& H2 X 3 = T2
oin (N=5) = =
wET  Fn=30 X =
o a (N=30) 6.22 X 09 = 5boe0
512 =8.0m WwEL (30<N=E0) ~ =
BE+T [IN30) X =
(B2 200mmL ) [(B0<N=50) X =
5 4430 N (N§30> X |
L 51 >8.0m WwEL (30<N=E0) > =
=Xl 6.22 m 5.60 h
T3 =00 AR ( IxX0.1 h)= 94 x 0.1 = 094 (h)
| @ AEIER = 47 X 2 @R
= 9.4 (m)
T4 : ESBI9)—MNTERRFHE ( Vx02 h)= 18 x 02 = 036 (h
V o ESIV))-ME = 1.8 (m3)
T5 =258 EITRER™E ( t1x05 h)= 09 x 05 = 045 (h)
t1 @ 4-YU9B| EIFRE = 0.9 (m)




fir

T (3L 1)



HELER

Hepm
18 15| sl B N0.1+ No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.6 No.7 No.7-1 :
vg|luwm | vy | vuw | uw | usm | 2w | 2| Tm
EEBEL ‘ ‘
el 7 AT 7 )L t=15cmLll m 8.29 6.62 6.62 8.29 6.62 8.29 6.62 7.62 58.97
SRR UNEBRR L+ T) | FRAT 7L t=10cmLll m?2 5.18 3.31 3.31 5.18 3.31 5.18 3.31 4.38 33.16
ﬁ%@?ﬁ%ﬂﬂﬁd\%ﬁﬁil) EPREEEES. Tkm BHILF&0.13m3 m3 0.31 0.33 0.33 0.31 0.20 0.52 0.33 0.44 2.77
S
t 0.73 0.78 0.78 0.73 0.47 1.22 0.78 1.03 6.52
OB R AR EREEEES.7 km m3 1.04 1.04 0.66 2.74
Co X2T[X
t 2.44 2.44 165 |#EstgsEsy 6.43
HERERL
= TEREEE) BEI7yY¥-72 RC-40 t=20cm m?2 1.48 1.48 2.86 1.48 2.86 1.48 2.26 13.90
B () AL FERAM-30 t=10cm m?2 2.86 1.48 2.86 7.20
I E R EFRAM-30 t=17cm m2 1.48 1.48 1.48 2.26 6.70
£IE(H) BAMKET A t=60m  [1-AMKMH m2
1.4mEL m?2 490 3.03 4.90 12.83
BARHET 20 t=3cm | |AME® m2
*EB(EH) 1.4mPL E m?2 3.03 3.03 3.03 410 13.19
BRI ET A0 t=5om 1AM m2
1.4m2L E m?2 490 3.03 4.90 12.83
EERERL PR
= tmE i (=E) i B S B M- 30 t=110m M2
RE(H) B4R ET A7 t=3m 1AM m2
1.4mPLE m?2
SEERT ] ‘
AT AL E R EFRAM-30 2 M 2cm m?2
RLEFERAM-40 HEM2cm m?2
£E(H) BAMMET A2 t=60m [ 1-AMKH m2
1.4mPL E m?2
. BATRERE | 7RV 1. 4mEE m2
FE(H5E) N
1.4mPLE m?2
XE#RT o B
SRE R RS e B 48 1E150m

NANKX BEER

m#Es B E8 fE15cm




No.13iLin FHEEIHTE

Ui

L

300

220

o

3100 | 2500

FEHHE —

(BREEE)

1, 660 R 5,410 R
1.070 R
(R1EIH) _ (R#EIE)
xE BE@HH LA t=5em | BHEAMAAs  t=3cm
!
EE BAEMEMAs  t=5cem : BAMMAs
LB M-30 t=10cm i M-30 t=17cm
TRERAE RCM-40 t=20cm i RCM-40 t=20cm
i
i
i

% it g = =
Rl (RHIE) SATICYIT 2L D E LTHET S,
t =30cmLL T 1.036 x 8 = 8.29
B .29 m
IR EUR (€RTEEY) 1.036 x 1.250 /2x 8 = 5.18
t =30cmLLF
[ 18 m
AsH S5y | (BRREHE)
t=6¢cm 5.18 X 0.06 = 0. 31
[ .31 m3
0. 31 X 2.35 = 0.73 .13t
CoF S %y | ERGE)
t=20cm 5.18 X 0.20 = 1.04
[ .04 m3
1.04 X 2.35 = 2.44 .44 t
[k & I8]
=E
BAEMRAs t=3cm
(&1 4mid £) 5.18 — /4 X 0.600 "2 .90m
BHEFEAIAs
LR
M-30 t=17cm
(&) /4 x( 2.000 “2— 0.600 " 2) .86 m
T 2R
RCM-40 t=20cm
(HE) .86 m
[X 18 IH] SHIEITHZ (X, Y—EXE (BHEII) TEtkLE
=E

BEZHRIAs

HfE
BAEHRAs




No.23T i SHEBIBIHEEE % W &t 1 = % B
® e AR U (EEIEF) 8ARICUIBT 5L DE LTEHET S,
t =15emLAF 0.828 x 8 = 6. 62
B = 6.62 m
1,700 2,580 1
PREEAEN > SEIE | GRS 0.828 x 1.000 /2x 8 = 3.31
t =15emLAF
i = 3.3l m
AsHT S5y | (RREE)
t=10cm 3. 31 X 0.10 = 0.33
300
BB
i = 0.33m3
0.33 X 2.35 = 0.78 0.78 t
2600 2000
[ & IE]
! =E
300 B4 fHAIAs t=3cm
| (BBIE) | (EE1. 4nl L) 331 — nw/4 x  0.600 "2 = 3.03 m
3,000 R 1,280 BAEMRIAs
! . (&1 dmBl k) =| 303m
4,280 R FERE
M-30 t=17cm
(A1EIR) L (UREE (HE3E) /4 x(  1.500 “2— 0.600 ~2) =| 1.48ni
FEGHE - XE BAEHN 1A  t=5om | HAEEMAs  t=3cm ad=E S
| RCM-40 t=20cm
(FREEIE) 2B BEASAKAs  t=5cm : B4 AR HIAs (EE38) — 1 48 m
|
1313 AN M-30 t=10em | M-30  t=17cm [A 18 1B] | WETHHMA(E. $—EXE (BFHIT) TFHL
| e
TrERE RCM-40 t=20cm : RCM-40  t=20cm BETHEIAs
|
| EIE
f B4 fHRIAs




No.3iLyl SREBIBIHEESE & R &t g = B =
® e AR U (EEIEF) 8ARICUIBT 5L DE LTEHET S,
t =15emLAF 0.828 x 8 = 6. 62
B = 6.62 m
1,250 2,600 1,270 1
PN > 1| SEERE | GRRS®) 0.828 x 1.000 /2x 8 = 3.3
t =10cmLLF
i = 3.3l m
AsHT S5y | (RREE)
t=10cm 3. 31 X 0.10 = 0.33
300
BBIE)
i = 0.33m3
0.33 X 2.35 = 0.78 0.78 t
2600 2000
[k & 18]
! =[E
300 B4 fHAIAs t=3cm
| (BBIE) | (EE1. 4nl L) 331 — nw/4 x  0.600 "2 = 3.03 m
2, 550 R 2,570 BAEMRIAs
! . (&1 dmBl k) =| 303m
5. 120 R FERE
M-30 t=17cm
(A1EIR) L (UREE (HE3E) /4 x(  1.500 “2— 0.600 ~2) =| 1.48ni
FEGHE - XE BAEHN 1A  t=5om | HAEEMAs  t=3cm ad=E S
| RCM-40 t=20cm
(FREEIE) 2B BEASAKIAs  t=5cm : B4 AR HIAs (EE38) — 1 48 m
|
1313 AN M-30 t=10em | M-30  t=17cm [A 18 1B] | WETHHMA(E. $—EXE (BFHIT) TFHL
| e
TrERE RCM-40 t=20cm : RCM-40  t=20cm BETHEIAs
|
| EIE
f B4 fHRIAs




No4iZtt SHEEIBTIHEHES

Ui

Hu

A 4

300

220

o

3100 | 2500

FEHHE —

(BREEE)

2,750 R 2,020 R
4,710 R
(R1EIH) _ (R#EIE)
xE BE@HH LA t=5em | FBHEAAKAs  t=bem
!
£ BEMAAs  t=bem : BAMKAs  t=5cm
LrEmkE M-30 t=10cm i M-30 t=10cm
TREmRE RCM-40 t=20cm i RCM-40 t=20cm
i
i
i

5 " Bt = = T |
Rl (RHIE) SATICYIT 2L D E LTHET S,
t =30cmLLF 1.036 X 8 = 8.29
B 8.29 m
IR EUR (RneHE) 1.036 x 1.250 /2x 8 = 5.18
t =30cmLLF
H 5.18 m
AsH S5y | (BRREHE)
t=6cm 5,18 x 0.06 = 0. 31
H 0.31 m3
0. 31 X 2.35 = 0.73 0.73 t
CoF S %y | ERGE)
t=20cm 5,18 x 0.20 = 1.04
& 1.04 m3
1.04 x 2.35 = 2. 44 2.44 t
[k & I8]
=E
BAEFEAIAs t=bcm
(&1 4mA L) 518 — /4 X 0.600 "2 4.90 m
HE
BAEMHRIAs t=bcm
(&1 dmiL L) 4.90 m
LERE
M-30 t=10cm
(EE) /4 x( 2.000 “2— 0.600 " 2) 2.86 m
TREH®E
RCM-40 t=20cm
(HE) 2.86 m
[ 1& 8] YEIA —/IN—L A (E. Y—EXE (BHHIT) TitLE
=E

BEZHRIAs

HfE
BAEHRAs




NobiZitn FHEBIBIHEGTESE 4 W &t L1 Eo By =
i a EHERRln (BHIE) SRR 2E D& LTHET 3,
t =30cmLLF 0.828 x 8 = 6. 62
B = 6.62 m
1, 360 2,950 1
PREREN > SEIE | GRS 0.828 x 1.000 /2x 8 = 3.31
t =30cmLLF
i = 331m
AsHT S5y | (RREE)
t=6¢cm 3. 31 X 0.06 = 0.20
300
BB
5 =| 0.20m3
0.20 x 2.35 = 0.47 0.47 t
CoT S5y | GRIREE)
t=20cm 3. 31 X 0.20 = 0. 66
2600 | 2000
5 =| 0.66m3
0.66 X 2.35 = 1.55 1.55 t
[k % 18]
, =B
300 B4 fHRIAs t=5cm
| (BBIE) | (EE1. 4nl L) 331 — nw/4 x  0.600 "2 = 3.03 m
HfE
2, 660 R 1,650 . BAEMHRIAs t=5cm
(BE3E1. 4mLL k) = 3.03 m
4.310 N EERRE
M-30 t=10cm
(A1EIR) L (UREE (HE3E) /4 x(  1.500 “2— 0.600 ~2) =| 1.48ni
FEGHE - XE BAEHN 1A  t=5om | HAEMMAs  t=5cm ad=E S
| RCM-40 t=20cm
(BRAEE) HE BEMMAs  t=5em BEMMAS  t=5cm (E58) = 1.48 m
|
LRERE M-30 t:10cm: M-30 t=10cm [ 1& IH] PHEIA ——LA1E. Y—EXE FBIT) T&tL
TrERE RCM-40 t=20cm : RCM-40  t=20cm BETHEIAs
|
| H[E
f BAEHRAs




No.63Lin SHEFBIBIHESTESE
i) o =
3, 850 1,830
1050w 2,500 g 300
() | ez )
1,036
- o i ................. | ................... i
(B i i
: i i
i i
i i
i i
i i
i i
i i
3100 2500 [ [
i i
i i
i i
i i
i i
i i
300 i :
+ @ T i
2, 300 ‘ 3, 380 ‘
5. 680 .
(R#E18) L (REE)
REEE - xB BABMB A t=5cm : HAEMEMAs  t=5em
i
(BREEIE) HE B EHAs  t=5cm : B4 EMAs  t=5em
i
LR M-30  t=10cm | M-30  t=10cm
. i
TEHE ROM-40  t=20cm | ROM-40  t=20cm
|
i
i
|
i

% &t =1 = =
SRR (RHIE) SATICYIMT 2L D& LTHET S,
t =15emLL T 1.036 x 8 .29
5 .29 m
SHEEENIE (ML) 1.036 x 1.250 /2x 8 .18
t =15cmLLF
5§ .18 m
AsH S sy (IR REHE)
t=10cm 5.18 X 0.10 .52
5§ .52 m3
0.52 X 2.35 .22 .22 t
(= % 18]
®E
B A HIAs t=5cm
(BE&E1. 4mA L) 5.18 — /4 X 0.600 "2 .90 m
KB
B A HIAs t=5cm
(E3E1. dmLl L) 90
L EERAE
M-30 t=10cm
(&) /4 x( 2.000 “2— 0.600 " 2) .86 m
TRERE
RCM-40 t=20cm
(E&) .86 m
[ % (8] YEIA —/N—LA41F. Y —EXE (BHHEIT) TitE
==

BAZHBIAs

HE
B A FEAIAs




No.7x21n SHEEIHIHEEE 2 &t u = w B
" m el (EHIE) SATICUIN T 52D & LTHET S,
t =15emLLF 0.828 x 8 = 6. 62
5 = 6.62 m
3, 820
>ia > WERE | GRSD 0.828 x 1.000 /2x 8 = 3.31
540 2,000 1280 t =15emLLF
gy nere t = 3.3l m
AsH S5 | R
t=10cm 3.31  x 0.10 = 0.33
300
(BBIE)
%+ =| 0.33m3
0.33 x 2.35 = 0.78 0.78 t
2600 | 2000
[ & 18]
. =B
300 B4 FEAIAs t=3cm
+ (EEE (E1. 4mel k) 331 — nw/4 x  0.600 "2 = 3.03 m
1,540 - 2, 280 R B KAs
g g (EE3E1. 4mil k) = 3.03 mi
3,820 N LERE
M-30 t=17cm
(REIR) L (REIR) (F;58) n/4 x(  1.500 “2— 0.600 ~2) =| 1.48ni
EEEHH - RE BETHB A t=bem : BEAAKAs  t=3cm TR
| RCM-40 £=20cm
(RREEIE) HE B4 HEHIAs t:5cm; 4 $AHIAS (E3E) = 1.48 m
|
I3=10 AN M-30 t=10cm | M-30  t=17cm [A & 1B] | #METHMRIE. Y—ERE (FEIT) THL
=R
TrEM®E RCM-40 t=20cm | RCM-40 t=20cm BEBERN®RIAs
\ |
i 9=
| A HRRIAS
|




No.7-13741 FHEEIBTEL

1R

o

\4

\4

2900 [ 2300

Y

300

= 1=
v (E/smm) <

B2 488
Foe

R 1,450 R
2. 900 N
(X75I8) | UREIR)
B - =B BammKIAs  t=5cm : BAEMHAAs  t=3cm
(BRAEE) HE B HHIAs t:Scmi B HRIAs
ErEREE M-30 t=10cm i M-30 t=17cm
i
TEEE ROM-40  t=20cm | ROM-40  t=20cm
!
|
i
|

% &t ] =€ £ 2
SRR (RHIE) SATICYIMT 2L D& LTHET S,
t =15emLL T 0.953 x 8 .62
B 7.62 m
SHEEENIE (ML) 0.953 x 1.150 /2x 8 .38
t =10cmLLF
5§ 4.38 m
AsH S sy (IR REHE)
t=10cm 4. 38 X 0.10 .44
5§ 0.44 m3
0.44 X 2.35 .03 1.03 t
(= % 18]
®E
B A HIAs t=3cm
(BE&E1. 4mA L) 4.38 — /4 X 0.600 "2 4.10 m
B A HIAs
(E3E1. dmLl L) 410 m
L EERAE
M-30 t=17cm
(&) /4 x( 1.800 “2— 0.600 ~2) 2.26 m
TRERE
RCM-40 t=20cm
(E&) 2.26 m
[X 18 18] SHIEITEMZ (X, Y—EXRE (BHITI) TEL
==

BAZHBIAs

HE
B A FEAIAs




<z 5 &EH >



MERZEAERE (ITX)
B AT KA (VP 200)

KHGEER (S, BBIMEERLEERET D

55:54-2-54-1-53-2+53-1F& 45

HHERE = (6885+63.25+76.25+76.25) — 1.50 = 283.10m
W {EE#t
o HEHEIMYY . i
PEEE S HEHETER REEAEt
FRHR #7# WIRERE
(kg) (kg/m) (m) (kg)
Mt 900.0 0.000 283.10 900.0
99+94-2 N/ 150.0 0.00 283.10 150.0
54-1+53-2
53-1 CMC 3.0 0.019 283.10 8.4
7K 27 () 0.005 (t/m) 283.10 41 (t)
mETNNE
TmZHl) . <
- Bty e HEHEER REEAET
(m*/m) (m) (m®)
55+54-2
54-1+53-2 0.046 283.10 13.0
53-1
WEKLn=
MBS tm= M S B et
P& 4 SN ks =2 = e R
(m®) (m®/m) (m) (m®)
55+54-2
54-1+-53-2 3.0 0.018 283.10 8.1

53-1




HWHETE

MERXZFEHE

BT AEHETE EBKARX X [ 6 — 5 — 5 9
NEWHEIER TEHE 6 — 8
BRCES S
&S FEUE ¢ 200 mm
HEHERL S 2 Bs = 0.240 m
HHEER L = 71.15 m (EHHELER)
HEER Lp = 1.00 m/&
EHEEE S = 80.00 mm/min
ERADLE o1 - 1.15
SEKHLE 00 - 1.00
+EEMH tHFEHE Gs = 2. 650
111D K H w = 24.4 o
DR EEBRE
s S1 - 0.7 %
) 2 - 87.7 9%
L b-HEE S3 = 11.6 9%
EHEEE DR ERERE MEUE = 50 mm NE d1 = 52.9
HEER®E MEUE = 50 mm NE d2 = 52.9
FEEBENORDIEHR FL = 1.345 BDES 1.33~1.36
EHEEREDEE]
S A A = Z x Bs? = T %0.24072 - 0.045
et ~ S ) 80. 00 )
(B 4= Ax 1000 = 0.0450x = 0. 004
HREER a2 = 0. 0529
E;%%;W a2 = x d2? = T %0.052972 - 0. 0022
FEAMERE g = 9.8
BERRR _ Gs - oo .
ShRL VL = FLx 2xgxd2x oo (R. DURAND®D 24 =)
2.650 - 1.00
= 1,345 x 2x9.8x0. 0529 x = 1.759
1.00
HERE 02 = a2 x VL x 60 = 0.0022x1.759% 60 - 0.232
ERAE M= G-gq = 0.232 - 0.004 - 0.228
4-Q1 4x0.228
LR E Vi = = = 1.729

7 xd1?x 60

7 x0.052972 % 60

mm
mm

m2

m3/min

m2

m/sec2

m/sac

m3/min

m3/min

m/sec



(48 AR A ]

EEKE 3.0m3&9 5, a1=—a—>DH-ESTix
EEEKAS VO = 3.000 m3
EERKEE Wo = VO X £iBIKEE (0 1) = 3.000x1.15 = 3.450 t
BrEiEK Gsx (o1 - po)
= e Co = % 100
BEEEE o01x (Gs - po)
) 2.650x (1.15 - 1.00) 100 ) 2 940 Wty
- 1.15x (2. 650 - 1.00) - ' ’
Co 20. 949
tHTES Wad = WO x = 3.450x = ,
HFE=E a 100 100 0.723 t
100 - CO 100 - 20. 949
KnEe WwO = WO = 3.450x = .
kS B2 W 100 100 2.727 t
g B Wo = Wa0 + WwO = 0.723 + 2.727 = 3.450 t
Wa0 0.723
TR Va0 = = = .
P a N > 650 0.273 m3
w0 2.727
KB wwo = " - - 2.727 m
00 1.00
5 & VO = Va0 + Vw0 = 0.273 + 2.727 = 3.000 m3



2. MERXEFE

D % i K
SRR E Vi=  QIxT = 0.228%12.500 - 2.850 m3/A&
R 1.00
IR R =" 1000 =, X100 - 12.50 min/&
SEREE W= Vixpl = 2.850x1.150 - 3.278 /%
EREERE Gsx (p1 -
EREER of = sx (p 00) % 100
01x (Gs - po)
2.650x (1.15 - 1.00)
- x 100 - 20.949 W%
1.15% (2. 650 - 1.00)
c1 20. 949
tHTEE Wal = Wi x - 3.278x o - 0.687 t
HFEE a 100 100 Yo
100 - Cf 100 = 20. 949
KpEg Wl = Wix - 3.278 x - 2.501 t
KnBE=E W 100 ™ YZ
¥ B W= Wal + Wwl = 0.687 + 2,501 - 3.278 /%
Wail 0. 687
TP EE Val = - - 0.259 m3
HFER 7 s 2. 650 m3/ &
2.591
Ko atE i = M - 2.591 m3/&
00 1.00
5 V1 = Val + Vwl = 0.259 + 2.591 - 2.850 m3/7A
@ #EEIHL
IR V2 = 7 /4xBs?xLp = 71/4x0.240°2%1.00 - 0.045 m3/&
w + 100 24.4 + 100
£ t = - - 2.002
RELLE r w + 100/Gs 24.4 + 100/2. 650
1EHIE 8 W2 = V2x rt - 0. 045 x 2. 002 _ 0.090 t/%
100 100
THTHEE Wa2 = W2 x - 0. 090 x - 0.072 t
HFHE a 100 + w 100 + 24.4 /%
w 24. 4
KnES W2 = W2 x - 0. 090 x - 0.018 t
kSRR " 100 + w 100 + 24.4 /%
T B W2 = Wa2 + Ww2 = 0.072 + 0.018 - 0.090 t/%
Wa2 0.072
e T Va2 = - - 0.027 m3
HTER T s 2. 650 m3/ A&
0.018
KB w2 = M2 - 0.018 m3/=&
00 1.00
5 V2 = Va2 + Vw2 = 0.027 + 0.018 - 0.045 m3/7



L Lk EEAE AL >

S1 0.7
eEE Wr2 = Wa2x > = 0.072x -
2 100 100 0.001 t/&
$2 87.7
BEE Ws2 = Wa2x 2 = 0.072x ol -
LB 100 o0 0.063 t/&
Sk, HrEER We2 = Wagx 5 = 0072x & L 0.008 t/&
100 100
AKNES Ww2 = - 0.018 t/&
g5 = W2 =Wr2 + Ws2 + We2 + Ww2
=0.001 + 0.063 + 0,008 + 0.018 - 0.090 t/&
Wr2 0. 001
R FE Vr2 = =
X . ) 650 0.000 m3/A&
Ws2 0.063
B Vs2 = - -
b7 TE . ) 60 0.024 m3/&
We2 0. 008
A Rt Vo2 = S Ch -
= o > 650 0.003 m3/&
N W2 0.018
Ko 7HE w2 = = - 0.018 m3/&
00 1.00
= B V2 =Vr2 + Vs2 + Vc2 + Vw2
=0.000 + 0.024 + 0,003 + 0.018 - 0.045 m3/&
@ K (D + @)
BeEE Wo3 = Wr2 + Ws2 = 0.001 + 0.063 - 0.064 t/&
SR HETEE We3 = Wal + We2 = 0.687 + 0.008 - 0.695 t/&
B S Vb3 = Vr2 + Vs2 = 0.000 + 0.024 - 0.024 t/&
DIk R Vo3 = Val + Ve2 = 0.259 + 0.003 - 0.262 t/&
+HTPEE Wa3 = Wb3 + We3 = 0.064 + 0.695 - 0.759 t/&
KNEE Ww3 = Wwl + Ww2 - 2,501 + 0.018 - 2.609 t/A&
7 8 W3 = Wa3 + Ww3 = 0.759 + 2.609 - 3.368 t/&
+HFEE Va3 = Vb3 + Ve3 = 0.024 + 0.262 - 0.286 m3/&
Koy ata Vw3 = Vwl + Vw2 - 2,501 + 0.018 - 2.609 m3/A&
= T V3 = Va3 + Vw3 = 0.286 + 2.609 - 2.895 m3/A&
W3 3.368
WILE 3 = - -
P V3 2.895 1163
o Wa3 0. 759
R 03 =2 %100 = Y %100 - 2254 WtY

W3 3. 368



@ — x5

. BOREULEIX 100% & L. DIV FRUHTOEIREIX —RLEBENDHEECDUT 100 %) .
B2 DU TIE 40Wt (%) DiEK BERKFDEER VU ZRW-FEIREK ZEL LD LT 5,

BES

VILh -HXEE

DL kX RTE

THFESE

i}
T

&KLt

Wr4 = Wr2 = 0. 001
Wsd = Ws2 - 0.063
Wa3 - (Wr4 + Ws4)
Wod = Wrdx0.1 + Wsdx0.4) x
Ww3 + {Wa3 - (Wr4 + Wsd)}
- (0.001x0.1 + 0.063%0.4 ) x
0.759 - (0.001 + 0.063)
- 0. 005
2.609 + {0.759 — (0.001 + 0.063)]
0. 001
g = T - 0. 000
Gs 2. 650
0.063
Vsq = sd = 0.024
Gs 2. 650
0. 005
Vo4 = o4 S e - 0. 002
Gs 2. 650
Wad = Wrd + Wsd + Wod
= 0.001 + 0.063 + 0.005 - 0. 069
Wwd = ( Wrdx0.1 + Wsdx0.4) — Wol
= (0.001x0.1 + 0.063x0.4 ) — 0.005 - 0. 020
Wa = Wad + Wwd = 0.069 + 0.020 - 0. 089
Vad = Vr4 + Vs4 + Vc4b
=0.000 + 0.024 + 0,002 - 0.026
0.020
Ve = W - 0.020
00 1.00
V4 = Va4 + Vwd = 0.026 + 0.020 - 0. 046
0. 020
wh = ™00 = T %100 - 28. 99

Wa4 0. 069

t/&

t/&

t/&

m3/ 2

m3/ A

m3/ 2

t/&

t/&

t/&

m3/ 2

m3/ A

m3/ 2

Wt%



® Y4y arF—n—iEK

tHTFEE Wa5 = Wa3 — Wad = 0.759 - 0.069 - 0.690 t/&
KNEE Ww5 = Ww3 — Ww4 = 2609 - 0.020 = 2.589 t/&
5 B W5 = Wa5 + Ww5 = 0.690 + 2.589 - 3.279 t/=&
Wa5 0. 690
TP AE Vab = = =
\ % e > 650 0.260 m3/A&
e Wiw5 2. 589
Ko EiE W = o = 2.589 m3/7
00 1.00
s i V5 = Va5 + Vw5 = 0.260 + 2.589 - 2.849 m3/A
W5 3.279
L E F=— > = =
P V5 2.849 1151
- Wa5 0.
BREE 5 =2 %100 o000 0 - 21.04 Wty

W5 3.219



FEBEALLE

REBRER, BEITRIEKE (V=107 x ZXEREX1.5) ZIFBTEIRELT D,

DEITRIEKE VO = 3.000 m3

HEREZOAEEBNO LN FRUVKSOEER

THFES Wacl = VOx p1xC1/100
=3.000x 1. 15 % 20. 949,/100 = 0.723 t
KNEE Wwel = VOx o1x (100-C1) /100
=3.000x1.15% (100 — 20. 949) /100 = 2.727 t
Eh b,
CC T, AEENLEF LSO ERBROAZRBRNEKIZA —/N\—EKEEEKDE
{ (THa 5O F—"—iKI - TiEEK] )/ a }ZMAF-LDODDLEEEL., FRIZHLT
HERBAETHEI FLET S,
EiRRE .
a = LE)ILEE(V1) _ 2 850 _ 0 950
BTrEiE/KE (VO) 3.000
Wa5 - Wal
THFEE Wac2 = Wacl + 2 o a
0.690 - 0. 687
= 0723+ = 0.726 t
0.950
W5 — Wwi
YT | Wwe2 = Wwol + v . "
2.589 - 2.591
= 2727 + = 2.725 t
0.950
B = We = Wac2 + Wwc2 = 0.726 + 2.725 = 3.451 ¢t
Wac2 0.726
:tuJ- oIk V 2 = = - = 0 274 3
¥R ac 6 2 650 m
Wwc2 2.725
KT Wwe2 = e o e - 2.725 m3
00 1.00
B & Ve = Vac2 + Vwc2 = 0.274 + 2.725 = 2.999 m3
We 3. 451
Lt - - = 1.151
hLE PC =" 2,999
Wac2 0.726
BERE Cc = 2% 4100 = I 400 - 21.04 %

We 3. 451



LREREBEZTLESICRLTIE, TROFHZAWDS,

(a) LEREBEROBTEX. ITBEKETE (V0 &35,
(b) LEERBROLEE, FRKEE (01) &T5,
(c) HEHREREKIE, BEERE (C9) = 50.0 wth &3F 3,

WEoT. LLERAREKOLE (09) [F.

2% Gs 2% 2. 650
s 9= °F <
AEIEKELE 0 Gs + 1 2,650 + 1

L35,

UTICRY &7 —RIZHELT, LERBZITLEOIF LT D,

Vi<Vb5 V1=V5 Vi>V5

o1<pc Case 1 Case 4 Case 7

ol=pc Case 2 Case 5 Case 8

o1>pc Case 3 Case 6 Case 9
ZCZT. Vi: %2 B R 2 = 2.850 m3/&
V6: #F — /N — B K = 2.849 m3/A

ol: £ iE KKEE = 1.150

oc: AR EEALE = 1. 151

1.452

Casel, 4 EIEKEE (0 1) <TABERLLE (o) DF-HEKICKHLLEREZETS

Case2, 5 FEIEKEEE (0 1) =RBERALLE (o) DI-HHEREETHEL

Case3, 6 EIRIKLLE (0 1) >IRAEBRLE (0o) DI=HEKIZL HLHLEREE

N =N

T

Case7 ERKLEE (0 1) <THEERNLE (o0c) DI-HFEKICKHILEREZEZITS

-\

G|~ W N =

Case8, 9 KBV EKIZEDLHEFAREZITS

&2 T, Vi>Vb po1<pc kY Case7 &7y
SEIFERITRY 1~5 DRBFEDS>L 4 DOFEERAT S

5| R iE K = a
Rl E K = b BIKEMI/AK) % ELRDEHTERT,
e EERERE K = c
e EFREEIEF K = d




| 1 | Casel, 4DBE |

REBALE (o) AERKLEE (0 KYEWN=HFKICLHLLEREZITS.

JExf %K Case

CCT. 5B KERVHLEREEFKEZ z LT 5L,

(V0—z)x pc +zxpo=V0xp1

z= (pol1-pc)xV0~(po-pc)

= %ok

5l R E K-
R ElE K:
LEEREIEK -
LEEREEK -

| 2 | Case2, 5OBE |

a o T o

7 = *kk M3

V6 - V1 = *kk m3

= %% m3

z = $okk M3
JExf %K Case

FHEMEANLLE (00) EFEIRKIELE (0 1) AFE L W= HEEERBIEIITHAL,

5l k& E K:
R ElE K:
LEEREIEK -
LEEREEK -

| 3 | Case3, 6MDIBE |

REBALE (o) AERKLEE (0 ) KYEWOHRKIZLDLEREZITS,

o O T, o

= *%% M3
Vb - Vi = ¥k m3
= *kk M3
= *kk m3

JExf R Case

CCT. 5IREKERUVILLEREEKEE z £T5H&.

(V0O -2)xpc+zxp9=V0xpl

z=(01- pc)xV0 (09 - pc)

= skkk

5l iR i K :
R FlE K:
LEEFREEIEK -
LEEREEK -

o O T, o

= *x% M3
V5 - Vi = **kk M3
= *x% M3

= *ik m3

*xk m3

LEEFREEFK 2
(oo =1.0)

VO - 2z
(oc)

*kk m3

Z
— 5likiEK (oc)



| 4 | Casel DiFE | ¥ & Case

AEEALE (o) NERKLEE (o) KYEBEW=OBEKICEILELEREEZTS,
CCT. BligiBKkEZE z £ L. { ZREE (V1) - A—N—RKNV5) }-ax y &T5&E.
(LbEFREEFK =2 +y)

y= (V1 -V a = (2. 850 - 2.849).70.950 = 0.001 m3

Ve-z-y)xpc+ (z+y)xpo=V0xpl

z=1{(p1 - pc)xV0 + (pc - po) xy}./(po-pc)
={(1.15 - 1.151) x3.000 + (1.151 - 1.00) x0.001}.7(1.00 — 1.151) = 0.019 m3

LEEREFK 2
BB K: @@ = 2 - 0.019 m3 z+y (00) [y=(V1-V5) = ']
REIREK: b = = 0.000 m3
LEERAREK : ¢ = = 0.000 m3 VO -z -y
LEEEREEENK: d = oz +y = 0.020 m3 (oc) z
—  BlRiEK (pc)

CIZT.z2<0.0 %HZ5IE

BHRRAAEISEY . EKOHIZ LB L ERBETRHEREBRTERLOT.
EKRUREKIZEBHEREETH S, [ 5 |omzsm



Il

Case8,9 OiF& |

JExf K Case

BAKBROBKICEDLEREZITI,

CCT. EEREEKE x £L. | FERE (V1) - F—1—=iEK (5) }+a%

(LEEFREBFK =y - x)

y= V1 -VB)+a =

**kk

Ve —y)xpc+xxp9+ (y-x)xp0

x=1{ (o1 - pc)xV0O + (pc - po)xy} (p9 - po)

= skekk

5l R i K :
R FlE K:
LEEREIEK -
LEEREEK -

CCTox >y BBl EBKOAIKDILEEREXITHS,

o O T, o

1
>

y - X

=VCx p1

Fx% M3
$x% M3
*kk M3
*kk M3

y &£95¢E

*kk m3

EEE R E K
y-x (po)

L E AR K
x (09)

VO -y
(pc)

ZCT. 5liRiEKEZ z &L, { HERENV) - A—N—EKWVD) }+a Ty &T 5L,
( LEEEREIEK =2 +y)

y= V-V +a =

*kk

VM0O-z-y)xpex(z+y)xp9=V0x o1

N
1

= %ok

= skk M3

5l & E K
R ElE K:
LEEREIEK -
LEEREEK -

Q O T, o

RALEBE,—R [ Case 1 |&U.

{(o1 - pc)xVO + (pc - p9) xy}~ (09 - pc)

X CCT. HKEZ1XHYKEICHRET D,

51 & K
R FE R K
L E R K
L EEREEIRK
@ 5likifEK
ITHFESE

KnE=E

=

Gl

THFER

o O T o

*xk m3

= z = kkk m3
- = *kk m3
= z+y = *kk m3
= = *kk m3
| 4 Case] |DIAEA®KICLYAET 3,
o = 0.950
a xa = 0.019x0. 950 = 0.018
b’ = = 0.000
¢’ Xa = 0.000x0. 950 = 0.000
d x «a = 0.020x0. 950 = 0.019
Wa7 = Va7 xGs = 0.002x2.650 =
Ww7 = Vw7 =
W7 = Wa7 + Ww7 = 0.005 + 0.016 =
Val = ax pcxGCc.”Gs.~100
=0.018x1.151x21.040.72. 650,100 =
Vw7 = a - Va7 = 0.018 - 0.002 =
V7 = Va7l + Vw7 = 0.002 + 0.016 =

k% m3

ly=(V1-V5) + o]

m3/ A
m3/ A
m3/ A
m3/ A

0.005

0.016

0.021

0.002

0.016

0.018

t/&

t/&

t/&

m3/ 7

m3/ 7

m3/ 2



RERK

tHTES Wa8 = Va8 xGs = 0.000x 2. 650 - 0.000 t/&
KHEE Ww8 = Vw8 - 0.000 t/&
7 8 W8 = Wa8 + Ww8 = 0.000 + 0.000 - 0.000 t/4&
THFERE Va8 = bx pcxCc.~Gs,~100
= 0.000x 1. 151 x 21. 040,2. 650,100 - 0.000 m3/Z
Yt Vw8 = b - Va8 = 0.000 - 0.000 - 0.000 m3/Z&
5 & V8 = Va8 + Vw8 = 0.000 + 0.000 - 0.000 m3/A&
© LEERAERK
+tHFEE Wa9 = Va9 xGs = 0.000x2. 650 - 0.000 t/#&
KHEE W9 = Vwd - 0.000 t/&
7 B W9 = Wa9 + Wwd = 0.000 + 0.000 - 0.000 t/&
+HF A Va9 = cx p9xC9,Gs, 100
= 0.000 x 1. 452 x 50. 00,~2. 650,100 - 0.000 m3/A&
i WO = ¢ - Va9 = 0.000 - 0.000 - 0.000 m3/
5 & V9 = Va9 + Vw9 = 0.000 + 0.000 - 0.000 m3/A&
HEEREFK
% B W0 = V10 - 0.019 t/&
= i V10 = d - 0.019 m3/&
@ Ik
tHTES Wall = Wa7 + Wa8 = 0.005 + 0.000 - 0.005 t/&
KHEE Wwll = Wa7 + Wwd = 0.016 + 0.000 - 0.016 t/&
% B WIT = Wall + Wwll = 0.005 + 0.016 . 0.021 t/&
+HFEE Vall = Va7 + Va8 = 0.002 + 0.000 - 0.002 m3/A&
KB Wil = Vw7 + Vw8 = 0.016 + 0.000 - 0.016 m3/A&
% i VIT = Vall + Vwll = 0.002 + 0.016 - 0.018 m3/=&
Wit 0. 021
;. -I-I - — S = 0 000
HILE P Vi1 0.018
BEEE ¢y = Vel x 100 = 0.005 100 - 0.000  Wt%
R B Wit B 0. 021 B ' '
@ KEFE
K o W
BE W2 = —Ww9 - WI0 = 0.000 - 0.019 - ~0.019 t/&
wE V12 = W12 - ~0.019 m3/&



| NRSVAY—F
— R
OREE- =¥/ ol1=  0.000
O) THIF 7K &
t/& 0. 687 2. 591 3.278
m3/ 7 0. 259 2. 591 2. 850
@ EHIML (&K= 24.4 % )
l — @ THIF 7K B
@  BEREK l 03=  1.163 t/ A 0.072 0.018 0. 090
®+©Q THF 7K H m3/Z 0.027 0.018 0.045
t/& 0. 759 2. 609 3. 368
m3/ 7 0. 286 2. 609 2.895
l —
!
@ —RHE Zktk= 290 4 ®  A—N—iEKk o= 1.151
@ THF 7K B ®-@ THIF 7K B
t/A& 0. 069 0.020 0. 089 t/A& 0. 690 2. 589 3.279
m3/ 7 0. 026 0.020 0. 046 m3/ 2 0. 260 2. 589 2. 849
@  HEEFARREK C= 50.00 Wt% )
©) K THF H - ® FEREANLLE C= 21.04 Wt%
m3/ 2 0. 000 0. 000 0. 000 ® THIF K &t
t/A& 0. 000 0. 000 0. 000 t 0.726 2.725 3. 451
o= 1.45 m3 0.274 2.725 2.999
e EF R F K
THIF 7K & - - |l
t/& - 0.019 0.019 @ —& KBFRE
m3/ 2 - 0.019 0.019 -0.019 | m3/&
) — -0.019 t/A&
- l
@  BlIREK | REEK l
@ THF 7K Hi THF 7K B
t/ A 0. 005 0.016 0. 021 t/A 0. 000 0. 000 0. 000
m3/ 7 0. 002 0.016 0.018 m3/ 7 0. 000 0. 000 0. 000
| @  EREK o= 0.000 )
@+ ® THF 7K Hi
t/& 0. 005 0.016 0. 021
m3/ 7 0. 002 0.016 0.018
C = 0.00 Wt%
!

NF¥ 21— LENE




3.

A=y FREKLEBEEDRIERUVEHDRE
1) A=vw FR— RN

—RILEH ORI, HFERE V3] &—ROMUME (NIEIEE) (Wad] &I2&Y
RET Do

HEEREICR L.

0.08
V3 x S = 2. 895 x = 0.232 m3/min
L 1.00
—ROBEEE IR L.
Sx60 0.08 x60
Wadx = 0. 069 x = 0.331 t/hr
Lp 1.00
—clz. V3: BEER=E = 2.895 m3/&
Wad : — RIS = 0.069 t/=&
S: IEEEERE = 0.08 m/min
Lp: #HEER = 1.00 m/&

&2oT. A=y FH—RULEBHOBHE., TREYRDBEY £T B,

MBS 0.5 m®/min HoAh 11.4 KW

A=y FR—RINEBRFERE
MIEE =7 Hoh g E REESE
0.5 m3 3100L x 1700W x 2300H 1.4 KW 3.5 |t 3.5 m3
1.0 m3 4200L x 2500W x 4200H 15.6 kW 10 t 10.0 m3
2.0 m3 9400L x 3500W x 4500H 38.8 kW 27 t 27.0 m3
4.0 |m3 9400L x 3400W x 4900H 63.8 kW 30 t 30.0 m3

2) FAEeE

RBRERER. 1=y F—RUERKICESFENDIHRETHY . 107 ICEEKEDT. 5fF
VO]Z#@mREddtDELTLSA, BEIZS L THZRE LT S,

— RIS 3.5 m3
ARMEETES 0.00 m3

EoT, —RUBHICEFNLABRERTETREYSIDTRETH D,

1w kig V= - m3 L U
R KBRS
s B BESTR RHHE g =B
10 m3 ¢ 2350 x 2375 2.20 kw 2.50 t
20 m3 ¢ 3000 x 3200 3.70 kw 3.40 t
30 m3 ¢ 3500 x 3400 1.50 kW 460 t




3) ILErE

BE1BZYICERATLHNEREKE Vi1lxn ZHEITSLDENETHERTLIIDET S,

1B Y REEKE

v

iz,

g% 1

= V11 xn

Vit :

B FERTLIBEORBETREIYRODAY £T 5,

MIFEK=E
n : 1BHYKEIERE

0.018x9.10

BB 1 B8 YRESE = 0.16 - 1 =
K ¥ V=10 p’ X 1&
IKFE RS
Bz E RETE EE (D
10 m3 3.60x1.80x1.80 1.83
20 m3 5.00x2.10%x2.10 2.84
30 m3 5.80x2.40x2.40 3.75

4) FKE

FKERER. LERARRABKEAE [VI0] Z2HETHIDET D,

LLEREFKE V10 =

0.019 m3/=XK

£ T, FHKEDORIBIFTOKERIEE YRDEY £F 5,

K &

ERMHDEE

1) MEEEMH

HoOx

Ry k¥4 b

cCMC

7K

VO :

V= 1 m3

= V0x300.0

= V0x50.0

= VOx1.0

= V0x0.9

DERTEIEKE

= 3.000x300.0

= 3.000x50.0

= 3.000x1.0

= 3.000x0.9

3.000 m3

0.018
9.10

0.16

0.16 m3/H

m3/ A

A/H

m3/&
= 900.0
= 150.0
= 3.0
= 2.7

kg

kg

m3



2) twiafEiEMH

Hox =

Wa9 :

tREEFEZVEETHY. ERHIKLIZAVSIESEIRICIYKIDEKEZE

HEER

Wa9 x

BRI D&,

HEER

LEEREEKLIHNFEE

11.15

Wa9
‘II Wy = W -
RIS LHE Wn rnx (1 - Gsn/100)
. 0. 000
- 1.60x (1 - 40.0/100)
W 0. 000
SIS T 2HE Vn = n =
rn 1.60

cCMC

Vo :
V10 :

yn: ¥ETORBMTEEE 1.5~1.7t/m3
Gsn: FHEXDEKE 35~45%

HEER
(VO + V10) x Tkg X
& HEEE
71.15
(0.000 + 0.019) x Tkg x TS
1.00
L EREIRKETE = 0.000 m3/#
L BB KETE = 0.019 m3/=&
e 3E 71.15
vig x HEER 0.019x -1
HEEE 1.00

IXERIZEWNT, VI2INTAFR (FR) &G -o=HEBICEHET S,

V14 :

FILA Y
&

KBRRBKSE

V12 x0. 44kg x

HEER

0.000x 0.4dkg x

HEER
71.15

-0.019 m3/=X

1.00

IRZFEICHEWNT, VAN TZR (RE) LH->1-5HEICFHLET S,

V12 :

KBFRBKA=

-0.019 m3/4

1.00

0 keg/&

0.0 ke

0.000 t/=&X

0.000 t/=&

0.000 m3/&

0.000 m3/m

1.60 t/m3
40.0 %

1.4 kg

0.019 kg/m

1.4 m3

-0.019 m3/m

0.0 kg

0.000 kg/m



5.

M5 B DE Y

BRIsnE

Vs

BKMLS =

Vd =

Vi1 :

PUEENEY) &

11.15
1.00

0. 046 x

0.046 m3/X

11.15
1.00

0.018 x

0.018 m3/&

3.217

0. 046

1.28

0.018

m3

m3/m

m3

m3,/m



HEICHWS T

MEMK - Skt : TEREHSELTHARERSL Y

) SHTEE WNItRMBAEEERTT HE
THEREREE E $M242R8 Fi5{E
oA UBEMaVvYILE Y MR e
R—1) 2 oNo, BHES R0
S5-5
GL- GL-
RE m 5.15 m m
~ 545 m ~ m
s % 0.7 0.7
B % 87.7 87.7
FhtEt % 11.6 11.6
LD E KL % 24. 4 24. 4
THFHEE 2. 65

KEMFOLLEIFRBREN T NGEIX, 2.5~2.8EEZFERT 5, ~F[HE1E2. 65
TKEHETIEDIEE & fEER-2010-Fhk  #BEAN - BATKERS P263& Y



MERZAERE (2T X)
B AT KA (VP 200)

KHGEER (S, BBIMEERLEERET D

57-1+-56 (& #R

HHEER = 76.25—150 = 74.75m
| 3
o HEE 1ML i _
MEEEE HEEIER IR EE
IRER M HHRERSE
(kg) (kg/m) (m) (kg)
it 900.0 0.000 74.75 900.0
57—1 RUbFA+ 150.0 0.00 74.75 150.0
o6 CMC 3.0 0.019 7475 4.4
7K 2.7 () 0.005 (t/m) 74.75 31 ()
BETONE
TmZHy) . <
- B+ A4 2 HEEIER iR EEt
(m*/m) (m) (m®)
5;;1 0.046 74.75 3.4
WEKLn=
N = 1m%’|") N =
Eﬁ.ﬁ:’i *ﬂﬁﬂl)@.ﬂ(E 5E7KM§3\§ ?EJEEE Eﬁ'%ﬁén-l-
(m®) (m®/m) (m) (m®)
571 3.0 0.018 74.75 4.3

o6




HWHETE

MERXZFEHE

BT AEHETE EBKARX X [ 6 — 8
NEHHEHEIER CEHE 6 — 8
BRCES S
&S FEUE ¢ 200 mm
HEERE N2 Bs = 0.240 m
HRIEE L = 76.25 m (EHHAEE)
HEEE Lp = 1.00 m/=&
B A R S = 80.00 mm/min
ERKDHE 01 = 1.15
SEKEEE 00 = 1.00
tEEH tHFENE Gs = 2. 650
B LI DA K E w = 24 4 o
DR EEBRE
e S1 = 0.7 %
3 s2 = 87.7 9%
DL h-FEE S3 = 11.6 9%
EHEEE DR ERERE EUE = 50 mm NE dl =
HEER®E EUE = 50 mm HNFE d2 =
IR L EENDRDEMR FL = 1.345 BOEE 1.33~1.36
EHEEREDEE]
YR b R A = Z x Bs? = " x0.2402 -
EEILE ~ S B 80. 00 )
(B A7) a= Ax 1000 = 0080 00 -
HEEER d2 =
Eﬁ%ém a2 = x d2? = T x0.0529"2 =
ERIER _ 6s - po ,
ShRE VL = FLx 2xgxd2x oo (R. DURAND®D 24 =)
2.650 - 1.00
= 1.345 x 2x9.8x0.0529 x =
1.00
HRRE 02 = a2 x VL x 60 = 0.0022x1.759 x 60 -
ERFHE = Q-gq - 0.232 - 0.004 -
4-Q1 4%0.228
B Vi = . -

7 xd1%2x 60

7t x0.052972 x 60

52.9
52.9

0.045

0. 004

0.0529

0.0022

9.8

1.759

0.232

0.228

1.729

mm
mm

m2

m3/min

m2

m/sec2

m/sac

m3/min

m3/min

m/sec



(48 AR A ]

EEKE 3.0m3&9 5, a1=—a—>DH-ESTix
EEEKAS VO = 3.000 m3
EERKEE Wo = VO X £iBIKEE (0 1) = 3.000x1.15 = 3.450 t
BrRiEK Gsx (o1 - po)
= e o = % 100
BEERE o01x (Gs - po)
) 2.650x (1.15 - 1.00) 100 ) 2 940 Wty
- 1.15x (2. 650 - 1.00) - ' ’
Co 20. 949
tHTFES Wad = WO x = 3.450x = ,
HFE=E a 100 100 0.723 t
100 - CO 100 - 20. 949
knEe WO = WO = 3.450x = .
kS B8 W 100 100 2.727 t
g B Wo = Wa0 + WwO = 0.723 + 2.727 = 3.450 t
Wa0 0.723
TR Va0 = = = .
P a N > 650 0.273 m3
w0 2.727
KB o = " - - 2.727 m
00 1.00
5 & VO = Va0 + Vw0 = 0.273 + 2.727 = 3.000 m3



2. MERXEFE

D % i K
SRR E Vi=  QIxT = 0.228%12.500 - 2.850 m3/A&
R 1.00
IR R T=" %1000 =, X100 - 12.50 min/&
SEREE W= Vixpl = 2.850x1.150 - 3.278 /%
EREERE Gsx (p1 -
EREER of = sx (p 00) % 100
01x (Gs - po)
2.650% (1.15 - 1.00)
- x 100 - 20.949 Wtk
1.15% (2. 650 - 1.00)
c1 20. 949
tHTEE Wal = Wi x - 3.278x o - 0.687 t
HFEE a 100 100 Yo
100 - Cf 100 — 20. 949
KnEg Wl = Wix - 3.278 x - 2.501 t
KnBE=E W 100 ™ YZN
¥ B W= Wal + Wwl = 0.687 + 2,501 - 3.278 /%
Wail 0. 687
e Val = - - 0.259 m3
HFEIR 7 s 2. 650 m3/ &
2,591
Ko atE i = M - 2.591 m3/&
00 1.00
5 V1 = Val + Vwl = 0.259 + 2.591 - 2.850 m3/7A
@ #EEIHL
IR V2 = 7 /4xBs?xLp = 71/4x0.240°2%1.00 - 0.045 m3/&
w + 100 24.4 + 100
£ t = - - 2.002
RELE r w + 100/Gs 24.4 + 100/2. 650
1EHIE 8 W2 = V2x rt - 0. 045 x 2. 002 _ 0.090 t/%
100 100
THTHEE Wa2 = W2 x - 0. 090 x - 0.072 t
HFHE a 100 + w 100 + 24.4 /%
w 24,4
KnES W2 = W2 x - 0. 090 x - 0.018 t
kSRR " 100 + w 100 + 24.4 /%
T B W2 = Wa2 + Ww2 = 0.072 + 0.018 - 0.090 t/%
Wa2 0.072
e T Va2 = - - 0.027 m3
HTENR T s 2. 650 m3/ A&
0.018
KB w2 = M2 - 0.018 m3/=&
00 1.00
5 V2 = Va2 + Vw2 = 0.027 + 0.018 - 0.045 m3/%



L Lk EEAE AL >

S1 0.7
eEE Wr2 = Wa2x > = 0.072x -
2 100 100 0.001 t/&
$2 87.7
BEE Ws2 = Wa2x 2 = 0.072x ol -
LB 100 00 0.063 t/&
Sk, HTEER We2 = Waox 55 - 0o072x &L 0.008 t/&
100 100
AKNEE Ww2 = - 0.018 t/&
g5 = W2 =Wr2 + Ws2 + We2 + Ww2
=0.001 + 0.063 + 0,008 + 0.018 - 0.090 t/&
Wr2 0. 001
R E Vr2 = =
X . ) 650 0.000 m3/&
Ws2 0.063
B Vs2 = - -
b7 TE . ) 60 0.024 m3/&
We2 0. 008
IS Rt Vo2 = S Sh -
= o > 650 0.003 m3/&
N W2 0.018
Ko 7HE w2 = e - - 0.018 m3/%&
00 1.00
= B V2 =Vr2 + Vs2 + Vc2 + Vw2
=0.000 + 0.024 + 0,003 + 0.018 - 0.045 m3/&
@ K (D + @)
BeEE Wb3 = Wr2 + Ws2 = 0.001 + 0.063 - 0.064 t/&
SR HETEE We3 = Wal + We2 = 0.687 + 0.008 - 0.695 t/&
B S Vb3 = Vr2 + Vs2 = 0.000 + 0.024 - 0.024 t/&
DIk R Vo3 = Val + Vg2 = 0.259 + 0.003 - 0.262 t/&
+HTPEE Wa3 = Wb3 + We3 = 0.064 + 0.695 - 0.759 t/&
KNEE Ww3 = Wwl + Ww2 - 2,501 + 0.018 - 2.609 t/A&
7 8 W3 = Wa3 + Ww3 = 0.759 + 2.609 - 3.368 t/&
+HFEE Va3 = Vb3 + Ve3 = 0.024 + 0.262 - 0.286 m3/&
Koy ata Vw3 = Vwl + Vw2 - 2,501 + 0.018 - 2.609 m3/A&
= T V3 = Va3 + Vw3 = 0.286 + 2.609 - 2.895 m3/A&
W3 3.368
WILE 3 = - -
P V3 2.895 1163
o Wa3 0. 759
EERE 03 =2 %100 - Y %100 - 9254 WtY

W3 3. 368



@ — w58

. BOREULEIX 100% & L. DIV FRUHTOEIREIX —RLEBENDHEECDUT 100 %) .
B2 DU TIE 40Wt (%) DiEK BERKFDEER VU ZRW-FEIREK ZEL LD LT 5,

MEE Wrd = Wr2 - 0. 001
BEE Wsd = Ws2 - 0.063
Wa3 - (Wr4 + Ws4)
Sk KtEE Wod = Wrax0.1 + Wsdx0.4)
7 = ( s ) W3 + (Wa3 — (Wrd + Wsd))
- (0.001x0.1 + 0.063%0.4 ) x
0.759 — (0.001 + 0.063)
- 0. 005
2.609 + {0.759 — (0.001 + 0.063)]
Wra 0. 001
TN Vra = - - .
SIS TE r . > 650 0. 000
Wsd 0. 063
E’J"’h" V 4 = = = i
b7 iE s . > 650 0. 024
Wod 0. 005
L Rk TEE Ved = = = .
DL k-t AR c . > 650 0. 002
tHFEE Wad = Wrd + Wsd + Wod
=0.001 + 0.063 + 0. 005 - 0. 069
AKnEe Wwd = ( Wrdx0.1 + Wsdx0.4) — Wed
= (0.001x0.1 + 0.063x0.4 ) — 0.005 - 0. 020
7 8 W4 = Wad + Wwd = 0.069 + 0.020 - 0. 089
THRIFERE Vad = Vrd + Vsd + Vcd
=0.000 + 0.024 + 0. 002 - 0.026
Wwd 0.020
KB Vwa = " - - 0. 020
00 1.00
5 T V4 = Va4 + Vwd = 0.026 + 0.020 - 0. 046
0. 020
&K wh = ™00 = Y %100 - 28. 99

Wa4 0.069

t/&

t/&

t/&

m3/ 2

m3/ 7

m3/Z&

t/&

t/&

t/&

m3/ 2

m3/ A

m3/ 2

Wt%



® Y4y arF—n—iEK

tHTFEE Wa5 = Wa3 — Wad = 0.759 - 0.069 - 0.690 t/&
KNEE Ww5 = Ww3 — Ww4 = 2609 - 0.020 = 2.589 t/&
5 B W5 = Wa5 + Ww5 = 0.690 + 2.589 - 3.279 t/=&
Wa5 0. 690
P AE Vab = = =
i % e 2 650 0.260 m3/A&
N Ww5 2.589
Koy iE s = o = 2.589 m3/7
00 1.00
s i V5 = Vab + Vw5 = 0.260 + 2.589 - 2.849 m3/A
W5 3.279
L E F=— > = =
P V5 2.849 1151
- Wa5 0.
BREE 5 =22 %100 o000 0 - 21.04 Wty

W5 3.219



FEBEALLE

REBRER, BEITRIEKE (V=107 x ZXEREX1.5) ZIFBTEIRELT D,

DEITRIEKE VO = 3.000 m3

HEREZOAEEBNO LN FRUVKSOEER

THFES Wacl = VOx p1xC1/100
= 3,000 1. 15 x 20. 949,/100 - 0.723 t
KpEE Wwel = VOx o1 (100-C1) /100
=3.000%1.15x (100 - 20. 949) /100 - 2.727 t
Eh b,
CC T, AEENLEF LSO ERBROAZRBRNEKIZA —/N\—EKEEEKDE
{ (THa 5O F—"—iKI - TiEEK] )/ a }ZMAF-LDODDLEEEL., FRIZHLT
HERBAETHEI FLET S,
SRR E .
. - LJ;,.LEEWU _ 2.850 _ 0 950
BTrEiE/KE (VO) 3.000
Wa5 - Wai
THFESE Wac2 = Wacl + 2 o a
0.690 - 0. 687
= 0.723 + - 0.726 t
0. 950
Ww5 - Wwil
KnEs Wwe2 = Wwol + v . "
2.589 - 2.591
= 2727+ - 2.725 t
0. 950
B = We = Wac2 + Wwc2 = 0.726 + 2.725 = 3.451 ¢t
Wac2 0.726
:tuJ- k=3 V 2 = = - = 0 274 3
¥R ac 6 2 650 m
Wwc2 2.725
KT Wwe2 = ree o et - 2.725 m3
00 1.00
& & Vo = Vac2 + Vwc2 = 0.274 + 2.725 - 2.999 m3
We 3. 451
- _ - - 1.151
AHLE PC =" 2,999
Wac2 0.726
EERE Cc = 2% 4100 = I 400 - 21.04 %

We 3. 451



LREREBEZTLESICRLTIE, TROFHZAWDS,

(a) LEREBEROBTEX. ITBEKETE (V0 &35,
(b) LEERBROLEE, FRKEE (01) &T5,
(c) HEHREREKIE, BEERE (C9) = 50.0 wth &F 3,

WEoT. LLERAREKOLE (09) [F.

2% Gs 2% 2. 650
s 9= TP =
AEIEKEE 0 Gs + 1 2,650 + 1

L35,

UTICRY &7 —RIZHELT, LERBZITLEOIF LT D,

Vi<Vb Vi1=V5 Vi>V5

o1<pc Case 1 Case 4 Case 7

ol=pc Case 2 Case 5 Case 8

o1>pc Case 3 Case 6 Case 9
ZCZT. Vi: %2 B R 2 = 2.850 m3/&
V6: #F — /N — B K = 2.849 m3/A

ol: £ iE KKEE = 1.150

oc: AR EEALE = 1.151

1.452

Casel, 4 EIEKEE (0 1) <TABERLLE (o) DF-HEKICKHLLEREZEITS

Case2, 5 FEIEKEEE (0 1) =RBERNLLE (o) DI=HHEREEITHEL

Case3, 6 EIRIKLLE (0 1) >IRAEBRLE (0o) DI=HEKIZL HLEREE

N =N

T

Case7 EIRKEEE (0 1) <TABERNLLE (o) DF-HFEKICKHLEREZEITS

-\

G|~ W N =

Case8, 9 BAKRBRVEKIZKEDLHEFAREREZITS

&2 T, Vi>Vb p1<pc kY Case7 &7y
SEIFERITRY 1~5 DRBFEDS>L 4 DOFEERAT S

5| R iE K = a
Rl E K = b BIKEMI/AK) % ELRDEHTERT,
e EEREEIE K = c
e EFREEIEF K = d




| 1 | Casel, 4DBE |

REBALE (o) AERKLEE (0 KYEWN=HFKICLHLLEREZITS.

JExf %K Case

CCT. 5B KERVHLEREEFKEZ z LT 5L,

(V0—z)x pc +zxpo=V0xp1

z= (pol1-pc)xV0~(po-pc)

= %ok

5l & E K:
R ElE K:
LEEREIEK -
LEEREEK -

| 2 | Case2, 5MOBE |

a o T o

7 = *kk M3

V6 - V1 = *rk m3

= % m3

z = $okk M3
JExf %K Case

FHEMEANLLE (00) EFEIRKIELE (0 1) AFE L W= HEEERBIEIITHAL,

5l k& E K
R ElE K:
LEEREIEK -
LEEREEK -

| 3 | Case3, 6MDIBE |

REBALE (o) AERKLEE (0 ) KYEWOHRKIZLDLEREZITS,

o O T, o

= *%% M3
Vb - Vi = 6k m3
= Hkk M3
= *kk m3

JExf R Case

CCT. 5IREKERUVILLEREEKEE z £T5H&.

(V0O -2)xpc+zxp9=V0xpl

z=(01- pc)xV0 (09 - pc)

= skkk

5l R i K :
R ElE K:
LEEFREEIEK -
LEEREEK -

o O T, o

= *xk m3
V5 - V1 = *kk m3
= *xk m3

= *xk m3

**xk m3

LEEFREEFK 2
(po=1.0)

VO - 2z
(oc)

*kk m3

Z
— 5likiEK (poc)



| 4 | Case? MiFE | » & Case

AEEALE (o) NERKLEE (o) KYEBEW=OBEKICEILELEREEZTS,
CCT. BligiBKkEZE z £ L. { ZREE (V1) - A—N—RKNV5) }-ax y &T5&E.
(LbEFREEFK =2 +y)

y= (V1 -V a = (2. 850 - 2.849).70.950 = 0.001 m3

Ve-z-y)xpc+ (z+y)xpo=V0xpl

z=1{(p1 - pc)xV0 + (pc - po) xy}./(po-pc)
={(1.15 - 1.151) x3.000 + (1.151 - 1.00) x0.001}.7(1.00 — 1.151) = 0.019 m3

LEEREFK 2
BB K: @ = 2 - 0.019 m3 z+y (00) [y=(V1-V5) = ']
REREK: b = = 0.000 m3
LEERAREK : ¢ = = 0.000 m3 VO -z -y
LEEEREEEAK: d = z+y = 0.020 m3 (pc) z
—  BlRiEK (pc)

CIZT.z2<0.0 %HZ5IE

BHRRAAEISEY . EKOHIZ LB L ERBETRHEREBRTERLOT.
EKRUREKIZEBHEREETH S, [ 5 |omzsm



Il

Case8,9 MDIBEE | JExtsCase

BARKRPEKICLEDLEEREZITS,
ZCT. LEREEKE x L. { FEFRE V1) - F—nN—=K (Vb) }+aZxy &T5&
(LEERREFK =y - x)

y= (V1 -VB)+a = kokok = *kk M3

Ve —y)xpc+xxp9+ (y-x)xp0 =VCx pl

x=1{ (o1 - pc)xV0O + (pc - po)xy} (p9 - po)

= k%
SETx =y BBE L EEAK
y-x (po)
51k iR K2 = - ok 3 BRI
REIREK: b = = *okk M3 x (09
LeEERERK : ¢ = x = *xk 3 VO -y
LEEHEEK: d = y-x = %% M3 (pc)

CCTox >y BBl EBKOAIKDILEEREXITHS,

ZCT. 5liRiEKEZ z &L, { HERENV) - A—N—EKWVD) }+a Ty &T 5L,
( LEEEREIEK =2 +y)

y= (M -Vo)+a = otk = sokok m3

VM0O-z-y)xpex(z+y)xp9=V0x o1

z={(p1 - pc)xV0 + (pc - p9 xy}.” (09 - pc)

= sk
= *okk M3
5l ke K: a = z = sokk M3
REREK: b = = ok M3
EEEREREK: ¢¢ = z+y = *k m3
LEEEREEK: d = = sokk M3
RALERE—R [ Case T kY. [ 4 Case] | DEIEEHAIC & U H%E
X T, BKEZ1ERHYKEICHRET S, a = 0. 950
5l Rk iE K a= axa = 0.019x0.950 = 0.018
R E OE K b = b’ = = 0. 000
e E R K c= ¢ X« = 0.000x0.950 = 0. 000
e EREEK d= dxa = 0.020x0.950 = 0.019
@ 3liRiEK
THFEE Wa7 = Va7l xGs = 0.002x2.650
KHE=E Ww7 = Vw/
B = W7 = Wa7 + Ww7 = 0.005 + 0.016
THFBERE Va7l = ax pcxCc.”Gs.~100
=0.018x1.151x21.040.72. 650,100
KABHE Vw7 = a - Va7 = 0.018 - 0.002
s B’ V7 = Val + Vw7 = 0.002 + 0.016

ERR

k% m3

ly=(V1-V5) + o]

m3/ A
m3/ A
m3/ A
m3/ A

0.005

0.016

0.021

0.002

0.016

0.018

t/&

t/&

t/&

m3/ 7

m3/ 7

m3/ 2



RERK

tHTES Wa8 = Va8 xGs = 0.000x 2. 650 - 0.000 t/&
KHEE Ww8 = Vw8 - 0.000 t/&
7 8 W8 = Wa8 + Ww8 = 0.000 + 0.000 - 0.000 t/4&
THFERE Va8 = bx pcxCc.~Gs,~100
= 0.000x 1. 151 x 21. 040,2. 650,100 - 0.000 m3/
Yt Vw8 = b - Va8 = 0.000 - 0.000 - 0.000 m3/&
5 & V8 = Va8 + Vw8 = 0.000 + 0.000 - 0.000 m3/A&
© LEERAERK
+tHFEE Wa9 = Va9 xGs = 0.000x2. 650 - 0.000 t/#&
KHEE W9 = Vwd - 0.000 t/&
7 B W9 = Wa9 + Wwd = 0.000 + 0.000 - 0.000 t/&
+HF A Va9 = cx p9xC9,Gs, 100
= 0.000 x 1. 452 x 50. 00,~2. 650,100 - 0.000 m3/A&
i WO = ¢ - Va9 = 0.000 - 0.000 - 0.000 m3/
5 & V9 = Va9 + Vw9 = 0.000 + 0.000 - 0.000 m3/A&
HEEREFK
% B W0 = V10 - 0.019 t/&
= i V10 = d - 0.019 m3/&
@ Ik
tHTES Wall = Wa7 + Wa8 = 0.005 + 0.000 - 0.005 t/&
KHEE Wwll = Wa7 + Wwd = 0.016 + 0.000 - 0.016 t/&
% B WIT = Wall + Wwll = 0.005 + 0.016 . 0.021 t/&
+HFEE Vall = Va7 + Va8 = 0.002 + 0.000 - 0.002 m3/A&
KB Wil = Vw7 + Vw8 = 0.016 + 0.000 - 0.016 m3/A&
% i VIT = Vall + Vwll = 0.002 + 0.016 - 0.018 m3/=&
Wit 0. 021
;. -I-I - — S = 0 000
HILE P Vi1 0.018
BEEE ¢y = Vel x 100 = 0.005 100 - 0.000  Wt%
R B Wit B 0. 021 B ' '
@ KEFE
K o W
BE W2 = —Ww9 - WI0 = 0.000 - 0.019 - ~0.019 t/&
wE V12 = W12 - ~0.019 m3/&



| NRSIVAY—F
— R
®  BiEK ol1=  0.000
O) THIF 7K B
t/& 0. 687 2. 591 3.278
m3/ 7 0. 259 2. 591 2. 850
@ {EHIML (&K= 24 .4 % )
l — @ THIF 7K B
@  BEREK l 03=  1.163 t/ A 0.072 0.018 0. 090
®+©Q THF 7K H m3/ 7z 0.027 0.018 0.045
t/& 0. 759 2. 609 3. 368
m3/ 7 0. 286 2. 609 2.895
l —
!
@ —RHE Zktk= 29.0 4 ®  A—N—iEKk o= 1.151
@ THIF 7K B ®-@ TR+ 7K B
t/A& 0. 069 0. 020 0. 089 t/A 0. 690 2.589 3.279
m3/ 7 0.026 0. 020 0. 046 m3/ 7 0. 260 2.589 2. 849
@  HEEFARREK C= 50.00 Wt% )
©) K THF H - ® FEREANLLE C= 21.04 W%
m3/ 2 0. 000 0. 000 0. 000 ® THF K &t
t/& 0. 000 0. 000 0. 000 t 0.726 2.725 3. 451
o= 1.45 m3 0.274 2.725 2.999
e EEREF K
THF 7K B - - |l
t/& - 0.019 0.019 @ —& KBFRE
m3/ 2 - 0.019 0.019 -0.019 | m3/&
) — -0.019 t/A&
- l
@  Bl3RiIEX l REEK l
@ THIF 7K Hi THF 7K B
t/A& 0. 005 0.016 0. 021 t/A& 0. 000 0. 000 0. 000
m3/ 7 0. 002 0.016 0.018 m3/ 2 0. 000 0. 000 0. 000
| @ IR o= 0.000 )
@+ ® THF 7K Hi
t/& 0. 005 0.016 0. 021
m3/ 7 0. 002 0.016 0.018
C = 0.00 Wt%
!

NF¥ 21— LENE




3.

A=y FREKLEBEEDRIERUVEHDRE
1) A=vw FR— RN

—RILEH ORI, HFERE V3] &—ROMUME (NIEIEE) (Wad] &I2&Y
RET Do

HEEREICR L.

0.08
V3 x S = 2. 895 x = 0.232 m3/min
L 1.00
—ROBEEE IR L.
Sx60 0.08 x60
Wadx = 0. 069 x = 0.331 t/hr
Lp 1.00
—clz. V3: BEER=E = 2.895 m3/&
Wad : — RIS = 0.069 t/=&
S: IEEEERE = 0.08 m/min
Lp: #HEER = 1.00 m/&

&2oT. A=y FH—RULEBHOBHE., TREYRDBEY £T B,

MBS 0.5 m®/min HoAh 11.4 KW

A=y FR—RINEBRFERE
MIEE =X 7B Hoh g E REESE
0.5 m3 3100L x 1700W x 2300H 1.4 KW 3.5 |t 3.5 m3
1.0 m3 4200L x 2500W x 4200H 15.6 KW 10 t 10.0 m3
2.0 m3 9400L x 3500W x 4500H 38.8 kW 27 t 27.0 m3
4.0 |m3 9400L x 3400W x 4900H 63.8 kW 30 t 30.0 m3

2) FAEeE

RBRERER. 1=y F—RUERKICESFENDIHRETHY . 107 ICEEKEDT. 5fF
VO]Z#@mREddtDELTLSA, BEIZS L THZRE LT S,

— RIS 3.5 m3
ARMEETES 0.00 m3

EoT, —RUBHICEFNLABRERTETREYSIDTRETH D,

1w kig V= - m3 L U
R KBRS
s B BESTR RHHE g =
10 m3 ¢ 2350 x 2375 2.20 kW 2.50 t
20 m3 ¢ 3000 x 3200 3.70 kw 3.40 t
30 m3 ¢ 3500 x 3400 1.50 kW 460 t




3) ILErE

BE1BZYICERATLHNEREKE Vi1lxn ZHEITSLDENETHERTLIIDET S,

1B Y REEKE

v

iz,

g% 1

= V11 xn

Vit :

B FERTLIBEORBETREIYRODAY £T 5,

MIFEK=E
n : 1BHYKEIERE

0.018x9.10

BB 1 B8 YRESE = 0.16 - 1 =
K ¥ V=10 p’ X 1&
IKFE RS
Bz E RETE EE (D
10 m3 3.60x1.80x1.80 1.83
20 m3 5.00x2.10%x2.10 2.84
30 m3 5.80x2.40x2.40 3.75

4) FKE

FKERER. LERARRABKEAE [VI0] Z2HETHIDET D,

LLEREFKE V10 =

0.019 m3/=XK

£ T, FHKEDORIBIFTOKERIEE YRDEY £F 5,

K &

ERMHDEE

1) MEEEMH

HoOx

Ry hFA b

cCMC

7K

VO :

V= 1 m3

= V0x300.0

= V0x50.0

= VOx1.0

= V0x0.9

DERTEIEKE

= 3.000x300.0

= 3.000x50.0

= 3.000x1.0

= 3.000x0.9

3.000 m3

0.018
9.10

0.16

0.16 m3/H

m3/ A

A/H

m3/&
= 900.0
= 150.0
= 3.0
= 2.7

kg

kg

m3



2) twiafEiEMH

Hox =

Wa9 :

tREEFEZVEETHY. ERHIKLIZAVSIESEIRICIYKIDEKEZE

HEER

Wa9 x

BRI D&,

HEER

LEEREEKLIHNFEE

16. 25

Wa9
‘II Wy e B W =
RIS LHE Wn rnx (1 - Gsn/100)
. 0. 000
- 1.60x (1 - 40.0/100)
W 0. 000
SIS T 2HE Vn = n =
rn 1.60

CcCMC

Vo :
V10 :

yn: ¥ETORBMTEEE 1.5~1.7t/m3
Gsn: FHEXDEKE 35~45%

HELER
(VO + V10) x Tkg X
& HEEE
76. 25
(0.000 + 0.019) x Tkg x 6
1.00
L EREIRKETE = 0.000 m3/#
L BB KETE = 0.019 m3/=&
e 3E 76. 25
vig x HEER 0.019x %
HEEE 1.00

IXERIZEWNT, VI2INTAFR (FR) &G -o=HEBICEHET S,

V14 :

FILA Y
&

KBRRBKSE

V12 x 0. 44kg x

HEER

0.000x 0.4dkg x

HEER
76. 25

-0.019 m3/=X

1.00

IRZFEICHEWNT, VAN TZR (RE) LH->1-5HEICFHLET S,

V12 :

KBFRBKA=

-0.019 m3/4

1.00

0 keg/&

0.0 ke

0.000 t/=X

0.000 t/=

0.000 m3/&

0.000 m3/m

1.60 t/m3
40.0 %

1.4 kg

0.019 kg/m

1.4 m3

-0.019 m3/m

0.0 ke

0.000 kg/m



5.

M5 B DE Y

BRIsnE

Vs

BKMLS =

Vd =

Vi1 :

PUEENEY) &

16.25
1.00

0. 046 x

0.046 m3/X

16.25
0.018 x

0.018 m3/4

1.00

3.51

0. 046

1.37

0.018

m3

m3/m

m3

m3,/m



HEICHWS T

MEMK - Skt : TEREHSELTHARERSL Y

) SHTEE WNItRMBAEEERTT HE
THEREREE E $M2%2R8 Fi5{E
oA UBMaVvYILE Y MR EH
K—1) o oNo, BHES R0
S5-5
GL- GL-
RE m 5.15 m m
~ 545 m ~ m
s % 0.7 0.7
B % 87.7 87.7
FhtEt % 11.6 11.6
LD E KL % 24. 4 24. 4
THFHEE 2. 65

KEMFOLLEIFRBREN T NGEIX, 2.5~2.8EEZFERT 5, ~F[HE1E2. 65
TKEHETIEDIEE & fEER-2010-Fhk  #BEAN - BATKERS P263& Y



TE7K &M X B iR 51 8 (AATKERES DBHBEEHE —CHED GEEIER —201445FH—)

EES—R RALTHY XME., xEHEZEXRE
X [ No. 4 — No. 3

. IERREH
1) EILEHE
EEUE ) 200
Y8 E e o) 13 Bs = 0.240 m
TH#HY (E) H = 4.53 m
HEAE IR L = 16.25 m
AR E S = 8.00 cm/min
MR JK L hw = 2.68 m
JEIKINIE A AP = 20.0 kN/m2
NILTRUVIIILADEEHEEZR Lo = 10.0 m
M S REEETODIER L1 = 20.0 m
S L NIBHEFE TOIEE L2 = 20.0 m
G.LhsnuEHHE X h = 2.0 m
2) EHIREDMLH
EREERE FEUMZE 50 mm RNEFE dl = 41.6  mm
HERE1E FEUMZE 50 mm RNEFE d2 = 41.6  mm
3) ERRALH
RDIELE iE7K
ERMELE 0os = 2. 650
EiE/KLEE ol = 1.15
Bi&LLE 00 = 1.00
4) LDk
THIFDELLE Gs = 2. 650
IKDELE oW = 1.00
EKLE w = 24.4 o4
5) BBRRZEICEET %%
FEREEENGRDLITEH FL = 1. 345 woisEg 1.33~1.36
6) TNDhEET
EhONEE g = 9.8 m/sec?

BEHOEIR 200 V - 60 Hz



2. i - HHiEREDRE
1) #MILOEAS

@ {EHIBETE : A (m2)

A = T w2 = T x0.240"2 =  0.045 m2
4 4
@ LD EREE K (vol%)
oW
101 - 1- 0y -+
: A=y w0 X 6 )
K = - x 100
1 +e Gs C
oW
1 1.000
1.1 - x(1-——"— )} -1
) 1 + 24.4/100 2.650 ) 0
= 5 650 _1 x 100 = 60. 73 vol%
1.000
@ #EHIE= (EAFE) : g (m3/min)
S 8. 00 _
d = AXW = 0. O45XT = 0. 004 m3/m|n
@ EEHI =P DERE : G (m3/min)
K 60. 73 .
G = QXT = 0.004 x T = 0. 002 m3/m|n
Z Iz, Bs: 1EiEMHNEZF 0.240 m
w : HILDOEKE 24.40 Y
ow: JKDEE 1.000
Gs : HULTHFOELE 2.650

S: EHERE = 8.00

cm/min



2) i - BHEREDIRE
@ HEEANMEIE : a2 m2)

a2 = Zxdz2 :%xo.omw = 0.0014 m2

@ ERNRFILETHE : VL (n/sec)

EHI TR ORAEEICIE., BETHFNERNTIEERLEVWE S IT—EDERTESE
ERITHIVLELNDHD, COEAREZENBEFRLETESE LT DurandD ] TEXI,

G —
VL = FLXJZXngZX spo,oo (Durandd A=)
= 1.34bx| 2%x9.8x0.0416 % 2.690 - 1.000 = 1.560 m/sec
1.000
B HER#ZE= : 02 (m3/min)
2 = a2xVLx60 = 0.0014x1.560x60 = 0.131 m3/min
@ #ERE#HRE 01 (m3/min)
Q1 = 02 -q9g = 0.131 - 0.004 = 0.127 m3/min
CCIZ. FL: RIBREEBENORDITEH = 1.345
g: EOMEE = 9.8 m/sec2
d2 : HEEERRFE = 0.0416 m
Gs: THIFNDELE = 2. 650
oo : BRLLE = 1. 000

q: {EEIL= = 0.004 m3/min



3) ZFiERE. HFEREDRE

D EBEE - C1 (vol%)

Cl =

pP1 = PO 100 =

0SS — PO

@ HERRE : C2 (vol%)

C1xQ1 + 100xG

1.150 - 1.000

x 100 9. 091

vol%

2.650 - 1.000

9.091x0.127 + 100x0.0020

c2 = = = 10. 340 |9
02 0.131 volk
® HERHE (p2)
) - o+ C2x (Gs - po)
pe = P 100
= 1000 + 10. 340 x (2. 650 - 1.000) _ 1 171
100
ZZIZ. o1 ZEEKEE = 1.150
oo: BRHLLE = 1.000
os: ERYMELE = 2.650
Q1 : EER= = 0.127 m3/min
Q2 : #HEER= = 0.131 m3/min
G: RHITEdh0ENE = 0.0020 m3/min
Gs : LXK FOELE = 2. 650



O FEERNBEE : al (m2)

al = " xqi2 = " x0.0416™2
4 4

@ ERNFE : V1 (n/sec)

Vi o 0.127
~ alx60  0.0014x60

Iz, dl: EEER = 0.0416 m
01 : FERE = 0.127 m3/min
2) HEE
@ BHEEDEWNTE : V2 (m/sec)
V2. = VL = 1.560 m/sec

— Iz, VL : EARFRILEGRIZE

1.560 m/sec

0.0014 m2

1.512 m/sec



4. R TOEMHERET
1) ERRY TR
@ ZFiEHi= : Q1 (m3/min) Q1 = 0.127 m3/min

@ FRE 1mIYDiEIEL : hfl (mi&+E/m) (N—=FY A1) T LREK)
98.9xV1%x p 1
C1.85xd11/6xv10.15xd1xzxg
98.9x1.51272x1.15
120°1.85x0.0416~ (1/6) x1.51270.15x 0. 0416 x2x9. 8

hfl =

= 0.073 m&4E/m

ZZIz, V1: ZERE = 1.512 m/sec
ol : XEKLE = 1.15
C: MERE = 120
dl : EREERNEFE = 0.0416 m
g: BEAMEE = 9.8 m/sec2
@ ZERAIAR Y THIGFE : ZHT (m)
_‘].
>Ht = (L +H+Bs + L1+ Lo)-hfl - ( H + Bs) +1Op1PW

(76.25 + 4.53 + 0.240 + 20.0 + 10.0) x0.073 - (4.53 + 0. 240)

107" x39.70
+ I 15 = 6. 787 m
ZZIT. L: HEER = 76.25 m
Bs : #EAERESF =  0.240 m
H: £#®Y = 4.53 m
hw : #th K4z GL- 2.68 m
L1: b oRAEEE COHERH = 20.0 m
Llo: NWILITHBLUIILARDHEIEERS = 10.0 m
Pw : H1FK[E
= (H-hw+Bs/2)-yw+ AP
= (4.53 - 2.68 + 0.240/2) x10.0 + 20.00 = 39.70 kN/m2
AP - EKmES = 20.0 kN/m2
ol: FEiEKLLE = 1.15
Yw: KOBGEKEFEEE -= 10.0 KN/m3
2) ERRY TDEFE
ERARY TRER BEEHDOEIR 200V - 60 Hz
ERER EERE Koo B BlEz% BH gEy B 17
mm m B i Kw  Hz| rpm P = (&) *
11 EHEE TE 3R 9.5 60 1710 4 =k 1 O
16 =B EIiE 1.5 60 1710 4 1=K 1
20 26 EHEE TE R 11.0 60 1710 4 =k 1
38 EHEE TE 3R 15.0 60 1710 4 HifE 1
41 =B TEIiE 22.0 60 1710 4 =R 1

SHI= 6.787T m &Y. EHFEE 11 m ORVTZIFEART S, EEzg = 1710  rpm



3) HERY TORERE

D HEER=E : 02 (m3/min) Q02 = 0.131 m3/min
@ HEEE 1 m3H Y DiEIIEL - hf2 (mi&sE/m)
98.9xV2Zx 02
C1.85Xdz1/6xV20.15xdz>< 2X g

08.9x1.56072x1.17

12071.85x0.0416™ (1/6) x1.56070. 15x0.0416x2x9. 8

(N—FY D4 1) TLAAI)
hf2

0.078 mi&+E/m

Z I, V2 EREE = 1.560 m/sec
02 : PEEKLE = 1.1
C: MEBRM = 120
d2 . FREERNE = 0.0416 m
g: BEHMRE = 9.8 m/sec?

@ BEREIKR THIBE : TH2 (AL
_].
>H2 = ﬁ

(L+H+Bs+L2+h+Lo)-hf2+H+Bs +h - 09

(76.25 + 4.53 + 0.240 + 20.0 + 2.0 + 10.0) x0.078 + 4.53 + 0.240 + 2.0

107" x39.7
- |17 = 12.195 m
ZZIT, L: HEER = 76.25 m
Bs : #EEHINE = 0.240 m
H: £#®Y = 4.53 m
hw : R IK{L GL- 2.68 m
L2 . Iiinh o NIBHEEFE TORERE = 20.0 m
h: WEHHS S (+6L) = 2.0 m
Lo: /NILTHBIUIILARDHEIYEERS = 10.0 m
P: YIRKE
= (H-hw+Bs/2)-yw+ AP
= (4.53 - 2.68 + 0.240/2) x10.0 + 20.00 = 39.70 kN/m2
AP EKmES = 20.0 kN/m2
p2: HEiEKLEE = 1171
rw: KOBLMKEEE - 10.0 kN/m3
4) KR TDEE
HERAR Y TEER EEHDER 200 V - 60 Hz
BREER EEE RoJ B ElEc%k | B  EmEgy B¥ i
mm m B i Kw | Hz  rpm P = &) H
11 EHEE IR 9.5 60 1710 4 [k 1
16 EHEE TE IR 1.5 60 1710 4 B 1 @)
o0 26 =B EIE 11.0 60 1710 4 E & 1
38 EHEE IR 15.0 60 1710 4 B 1
41 EHEE IR 22.0 60 1710 4 B 1
\ZH1 = 12.195 m KU, EHEE 16 m DRV TEFERT S, ElEézgk = 1710 rpm




5) Ry THHRDRE

UEDRE &Y., RRICKRY THHRETT,

. iR T LR T
I8 B B S
SLHN RiRR> D 1Xife P1

m % mm 50 - 50
Ry TRRK EHEiE - EHEE
= E Vol % 10. 34 9.09
&tk E 1.111 1.150
% = m3/min 0. 131 0.127
5 £ m 12.195 6. 787
R TEIBFE m3/min 16. 000 - 11.000
[ Bx 3 rpm 1710 - 1710
B B B E IR - E IR
5 iR V-Hz 200V - 60 Hz
tH 5 Kw 1.5 - 5.5
B P 4 - 4
ExEh A =X [ER - [ER




TE7K &M X B iR 51 8 (AATKERES DBHBEEHE —CHED GEEIER —201445FH—)

EES—R RALTHY XME., xEHEZEXRE
X [ No. 6 — No. 8

. IERREH
1) EILEHE
EEUE ) 200
Y8 E e o) 13 Bs = 0.240 m
TH#HY (E) H = 4.89 m
HEAE IR L = 716.25 m
AR E S = 8.00 cm/min
MR JK L hw = 2.39 m
JEIKINIE A AP = 20.0 kN/m2
NILTRUVIIILADEEHEEZR Lo = 10.0 m
M S REEETODIER L1 = 20.0 m
S L NIBHEFE TOIEE L2 = 20.0 m
G.LhsnuEHHE X h = 2.0 m
2) EHIREDMLH
EREERE FEUMZE 50 mm RNEFE dl = 41.6  mm
HERE1E FEUMZE 50 mm RNEFE d2 = 41.6  mm
3) ERRALH
RDIELE iE7K
ERMELE 0os = 2. 650
EiE/KLEE ol = 1.15
Bi&LLE 00 = 1.00
4) LDk
THIFDELLE Gs = 2. 650
IKDELE oW = 1.00
EKLE w = 24.4 o4
5) BBRRZEICEET %%
FEREEENGRDLITEH FL = 1. 345 woisEg 1.33~1.36
6) TNDhEET
EhONEE g = 9.8 m/sec?

BEHOEIR 200 V - 60 Hz



2. i - HHiEREDRE
1) #MILOEAS

@ {EHIBETE : A (m2)

A = T o «B2 = T x0.240"2 =  0.045 m2
4 4
@ LD EREE K (vol%)
oW
1.1 - 1- "0y -+
: A=y w0 X 6 )
K = - x 100
1 +e Gs 1
oW
1 1.000
1.1 - x(1-——" )} -1
) 1 + 24.4/100 2.650 ) :
= 5 650 _1 x 100 = 60. 73 vol%
1.000
@ #EHIE= (EAFE) : g (m3/min)
S 8. 00 _
d = AXW = 0. O45XT = 0. 004 m3/m|n
@ EEHI =P DERE : G (m3/min)
K 60. 73 .
G = QXT = 0.004 x 1700 = 0. 002 m3/m|n
Z Iz, Bs: 1EiEMHNEZF 0.240 m
w : HILDOEKE 24.40 Y
ow: JKDEE 1.000
Gs : HULTHFOELE 2.650

S: EHERE = 8.00

cm/min



2) i - BHEREDIRE
@ HEEANMEIE : a2 m2)

a2 = Zxdz2 :%xo.omw = 0.0014 m2

@ ERNRFILETHE : VL (n/sec)

EHI TR ORAEEICIE., BETHFNERNTIEERLEVWE S IT—EDERTESE
ERITHIVLELNDHD, COEAREZENBEFRLETESE LT DurandD ] TEXI,

G —
VL = FLXJZXngZX spo,oo (Durandd A=)
= 1.34bx/| 2%x9.8x0.0416 % 2.690 - 1.000 = 1.560 m/sec
1.000
B HER#ZE= : 02 (m3/min)
2 = a2xVLx60 = 0.0014x1.560x60 = 0.131 m3/min
@ #ERE#HRE 01 (m3/min)
Q1 = 02 -q9g = 0.131 - 0.004 = 0.127 m3/min
CCIZ. FL: RIBREEBENORDITEH = 1.345
g: EOMEE = 9.8 m/sec2
d2 : HEEERRFE = 0.0416 m
Gs: THIFNDELE = 2. 650
oo : BRLLE = 1. 000

q: {EEIL= = 0.004 m3/min



3) ZFiERE. HFEREDRE

D EBEE - C1 (vol%)

Cl =

Pl = PO 100 =

0SS — PO

@ HERRE : C2 (vol%)

C1xQ1 + 100xG

1.150 - 1.000

x 100 9. 091

vol%

2.650 - 1.000

9.091x0.127 + 100x0.0020

c2 = = = 10. 340 |9
02 0.131 volk
® HERHE (p2)
) - o+ C2x (Gs - po)
pe = 0 100
= 1000 + 10. 340 x (2. 650 - 1.000) _ 1 171
100
ZZIZ. o1 ZEEKEE = 1.150
oo: BRHLLE = 1.000
os: ERYMELE =  2.650
Q1 : EER= = 0.127 m3/min
Q2 : #HEER= = 0.131 m3/min
G: RHITEdh0ENE = 0.0020 m3/min
Gs : HMUEHFOELE = 2. 650



O FEERNBEE : al (m2)

al = " xqi2 = " x0.0416™2
4 4

@ ERNFE : V1 (n/sec)

Vi | B 0.127
~ alx60  0.0014x60

Iz, dl: EEER = 0.0416 m
01 : FERE = 0.127 m3/min
2) HEE
@ BHEEDEWNTE : V2 (m/sec)
V2. = VL = 1.560 m/sec

— Iz, VL : EARFRILEGRIZE

1.560 m/sec

0.0014 m2

1.512 m/sec



4. R TOEMHERET
1) ERRY TR
@ ZFiEHi= : Q1 (m3/min) Q1 = 0.127 m3/min

@ FRE 1mIYDiEIEL : hfl (mi&+E/m) (N—=FY A1) T LREK)
98.9xV1%x p 1
C1.85xd11/6xv10.15xd1xzxg
98.9x1.512°2x1.15
120°1.85x0.0416~ (1/6) x1.51270.15x 0. 0416 x2x9. 8

= 0.073 m&4E/m

hfl =

ZZIz, V1: ZERE = 1.512 m/sec
ol : XEKLE = 1.15
C: MERE = 120
dl : EREERNEFE = 0.0416 m
g: BEAMEE = 9.8 m/sec2
@ ZERAIAR Y THIGFE : ZHT (m)
_‘].
>H1 = (L +H+Bs + L1+ Lo)-hfl - (H + Bs) +1op1PW

(76.25 + 4.89 + 0.240 + 20.0 + 10.0) x0.073 - (4.89 + 0. 240)

107" x46.20
+ | 15 = 7.018 m
ZZIT. L: HEER = 76.25 m
Bs : #EAERESF =  0.240 m
H: £#®Y = 4.89 m
hw : #th K4z GL- 2.39 m
L1: b oRAEEE COHERH = 20.0 m
Llo: NWILITHBLUIILARDHEIEERS = 10.0 m
Pw : H1FK[E
= (H-hw+Bs/2)-yw+ AP
= (4.89 - 2.39 + 0.240/2) x10.0 + 20.00 = 46.20 KkN/m2
AP - EKmES = 20.0 kN/m2
ol: FEiEKLLE = 1.15
Yw: KOBGEKEFEEE -= 10.0 KN/m3
2) ERRY TDEFE
ERARY TRER BEEHDOEIR 200V - 60 Hz
ERER EERE Koo B BlEz% BH  gEHy B 17
mm m B i Kw  Hz | rpm P £ (&) *
11 EHEE TE 1R 9.5 60 1710 4 =k 1 O
16 =B TEIE 1.5 60 1710 4 =K 1
90 26 EHEE TE R 11.0 60 1710 4 =k 1
38 =B TEIR 15.0 60 1710 4 [k 1
41 =B EIE 22.0 60 1710 4 =R 1

SHI= 7.018 m &Y., EHFEE 11 m ORVTZFEARAT S, EEzg = 1710  rpm



3) HERY TORERE

D HEER=E : 02 (m3/min) Q02 = 0.131 m3/min
@ HEEE 1 m3H Y DiEIIEL - hf2 (mi&sE/m)
98.9xV2Zx 02
C1.85Xdz1/6xV20.15xdz>< 2X g

98.9x1.56072x1.17

12071.85x0.0416" (1/6) x1.56070. 15x0.0416x2x9. 8

(N—FY D4 1) TLAAI)
hf2

0.078 mi&4E/m

Z I, V2 EREE = 1.560 m/sec
02 : PEEKLE = 1.1
C: MEBRM = 120
d2 . FREERNE = 0.0416 m
g: BEHMRE = 9.8 m/sec?

@ BEREIKR THIBE : TH2 (AL
_].
>H2 = ﬁ

(L+H+Bs+L2+h+Lo)-hf2 +H+Bs +h - 09

(76.25 + 4.89 + 0.240 + 20.0 + 2.0 + 10.0) x0.078 + 4.89 + 0.240 + 2.0

107" x46.2
- |17 = 12.028 m
ZZIT, L: HEER = 76.25 m
Bs : #EEHINE = 0.240 m
H: £#®Y = 4.89 m
hw : R IK{L GL- 2.39 m
L2 . Iiinh o NIBHEEFE TORERE = 20.0 m
h: WEHHS S (+6L) = 2.0 m
Lo: /NILTHBIUIILARDHEIYEERS = 10.0 m
P: YIRKE
= (H-hw+Bs/2)-yw+ AP
= (4.89 - 2.39 + 0.240/2) x10.0 + 20.00 = 46.20 KkN/m2
AP EKmES = 20.0 kN/m2
p2: HEiEKLEE =  1.171
rw: KOBLMKEEE - 10.0 kN/m3
4) KR TDEE
HERAR Y TEER EEHDER 200 V - 60 Hz
BREER EEE RoJ ESEILS ElEc%k | B  EmEgy B¥
mm m 2= iz = Kw Hz  rpm P = (&) H
11 EHEE IR 9.5 60 1710 4 B 1
16 EHEE IR 1.5 60 1710 4 [k 1 @)
o0 26 =B EIE 11.0 60 1710 4 E & 1
38 EHEE TE IR 15.0 60 1710 4 B 1
41 EHEE IR 22.0 60 1710 4 B 1
\ZH1 = 12.028 m LY., EHEE 16 m DRV TEFERT S, BlEézgk = 1710 rpm




5) Ry THHRDRE

UEDRE &Y., RRICKRY THHRETT,

. iR T LR T
I8 B B S
SLHN RiER> D =ifE Pl

| % mm 50 - 50
Ry TR EHEiE - EHEE
= E Vol % 10. 34 9.09
&tk E 1.111 1. 150
& = m3/min 0. 131 0.127
5 2 m 12.028 7.018
R TEBFE m3/min 16. 000 - 11.000
[l Bx rpm 1710 - 1710
B B B E IR - E IR
5 iR V-Hz 200V - 60 Hz
tH 5 Kw 1.5 - 5.5
B P 4 - 4
BxEh 5 =X [ER - [ER
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HEMER

(1/7)

5] &S] M + HE AL
T ETIJ L %IJ A EQE =1
LARL2 LARIL3 LARJL4 i B e g w2
ExkLT(p150mm) XEIEE m 21.0 21.0
ERLT
EREIEH B ET0.28m3 m3 25.0 30
ERIER Bt ET0.28m3 m3 224 20
4Bk RiE~IREZS m3 25.0 30
REZS~1HI5
BRI ERR FFIAL—X) m3 23.6 20 122.4/0.95
TkEE2— 25.0-(23.6+((0.1+
RETNHE EHREEEE 7.6km m3 1.2 110.1)/0.95))
BRI ADfET m3
ERIER ADfET m3
TKEEVHA—
FeHd + ALIE EHREERE  km m3
EMERT
BEIEE LS @ 150mm m 19.7 20
AIESHEE @ 150mm & 1 1
HE ¢ 150mm 5l
EEBET
b EL 1E600mm m 12.5 13 [E#E 0.1 m3
T2900mm m 7.2 7 |8 0.1 m3




HEMER

(2/7)

_ feEEE

ERTET

BAAHESH B HEHIZE 2.5mLELR m 8.0 8

BiAHfEH T EER 2.5%! H 2 2 |EHE®
tRKETT

JT)LRA Uk EfE3.5m FTHIAHRE3.2m m 21.0 21

DTVRAVNRE - B X / /

ROTEM-HE B AT 1.0 1

LKAV NEER 5| 2 2

DT)LRAUNEH H 6 6




HEMER

(3/7)

— feEEE
I/ = B T =
LAJLY LAL3 LAL4 B B e M w2
7 hR—ILT
INBIT Y R— )L T
INBRIT U R—IL(EERD) EHTR—ILE 1.5 m Gl
hEE (R EA) ¢ 300mm EHEA(T-8) 8
¢ 300mm EEA(T-14) i)
¢ 300mm B EA(T-25) i)
RS RCC-40 t=20cm 5 BA0.4m2 /7R
BI2MELT
INBRIT Y Rk— LERE ERARUFEER KE P 150mm~ ¢ 200m] EET
FEE2MEBA3.0mETR
ERARUHEER RE ¢ 150mm~ ¢ 200m] EFT
RI2MELT
EFsEERX AE b 150mm~ ¢ 200mm AT
RE2MBA3.0mELTR
EfsEERX AE b 150mm~ ¢ 200mm AT




HEMER

(4/7)
EEEE

I
LA~NJL2

=]
LAYL3

51
LAL4

R

B 4o

RAERVETT

& R 3 H

e 1.0.13m3

1.7

1.7

ERRIER

e 1.0.13m3

1.4

1.4

FA4 1 E R

B~ REZH

1.7

18 R 4 E

REZH~1R15
BAUL—X)

1.5

FAET W

TKkEEVZ—
EREERE /.6km

0.2

& R R HI

ASTET

ERER

ABOET

ESEN

¢ 200mm G E

i

|
>

EE1.5mUT

¢ 200mm gEkElE

|
>

$200mm FHEZ(FEHET-8)

B
:__IH

EE2.0mLLT

¢ 300mm iEr&El=E

B
‘\__IH

¢ 300mm FHEZ(FEHET-8)

B
:__IH

EE25mLLT

RAERHRT

R E

Rl
BEEEEZLE

¢ 100mm

B

2.9,/(2+0)
T L= 145 m

3MEBZOMEK i
BEEEZLE

¢ 100mm

|
>

bmEHZ12mEKE
BEEEZLE

¢ 100mm

|
>

bmEHZ12mEK
BEEEZLE

@ 150mm

|
>




HEMER

(5/7)

IiE = 51 " wigy| BXA BE CEES
LAL2 LANL3 L4 L we | me w2
FHT
HERMET
ShaE MR UMY E&15emL m 3240 32
& 5 hi U A CoE&15cmE#Z30cmEL T m 22.00 22
5 5 hig B EX15mU R m2 13.6 14
OE AL 5y Assk EHREERE 9.1km m3 1.0 1124t
SRR (N RAR) EE10cmLL ™ m2 8.2 8
BB AL (VNRAE) Asik EHREEEE 9. 1km m3 0.2 0.2 1056t
5 5 hig B CoE&15cmi#BZ 3bcmU T m2 6.8 7
PR IE WAL oy Con% EHREERE 8.7km m3 1.3 113.1t
OB AL 5 (B E L H) Assk EHREERE 9.1km m3 14.6 151343 t
TEIA—N—LAT
PHIA—/N—LA BAERRERE I 7RO t=bem m2 291.3 291
%8I0 T (FE5-5-10-20)
TREEIE FIEAERAM-30 BREMEEL m2 9.4 9
£E BEHERETRAIY t=bm 1.4mXEiE m2 9.4 9
RE BATHERE [ B7RaY t=bm 1.4mFKH | m2 9.4 9




HEMER

(6/7)

HEEE

HEBIHT(HES-10)

TEEEEIE BAEI7y0¥-7VRC-30 R MEHEL m2 4.2 4

xE BAEBHNET7AIY t=3cn 1.4mEiH m2 4.2 4
i {REIHT (EE5-5-10-20)

TERE BEYI9Yv-7VRC-40 t=20cm m2 4.8

LB FiIE FHEHAM-30 t=17(10)cm m2 4.8

RE BAHERMETZRIY t=3cm m2 4.8
S REIBT(HE3-10)

PR BEY7yY¥-7VRC-30 t=10cm m2 3.4

RE BAEMKNETRAIY t=3cm m2 3.4




HEMER

(7/7)

_ HEEE
o s b B % Wil wg | Ge | ® 2
X EfR T
AR X ER PR BREAR BE FER 1E150em m 2.6
AR X B PR EE R 1E15cm m
AR X ER FIER BE FR 1=30cm m
AR X ER €75 Af E iE45em m
AR X ER BT EHY @1 bemi e m
AR X B EAAA G EHEN) B £i8 R15mBE | m
Bt XE R ETAM(EREFRD) B FE \IsmBE [ m
AR X ER BizE<—Y BT
B b 0B (B R BE<—7 (& AT
AV X E] mE= B ER E15m m
AV K E] R s B AR i815cm m




HEMER

(1/1)

_ fefEEE
RE& T
— bH X 24 ERE
RXBFEEREBA XRESHY A 15 15 +XREE
RBFEEREDB TRESHY A
HETEE
ERE

A5 E% A4 SE i (R - i )

BIAAHEHTE 2.08 EHRIERE20kmELA




HETESE
KEMF(P1560mm) WBEEE
g X ERRE [ AFLES | A FLIER ANFLEZEER EHMRER| BT |[AUsOlF
Eas ©) I im QR QEE [0=0-0-G| ® ® mE
m Vi i m m m & JIES
53 No.2-1 3 0.290 0.000
-1-1 13.00 | No.2-2 4 0.190 0.000 12.520 TE5 % R RAR/2| BEE
53 No.2-2 5 0.290 0.000 0 |08 AH 0.375| 0.075
-1-1 8.00 No.?2 1 0.450 0.075 7.185 1 1 [15AH 0450 | 0.075
2 [2B AR 0.600 | 0.100
3 |HEEAFLGES) | 0.290
4 |HEEANFL(ER) ] 0.190
5 |tEEAFL(FF) | 0.290
6 L YAFL(ETR)| 0.245
7 (LY ANA(RIR)| 0.225
ha “UEFEIRASEKE (REAL
[ 000016 m3/#-ha
R ENREAEDZTKIKRE(ARK)
3 m3/H
Rt ELs ERAIEmTE
0.23 ha
=x18 21.00 19.705 1




=
AKELT(¢p150mm) E) EEE
(B fArm)
XS IUR-VEE | RE Y SEEHRER HHIE R EEIES HEEIE HEIE EHIZE|BRRE| ElTE BRE+= O ELFE
BRE | we 3 i EHLTHY | B | RS L’ HHIBO| BRERFQ | (Lig)| Fatg| (Eig) | FHiE| (C-@) [ (C-Q)[(W1 xHXL)[(W2xH"-0.03)xL| (0.01xL")
i i A B C=A+B L (As) |(As+E&#)| (RiE)] W1 |(RiE)| W2 H H” D E F
53 No.2-1 1.04 12.520 0.83 0.81
-1-1 13.00 No.2-2 1.01 1.025 | 0.165 1.190 13.00 0.04 0.14] 0.60 0.72 ] 0.60 0.71 ] 1.150 | 1.050 10.8 9.3 0.1
53 No.2-2
-1-1 No.2
12520
&5t 13.00 13.00 10.8 9.3 0.1
BEERRATE 7 /4%0.165%°= 0.02m3/m
WERE AT 0.60x0.024-(1t/4x0.165%/4-0.083x0.083x1/2)= 0.012m3/m




AELT(p150mm) TEET mEEE
(Bifm)
IR NEE] AE T HRY WHL K| L L= (e TEETR | Er | BEHI IS T8 WEhe
i |[XEER|  En R EZEES T RS L EHED | EREQ | (C-) | (C-@) [(WxHXL) 0.04)xL| (0.02xL")
i BV A C=A+B L W (As) |(As+E&#®)| H H D E F
53 No.2—1
-1-1 No.2-2 0.165
53 No.2—2 1.70 7.185
—1-1 8.00 No.? 159 2.010 8.00 0.90 0.04 0.14] 1970 | 1.870 14.2 13.1 0.1
7.185
A5t 8.00 8.00 14.2 13.1 0.1
L &EHRIER
GRS 7 /4%0.165°=  0.02m3/m
O ELRE(ATE 0.90 X 0.024-(r/4x0.165%/4-0.083x0.083x1/2)=  0.020m3/m




BB S

T2 T(¢p 150mm) BEEE
3% T FISTRRLR | XEEs 5
Ea X R—ILEE H L HxL
53 B AR S S HE IR
-1-1 No.2-2 ~ 2.010 8.00 16.08
BAES T HER
AR 5+ AR
S5t 8.00 16.08




HEFHES

a1l

INBUEE B 7R— )L (¢ 300mm) EEEX

- FHE FAE AV N—MH(T L8 0) B | ik TUR—ILERET ERET
N
> Vi Wl 8. AT
& > m _T_ A R A Yy |Fvy 7| BAR-FE | ESER | ., . -
K % N p . . . e 2.0m 20m| (BE) PhEEskE | NS
‘g = || &R | EES | g2 | gEE| %= 90° a5 | 90r [ 190 4 [20m| St |20m|Be |
=] o o o ) ) ) o . .
R v 90° | e | ST | 15" | 307 | 457 [e0n | 757 o0t | O | Sn 130 180 | 53 | 3.5m | 53 | 3.5m
& =~ ki k| T-25 T-14
m m m | om [ o | m m |EiE|EiA| | |Eia|Eis|EiA|Eia|EiE|\EiA|EiE|EiE| B | @ | &5 G| &n|En|] 4 il 18
53 100| 2.427 250
-1-1[No2-1] 337 | 1.193| 150 | 2.177 | 100 | 2.227 50| 1i 2 14 1 1
53
-1-1 [No.2-2| 3.31 | 1.854 | 150 | 1.456 | 150 | 2.139 683| i R 1 i 1 1
(#2-) EHR
INEt 1524 11 o 2 2 2 2
(&) SEHR
INEF
A%t FER . . . . . . . . . . . . .
1.524 1 R 2 2 2 2




Hk#E( b 200mm) EXAHE(d 100mm) BEEE
" " TONTR] grge TREI TR EIR B30
| # & g | gm B | ABXII ABX2] ABKS NP
E) AE £ Al BRIMD| E K @ ) (@+@)/2 FEXD | 150 58 fh& =
m | @ : @& m m m m m m & 1&
3 100 1 160 | 1.00 102 101 | =iE 1
E
N st 1 160 | 1.00 1.01 1
53-1-1
(=4E) 2 090 ] 1 130 | 090 091 091 | =i 1
5
AN 5t 1 1.30 | 0.90 091 1
& =t 2 290 2

X1 ANENEB CIN & DB LT 7% T

ERRD — E ChHoBE) — ABMBOEHRL. [ ABLRIIES b,
%2 ABENBTINENISL LY E GRS —ETHIBE) — NEREOEYIRIL. [HHEN R B EEE X 1% TEHT 3,

X3 AEMBTIMAEDIUS EIFHVIRMEARN—ETHEWNGE) - AEMBOEHIRZ, BRRMSTOVNREIET D,




557K #H( b 200mm) XA E (b 100mm) EREX
o " AV -MIK A TRHIR TEHIEHIR ESIAN
| B F | e | g B ABXT I AB XL %3 N
ze |ME &l BE MR | E K o > (@@)2 RS | 18E | 858k ¢ [hE  E
m | @ : @& m m m m m m & 1&
i
64-1 ¥ ¥
(8 Nt
A
) T ez
INE
& i
RAEY
& &t 2 290 | 1.45 2




BEAEE
BfTE LT (¢ 100mm) mEEE
ES A)FEg 1:0.1
s ¢ 200mm
_ _ (Bf7:m)
X X X EIET T 1% SRR i T T
R B A& o AT T 1 |EEE EER(EHEEZE| LEiE LmE TEHI HERE X PR B E
E= IER THIER| YEHIZE t1 H1 H2 W1 [Figmg| W4 [Figig| VI V2 SO | V3
v gl=]:= Notg| W3 [ Rmfg| we Bt R
N L H t2 H-t1 H-t2 W2 W5 H15W3%LN| (H2%W6-0.01)%L*N)-V3 H3 0.04%H3%N
0.04 0.74 0.72
i b 1.60 1 1.60 1.01 ] 0.14 097| 087 | 055 065| 055]| 064 1.0 0.8 1.00 0.04
ST 0.04 072 0.70
A 1.30 1 1.30 0.91 [70.74 087 ] 077 |76557 06470557 063 0.7 0.6 0.90 0.04
INET 2.90 2 1.7 1.4
SR (m2/m) sl P (m3/m)
EE | ENR|EREE TE ErEE
100 [0.114 ] 0.010 200 0.04
150 [0.1765 | 0.021 300 0.08
200 10.216 ] 0.037




HELE

WERET EEEH EESEE
X& SR T TR RPN oy
i 3cm | 4cm 5cm 10cm | 26cm 3cm 4cm 5cm Bem T0cm Co20cm 3cm 4cm 5cm R | I
HEEN |BRES o o | B | EE B | B |EA| S || Bl Al B s B ik Bl IkEA| Bl I xEA|REE|REE| FEE| As Co (5 =
i 15cmELR 10cmEL R
JIL m m2 m3 m3
No.2-2
53-1-1 No.2 6.80 2.6 2.6 1.5 0.2 0.5
_E_10- No.2-2
5-5-10-20 53-1-1 No.2 10.40 6.8 3.3 0.4
2-2
53-1-1 2 15.20 4.2 4.2 3.4 0.4 0.8
3-10
N F 10.40 1 22.00 6.8 6.8 6.8 8.2
& = 32.40 28.5 1.0 1.3
As Co NRE
13.6 6.8 8.2



HEEHE
fFEEIHT 5-5-10-20 HiE fAEETBHAZ EEE
(B fr:m2)
X S A8 IH
L | NERE | LERE] =E TEEIE - EE BEEE B AR EERY
BIgES - B REA | 1AmESiAmBE] TEA | LAmEEIL4mLl B REA wm o=
SR, 20cm T7cm 3cm R A L L 5em Som
A RC-40 M-30 |BEREE M-30 R R AR m3
No.2-2
53-1-1 No.2 1.5 1.5 1.5 26 2.6 2.6 0.1
No.2-2
53-1-1 No.2 3.3 3.3 3.3 6.8 6.8 6.8 0.2
N Bt 9.4 9.4 9.4
& &t 48 48 48 9.4 9.4 9.4 0.3

=
X AEHORERIIE HENEESRT 2L



=
ShEMEIEIHT HiE 5 - 5 - 10 - 20 fCiEEE
(EZH)[53-1-1 BEBE=LOBEA) |
[BEAR XA No. 2-2 ~ No_ 2 BAREER| 170 m] 1 HAys—tilr 26om
(&em+1.0m) & L= 170 x 2 + 170  x 2 = 680 m
18 1A No. 2-2 ~ No. 2 HREE| 170 m L= = m
R EES ) A ES ) = m
ENE B 2 B B T ¥ =[680]m
e LR m wme L BEE m| 2 ssEmEL
= A g m = e m @D RHEB 6cm 1.7 x 0.9
EARNE (L8) AN E (L2) BAE £ X X HiF (RE-12)
X B W — G| =% B & — [l s + X X AR Eiﬁﬁg —
P = Jiu“zq m P = u“ZQ m E + X X j]ﬁﬁ' E/N =2 - -— m2
fmRRE  phE m| BEE  piE m| @ &@\E  10cm
BEL & 170 x 150
YIHI A —/N—LAEp CL BT EFT#ZED mE £ + X X Hir (GEHE-LT8)
£ + X X Hir (GRdE- L+ 8)
A O+ X X Hr (RIE-£28)
a + X X Hir (GRYE-+£8) = 2.6 | m2
1.50 3 AsEus = 26 x 006 + 15 x  0.03 = 0.2 |m3
Co V= 26 X 0.20 = 0.5 | m3
03 __ 090 __ 030 T
I
|
i EEIGAE
.
T HI|E
D L1
bem
Bon —
10cm 2 AEhEEER
20cm D RegxE 3cm  (BAEMMEAS)
AL X & 170 x 090
AT EITHRZE cL YIHI A —/"—L A& BE £ + X X hin (GRE-T8)
H + X X Hir (RIE-£2)
a + X X nir (RYE-L8) =[_15]m2
@ LtEmgsE 17cm  (M-30) TERXRi 20cm  (RCM-40)
IREgEmEERL = m2
[ BEAEIR
| 1 FETHRALES
X D REE 10cm  (RESm: BEFRERE | As HESm: BEBKEAS)
[ Pl 170 x 150
1 = 2.6 |m2
! @ FEEIE (M-30) AEEmELFL = 26 |m2
..... )
T iR FEH | REH @ BaEEY 15 x 007 HWREMA~FRA =[_ _01]m3
bem 3cm
bem
T0cm_| 17cm 1
20cm 20cm




=
SHEMEIEIHT HiE 5 - 5 - 10 - 20 fCiEEE
(EZH)[53-1-1 BEBELOBEREA) |
[BEAR XA No. 2-2 ~ No_ 2 BARIER| 260 m] 1 Ays—tilr 10cm
(#2+1.0m) X & L= 260 x 2 X 260 x 2 = 1040 m
18 1A No. 2-2 ~ No. 2 BIREE| 260 m BE &£ L= X 2 X HEr + X X AT = m
G EES ) AT (R B L= X 2 X HET + X 2 X balzin = m
ENE B 2 B B T = [1040] m
PN L m SIBiE & m] 2 SHEREL
= g m = e m @D RHEB 3cm 3.31
EARNE (L8) AN E (L2) BAE £ X X HiF (RE-12)
X B W — G| % B & — [l s + X X AR Eif}:@ﬁ; -
P = Jiu“zq m P = Jiu“zq m E + X X j]ﬁﬁ' E/iN =2 - -— m2
I m| BERE piE m| @ &@\E  10cm
BEL & 260 x 260
YIHI A —/N—L A &R CL BT EFT#ZED BE £ + X X Hir (GEHE-LT8)
£ + X X Hir (GRiE- £ 8)
A O+ X X Hr (RIE-£8)
a + X X Hir GRYE-£8) = 6.8 | m2
2.60 3 As@Em4 V= 33 x 003 +( 68 - 331 )x 01 = 0.4 |m3
055 __ 150 __ 055 T
I
|
i [ EREH
?ﬁ"%ﬂ%ﬂ
D L1
bem
e —
T0cm | 2 AL
20cm (ORE: -3 10cm  (REScm: BAMAKEAs  EBSem: FAEKEKIEAS)
BT X & X
AT EIT#RZE CL YIHI A — /R —LAEB BE £ + X X Hir (GRiE-T8)
H + X X Hir (RIE-E£2)
a + X X nir (RYE-L8) =[__m2
2.60 @ LtEREsE 10cm  (M-30) TEKRiE 20cm  (RCM-40)
REEEEELEL =[__Im2
055 _ 150 __ 055
[ BEAEIR
| 1 FETHRAE
X D REE 10cm  (RESm: BEFNERE | As HESm: BEBKEAS)
| BE £ X X Hir (RHE-L8)
' a + X X »ir (GRYE- £ 8) = 6.8 | m2
! @ FEEIE (M-30) AEEmEBLFEL = 6.8 | m2
o
T iR AEH | REM | @ BixEEY 3.3 x 007 HWEMA~FA = 02]m3
5cm 3cm
bem
T0cm_| 17cm 1
20cm 20cm




MBS

fEEHLIAT 3-10 SE SHEEITEHRZ Hesx
(Bfir:m2)
X[a ] A1EIH
e 2 xE | TREL e
BinEE - $E | 14AmEEi1Amil b RES
5 10cm 3cm HEMBEL 3cm
A RC-30 |BZEMME[ RCM-30 BE B
2-2
53-1-1 No.2 3.4 3.4 42 4.2
/N B 4.2
& =t 3.4 3.4 42 4.2

(=]
X AEHORZERENL, HIENEESRYT 2L,




MBS

SEMEMERT $#E 3 - 10 REHX
53-1-1 HEREL |
[P #2 bX R No. 2-2 ~ No. 2 BR800 m | 1T Hvz—tiMr  26cm
(2 A+1.0m)
AR No. 2-2 ~ No. 2 EIREE] 380 m & L= 380 x 2 4+ 380 x 2 = 1520 m
[ ZnNE &R AARNE Rk BAE £ L= X 2 X A+ X 2 HAT = m
B E W #| 8% B AT B L= X 2 X HAT + X 2 HAT = m
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= R m = R m | 2 SHEIEL
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2.20 _ _ 2.20 & 380 x 1.10
- | DfE &£ + X X HAT (GRIE-£2)
' £ + X X HEr (FR¥E- T H)
I 5 + X X i (R¥E-E£2) =[_42]m2
(] ' (]
& % I & % 3 AsEansy
. = 42 x 006 + 34 x  0.03 = 0.4 | m3
- Co V= 42 x 020 = 0.8 |m3
i 5T BRRE |
1 (R&EE 3cm  (BAEMHEKEAS)
o
3cm X & 380 x 090
10cm mE £ + X X AT (RYE-£=28)
BIHT ] £ + X X AT (GREE-T8)
B B AT 2 5B cL U BT 2 5B £ + X X »in (GRIE-£2) =[_34]m2
2 B 10cm  (RCM-30) IREEEELRL =[34]m2
2.20 _ 2.20 EEZSTE
- I 1 XEgE 3cm  (RE - BETHEAS)
| e 380 x 1.10
L&Y ' ] BE £ + X X AT (RIE-+£28)
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